HIWIN.

Motion Control and System Technolog

R ;58] Linear Guideway

’iliFf Technical Information

www.hiwin.tw



HIWIN.,

Motion Control and System Technology =R

V" 1
' 3
\ TAIWAN

EXCELLENCE 2013

&

TAIWAN

EXCELLENCE 2012

R

o
/A
-]
~N*

TAIWAN

EXCELLENCE 2006

V" .
3
TAIWAN

EXCELLENCE 2004

Y"
3
TAIWAN

EXCELLENCE 2010

o8

-
N

TAIWAN

EXCELLENCE 2008
o 7
o\‘

TAIWAN

EXCELLENCE 2007

" TAIWAN

EXCELLENCE 2004

L34 =SRE #ait IRIR 45EE
013FLWERSESE 2N
2 R -
Crossed Roller Bearings L{\E!L\E{l\!&!!

2012, 2011, 2009, 2008, 20055
BgEmEEE
2006, 2001, 1993 FE B EERR LS

RERIZAR Ballscrew
FEEIRE/EZEE

SR(E (5 Dm-N {& /Super S 5
EEERIKFE- SN
E2 IRIREBEHE

R1 IZ1EHRER

C1 ENREIRIRIRIE

EDONETREE SRR RIS
RD%&3

2004FF R EEmEELE N7,

BIES;E I

L my .

Linear Motor TAIWAN
EXCELLENCE 2002

N (LMC)

2010, 2003 & 25 MRS EEEE N
[=1-] ’
B A TAIW;\N
Single Axis Robot EXCELLENCE 2009

o KK 3888 - EFERY
* KS, KA BENERY

2008FF S EEmEEHIE
2007, 2002F A& ¥EmIRE R

RIEBE Linear Guideway
HG/EG/RG/MG 3!l

YR B S TR R B

- B2 IRIREBEE

- Q1 EBER

o ARIFR

2004 F & EYEmE
EIFRIEE!

Positioning Guideway

2006 F A SRR iR
2007 R\ EZEEIFTIRTTER
BEERNEMNTE

Torque Motor
Direct drive Motor

AClEESZE
AC Servo Motors

1A 5 EREEN 25

AC Servo Drives

2002F B EEmEE
2001 U\ EZBIFTIATRER
FRIEEEN 2R

Linear Actuator
- BE/BEL/ITER

2009F S5 mIREE
ZER R IR I S ERE L
5

Linear Motor

Air Bearing Platform

UB AR
Positioning
Measurement System

RIS ZREEIX-Y
Linear Motor X-Y Robot

R REEFIRIA

Linear Motor Gantry



HIWIN.
¥Rt ;58 Linear Guideways

SEES =P

Z =TSSR 1

S N & ST 1
=T HIWIN R B B B R i oottt ettt et et e e e 1
o2 B Rl e, 2
o8 BB B AT oottt ettt ettt e et 3
(A L= = RS U O URSRUU PR 4
1o T EERTET oottt ettt ettt ettt e et 5
(R 2= USROS 9
o BB e ettt 10
(I = 18 25 RO 10
T R B T BT B ..o ettt 11
T 0 R B B Tz e 12

N HIWIN BERRTRTY oo e 18
2-1T HG R B o B R R I BBl oo 20
2-2 BRI B A R AR Bl e 42
2-3 WE BRI —B R R R R Bl oo 59
2-4 MGERII—UNELRERERIEIBEL .ot 74
2-5 TMZRII—EE S EIUNEUER BB oo 84
2-6 QHARI BB N E B B RIRIRIE B e 93
2-7 QEFRI B3 B T A A A R R R I BB oo 108
2-8 QWRT BB TN B R A R R AR I BEIL oo 119
2-9 RO R R R R Bl e 132
2-10 QRIRTI—BF BT R R R Bl e 151
2- 11 B2 T B R R Bl e 165
2-12 POEUTR—TERIEURIEIBEL oot 169
2-13 SER R B I R Bl oo 187
2-Th RO T B B R B et 188
2- 1D B B I B B oo et 189

= S HIWIN BRI BHRFITETRER oo, 193

(FESFHAERBEREE - WABTEN)



HIWIN
G99TC17-1404 1

1]

Il

IRIEBURR —EREES| - BHIMIKTBREENCBIFERRIER  BETOREZ2BIESHUSHEERE
TEFRITES) - EMEMAYEENIES MR - REES IRIBEERHTHEZERAY1/50 - FAIRESHEBENAKBD -
MEERYB M ERGESNSEE - IEEE S ER Iy mRERR R ENL - B LR REBIEIRYRHIEE TS - (ESRITE
YRR EZ ETEASFFSONER » DRISEILIFEMIEEIES IFTRELLEE - Rt aERER 5/RIKIR
12 ERRIBUEES]  DEEAIRIESER RIS R AIMNEE -

— BN
1-1 HIWIN R 8 E B0 B2 1552,
1-1-1 B

(1) ELHEES

[ERMRIEBERIRITESF » AIIRITENNEELIVRRIEE - MEBEMRBEHEEZEESIRY1/50 -
HEENHEBEFENNEZmMESE]) - ALLERSETR » FEEITBNEREE » TEFumiRIVELS
fg o

(2) BFEDEERISEIEREE
EinaYEEIES| - BOEENZRBRDAFREMNTEESEEIR - BRZSFREEAID - BEETH
EEBENEES  BEFERE - MRBESINERIFR)  MMoEREHTEE -

(3) BREEERE KRR BT EREENS

FARIRIEBISENEENIFE) » RFERENEEFERSET » AHEARGH TS IRESEERE
130 - ERERERERAENERE - EREBEETHRE))  JERRSHET -

(4) IEEFFEZ E TR RNER
FRRERIE B IS ARV RHIFEBRET > IRKAZE - T £~ AENER » NMRBSBS | FTEBESO
ORZHRAQEERE » ZENBEEITRENR

(5) A S A TRt

R RBHHINAERS LRI KEH @ WKEZZZSEIOBN BB D RILUSERNEERME L » B
BEERNIHNSHEEE - BHMAVEENES| » BIBKETHNENLET  RESNER - B—BHMERET
E*’ Q;JEZF\%EE%?E—?% CIRMEBIEEOB®RE > IoRERBRNBNESERITBIE  HETENES
SHREBENES| -

(6) FEBIRERE

BENES|IEEBNE - IZENEEETEERBERIERAS MBS I BHERELAES » FBEARS
BEUBRILH - RIEENREDER LRERE - TEELCDAEII AR - MR CESRHEEEE
EUHRE - EEFUHSES -



HIWIN
2 G99TC17-1404

1-2 ER%EH|

EERRRAERTE

o [ERZRIE o 11%%

O PIRRZEME PR o BITEE - NERE
0 REZEXR O ({EFER

O IMELER O (ERRIE

o BfEon O ERJ|AEMR
ERRIER

O HGRF! : FER ~ K ~ BEIK ~ 381K ~ RS I0THE  PRENITHE ~ IR - #RUDEIM -
BBEAIEED  ANIHES © EEs  BRRE -

O EGHRY : EXEENtilas « SR - FHMIK - SRS -

O QE/QHRY : FBREERIRESS - B - EXEEN AR - BEFIZE - OEZE
AREEEER B8  RRETKAISRHEES -

O WE/QW3R3 : BENERE - EiERdE - BB RIRE:S - FBISR1H - BRIRARIIRE
E5f ~ BRER AT - TREEENERZVIFERIER -

O MG/TMARY : ENFRM ~ 2T E - EFRIIRUE - FE8ERUs -

O RG/QRFRZY : CNCINI#% ~ SELDEINTHE ~ CNCEEIR - SULERVEYE  KELREPIHIR

ERREER
O C,H,P,SP, UPERERIBEEERIME

BREBRRYREE

O IKHCERER

O BEfEiRRE

o0 EHFHRKIFRESER » BIERZFIMHBTRREIZAEN AL, » FIUIIFENER
32mm » BIZEHEAE{IHGI5RVARIE ©

SIRRIREXEE
o ZRaEE B RERBREASTVER
O HEBERZRIDBNBLERBEBESTEREUERRAIIZE

EETRET)
O HKEIMERRZEEREEER

TSR
o ZEMITRSIEETE
RETERT] - MAERRIBRBIESEIE

StEfERSm
O {KEMRE - SBRIIBERanIREEK
I Ea AT FTEEER DB Sannit

ERER
o BBELER - (RIBFHXKITEEFDBE  BERNETAEBEEE
ERLENEBIESE R

IRITBEERTTR



HIWIN
G99TC17-1404 3

1-3 EBEERT

1-3-1 BEASFRERN

(1) ERBEERT (Co IER

SIBIER I NEDTE RS EANER - NBSRATLLER - FEBFEREENERELBTOXA
B | EXABEEBEE—RE - BORSIDENEDNTIE - SIBRTS SR NEEXARE RN
MRS - (KIBER : BENSEAA)TRNRET - ERHRAEEBEE - BHRIEFREREEIAL
T EIERERETED 2 —RIELaR -

EABHEEEANBEFIIRSRBR YRR | EFRETUSRENERESHIRITEN - BB IR KER
R BIEE TP ZNEABERTNYBREENHEERR °

(2) BEFRF/IHE (Mo) FUZESR
EBRAZARARINIINER DLER S BEEEMNE » WRBIRATREZ IR EEIE - TiRITE
FIFEENHELIMR ~ M~ MaS =BS5S EKES :

Mg M: My
m m
=y & . A &
3% —

(3) BFLZE1RE

ERITBNERTISREIFEIERASHINT T - FEEHLZERE - RETENERRR - SIBHERD
RERTANZZRE » LHEEBNZEERITEGN - FEMRBRANZ MR

BEEREER
EEaes fs > fou AR
—RGEITIRT 1.0~3.0
EORZEE  KE 3.0~5.0
C M
fsﬁ?oﬁxiE'E fsm=ﬁ0 Eq.1.1

foo : R ERE

fou : R ERE (IFEET)
Co : EAEFRETESM (KN)
Mo : BETEE/IFE (kN-m)

P . T{E&T (kN)

M : EFJIREETE (kN-m)

1-3-2 BAEREE R

(1) EAXEEERH(CINES

EXHBEERFTARRIEBNRZEFLMREZSRASME - HESRS TR OMXNAEAIREE
2T IR BURVERE R /A5 0k mFF (RIETVRIEIBENR 100k m )R AERR » IHEFFIIRZHEBR YRS » &
REYFEALEFRSHE L ERZRIDBNIEEESN



HIWIN
4 599TC17-1404

1-4 fRIEBUF|ON

1-4-1 Sin

ERMTRNEZEELFERR  IKEREEIHAR N ZREIREINER » —BEERIRFIRRE
EBENEREETRSRE WO REZTRHENEANIRIESR  IWERRIMKRETIE - SMNES
B7RIKERE R SRR KRS M AL R E R B3 LEAVRE T ieaE -

1-4-2 BHE SN

IRITBERYRD - BBRANDE - AER—HIRSHEm - EAETRVEENRE MER » [antEEMBEAE :
1_7( BSIMRIABSERSHIE BRI - RItRERKRITBNNSG » —MUBESHREE | HES

DI ESRREm - ZEEEENRTREERR TEIT - HR0%AERERERHIRSMAEERIIRE
?ﬁEE%E°

1-4-3 SMnlYETE
FEEINESMERERERZ TIEEEMmAR » OTERZEEEINELASEEETR T FEEHELFRS

i o
() REEBARRIE - BebEHHA A
c _
L= (-] 50km= 'F|'31m|le Eq.1.2

L : RBESAn
C: EAHBEEET
P: T{EE&T

(2) BEEERILENEANBERR - EENSIEEBIRE « KEXREEERABRETEAR -
3

L= [fh fy C] 50km [i%i%;zl-3hnﬂe Eq.1.3

L . &=m

oo R

C : BABEEEH

o ORERE

Pc: TEET

fu : BTFHE

1-4-4 SOpIREN

(1) EELRE(f.)

R BM Nk EEBREEEERE—ENE CFEEZEEAHRC 58~62 » MEREEEREFERINE » 15
ZRFEFIDBYNECETRERSM - LFE - BETCETARIRIEBFLEEAVEERE - HIWIN LR
AR BEIEEEREAHRC 584 L » B f, 231 °

Raceway hardness

HRC 60 50 40 30 20 10

£, 10 06 03 02 01 0.03




HIWIN
G99TC17-1404 5

(2) BELRE (f,)

RITBEEHREBENNMEETE  ERESRI00°CHRMEBINEERAREASMISERFE » LKE
BEERARRIYRIEBFRULBIRERY - HRBLEEAGREBNERNNSRE - WEZBRERRERER
100°C °

Temperature
C 100 150 200 250
I I I I
| I I I I I I
1, 1.0 09 08 07 06
(3) BTTIREN (., )

ERIIRITRENER » RREFABEE  EFFLHNETETRABEMELRIEERN  BERZSHE
MANRESRELER - ERINERTAEZEL - REEHKEANEREREER » FGsIEREERR
DA ERY S fRE -

BERE
BTk FEREE f.,
BERHEYE V=15 m/min 1 ~12
VEERT] 15 m/min <V=60 m/min 1.2~15
EREE/] 60m/min< V= 120 m/min 1.5~2.0
ZEERIRIRE V >120 m/min 2.0~35

1-4-5 Sl ERIRE
R RE R A R R BT -

mwiih“f

Ve-60 V.60

Ly : ZaakFE (hr)

L : =65 (km)

Ve :BITEEK (m/min)
C/P: Bfath

hr Eq.1.4

h=

1-5 T{EETT

1-5-1 TEEGETER

TFEEEIBEONEEERZ DD MIVIBIMELERL - HINERSYEAISEILAINUE DS » URE
JISHEE) ~ (BLERVIIREBIENFEHREEMNEIERERE - RtERRITENRUASHEESERERNT -
IBtRERIEEINEEE -



HIWIN
6 G99TC17-1404

(1) EERREZaT

EEEtER
HRItBINECER SN E BEBRET
Y
W, F Fa_ Fb
‘ Pt T 2t d
L) X _W_F _ Fa_Fb
’ P % 2 T 2d
W_F Fa _Fb
z =2, _
o] Pt 2t d
F i W,F _Fa_Fb
| | P % 2 T d
[ W ] W |
Y [T | Py | ,—| LT T T |
ci2|cr dr2 dr2
C d
Y
b w . }
o _W_F_Fa Fb
" P % 2 T 2d
_W_F_Fa_ Fb
z Pt 2 d
= _W_.F _Fa Fb
| | P 5 2 " 2d
[ V2 | W ]
Y- I T
cr2 |cr2 d2 | dr
c d
Y
o W _Fl
PP 2
W Fl
X E@ P\ P YL EL
PX P
P, W-h | FiL
e ARG T
/
i Y W-h il
X PP e o
= o W, F_ Fk
O {2 ] Fo-= Pu=Pe™ 4t 2
"""""" L W[ s W . F Fk
,,,,, S Y I i 1] O e A ™
mEE e — i
d/2 di2 _h.
d L
i W E=S P.: BRIBIREH » REME) n=1~4 a, b, k: A DELA RN EEEE L NNDEERER < BB

F: 5470 Ptn: BRE(BRAIE) n=1~4 c:/BEVEEEE  d: JBIRESEE h: BINEEREDIR < FEAE



HIWIN
699TC17-1404 7

(2) EHENEE

B DEEEER
ERINBGEERIEE B EEBREZHIERD
=5 B ° FE
W
P1~P4= T
5 :> o IR
P—P—ﬂ*.i.ﬂ-v_c l_
m ~W VT4 72 9 t1 o d
42 | ci2 }’&732> P P W 1 W Vc |.
LA a2 a2 =P=—- — e —.-C,—
; ; 4 2 9 t1od
F s BEIED N s ve O IR
W EEEEN 2 el popW_ 1T WV L
g : EIIHEE(9.8m/sec?) (i 7 R R R
PR Eﬁ[@ﬁ] » RIEE[) n=1~4 W 1 WV L
Ve : EE B ) P=P=—+—o-+ 25—
tn : REH n=1~3 t 2 3 4 2 9 3 d
c d~L: PEBE
1-5-2 IIEFER
EETHERAZNSAERIANZIIFN - WOMERERENET - HRlERENRIEYNEE - B
ERARAFRZREASHNES » BRZREHIVEL  RILUWARKLETRITEIERLEESMD - F
PPEENEESHEREHFT T SmESHNZINEREHE -
EIEEEt &Sl
BEga)iEE EIaEn
FERRTVEED . 3 5
& Pr=/ LIP Ly+B LyttP- L)
|
P2
TN T P P, FIIEF
| |
TS P, : BEIE
LT o TT L MBI TIERE
L L, : 2P E1FRYEITEE
EENEE
= P I:>m= 1/3 [Pmin+ 2: I:’max]

P, : FIETE
P..:&=/J\&F
P... BRASMG

EXRE i P - 065-P.

p. . TIIEM
P....BRASE




HIWIN
8 G99TC17-1404

1-5-3 MBS OFNEEEE

HIWIN (REBEERZ L~ T EESHER  MEERRTBENHBEIERRZEEZEESOAR
(P IRAIFSEER( P IR I RTVABEFNERE(P. )

HG/EG/WE/QH/QE/QW/RG/QRZR3

P.=P.+P, Eq.1.5

MG 3l
% PP P,=P.+0.5-P, Eq.1.6
# P >P, P,=P+05-P, Eq.1.7

1-5-4 R BENER SRS ER]

RIBEESERRIDBIREI « 7% BRERERBREEERBREALIFER » SIRHEEaRETFE
T BRESLEERSM. -



HIWIN
699TC17-1404 9

EmiIETERl
HRIEBERVERRRE BirRY DO
AU HGH 30 CA d: 600 mm KEBABIES (W): 15kN
C:38.74 kN c: 400 mm #ILERZI(F) - 1kN
Co:52.19 kN h: 200 mm RRE: BR
FEE: 20 L:250 mm BEiREE: ZEa
c L
‘c/2 c/zl h
-~ . 1] mt
o [z] [3] it
P, @ g
i ]
l:’1 Ll w ] w| | ©
_ P [’l’] 3 El
:L UJ U ] _t
£l |

M
Tnm-——

o BREZEEEE
Wxh Fxl _ 15x200 1x250
P~p,=+ WXh _FxL _ 15x200 1x250
T 2d T2d T 0600 24600
Poax =[P ~ Py = 2.29(kN)

O REMRZOFERE » FIEPc= Pmax=2.29 (kN])
i EEIZMERTER(ZA ~ ZB)H#EIEAMIE - ESRFHEEFERSM

o FaLEtE

=2.29(kN]

fux fix C 1x 1x38.74 ¢
L=(1n = -
( - 50 =(— 222 | x50 30,258 [km)

-6 IR T)

RIEBEFERRKGUREIES|  SEERNDYLUR)\BIEFBEESIAY1/50 » THEHFERIEE/) - FENEE
BEAANZER » AR E 34 i@ BIRS M IRMKIRIVEERE  —BMS & SIDBIIERGRE
#9%30.004 °

HAERAEDEESARME - BHESIREREBENSE -

F:pow+s Eq.18

F: BB (kN)

S: BSHABEZT (KN)

u: EERTIREL

W: EHEETIOETR (KN)



HIWIN
10 G991C17-1404

1-7 Big

FRIEBNE IERENETRTES  REEONEEMNEILN - REMER T RENAEESHNEERR -
REIEIRE T &IE(ER

O BURENERDHIEER - B LLIES M FRREELS -

o TMERINEHEECEEAHE - R REEES S o

O PBHIEAERE -

1-7-1 85;HH8 (GREASE)

EHEIFIEBE LU BIRERE - #tINEEHIERAS L » BEREEREBIEREESMEBENE » BRZP(FEHIE
BHSE100 kmbF - FEBFEEEHEE—X » IO HEREEEIE AR - ShisFIABIRA - B85 hisE
ARREARBEOM/min » BESANEREERIVISES -

1.100- 1000
=7V, 60

T : 5EHSEER (hour)
Ve : 3RE (m/min)

hr Eq.1.9

1-7-2 8874 (OIL)

BiE= P {ER AR/ IiVAR32~150cstZEBHE BRI BT - HWINTIIRBE EEE T RATCHEN &L R
BiEE > Rt FRESMSaTER O REE DABEIENT - BEHNERLLEERIEE IR - FREBFUETEHR
HEARE r &EEAES MG BN EEEFFERES - BERITHERNAR0.3cm’/hr » ZPOMKEERIR
FRIEER - EERERARSEEHERRENISE » BHRESRSEEABRRSREE -

1-8 BINEFH

BIEIFZERBURKR BN LETIEFRZE - LIERIRIDBIUEE - HIZFEH O BNEA UERISREHRR -
LIS RaEZF RN AN EEMENEEIR -

<4100 1-6%7201 - <4100 L-6Y7201 ¥ <100 L-67201 L&

R B ]
[0 |3 o%éo ¢ o%éo b o] oy
EUER

4> 10249-1002 > 4> 10249-10021>

/t? ﬂ? “ [ [:{—gﬁfﬂu

ICCNN EXN

4 10249-1002 4>

/7[:(>: C
., =~
[0 | oo |

[ o © © o o |

(=t

P/2 | P/2




HIWIN
6997C17-1404 11

1-9 RITBHHVEE

RITBEPBERZ L~ T £~ AROER » AItTREMSFBETFEATDOESRITEIME -

BB ERFEELE

T / T
i ® 0’)»» ® i

M2 BEBRISEECE S BEERSEECE

g e M o Bl : i
| | k 1® ) ®| [ﬁ |1® @@\ H
M MsBIACE Bomsz8iicE
Spacer
7 \

5

Spacer
THETEEE HGWEYEIR R A IR IR E S BECE
Spacer
’ ]
E g g % o e ﬁ N D ® ®




HIWIN
12 6991C17-1404

1-10 RITBYRIZE
RIDBERSMAERIRT  WHES « SENERE - BROTEEERM AR ZRSE -
1-10-1 B EL{EH)EN

EFORARITENELHERN - FIEEENAEHNCER - RENRIEEERRERIEING - TIFRIK
BLRESEHR - BE EEZ EMAZECE BT -

ZAN 7@ @
s
O"y Az 109 o / HGH35C 10249-1 001 MA
R
1915
) e _° | EER
0 o ] BUSEIE
S EAEAE

1-10-2 ReREIREREEDIFR - BEXRSHIE - SEEENZER

=

BREEEST
L maEEEs]

Sh
i)
it
i



HIWIN
699TC17-1404 13

(1) BEBN
ERAZIIRE « BRONEERR  BUNRBRETHEREFERNETIE » M 2EE - ABBHTEL
R - BEEER TEMYNNEEESNETBIRER - UERESRETRE -

ERBREE ) EREERTEE

(2) JBENZER

1 BRReREERSY) - 2 SRIDBIERRRIRAERA L - WREEEIE
BEEESFCRERER -

3 AHERE IR IR EILEBME > WiSE 4 FRADETEIRE] > HIEFE BT RAIEEER
PEMEERAMBEERAEESRER - ERREREREH > LIEERINE -

o RBNRT - LS ERNIRIEFHEREIR 6 ISR BT R EBRECEBEN -
o RBYENEERERRS R RER -




HIWIN
14 G991C17-1404

(3) iBIRZREE
) @
® ® ® )
e — O (FRRAIEMESRETaABEERBRL
& ''''''' T Y o (FHETIRL  ERAEEEERERTESELE
o o ® ? BERiE L DIEEERIE -
O HEEREIZMERES AR ~EBFIEFEER
BmLE .
5 5 s s
"%'@'* ''''''' _—— &
l ® ® ® @
® @

1-10-3 ;BN EAICE EIRE] AV Z2EE

EERBEEIREINZ KA PRERICEIRBTEEERIBNBITIIE » BT TIFIREZE » M/BRAYZ KA
ERRUMEEFINEE)

(1) EERBINZER

O [REHREE
FERRERMSBNEREER KRB ERRK
AEMERER - BRAEMEGHBNAZEERER
AEREREHR - UEEBIIER - ERED
W - L—ERBDRIAR HEEE R - 158
PERAMEEmERRSEKAKEH -




HIWIN
699TC17-1404 15

(2) i BN BB Z R

O ERERE

0 r ISEMRIBRERMBIE - ERTOERREER

{}k‘{ 1BAR - 52 EMEERBUC AIEEEETIT - BIKE

z'v*‘@/’l IRIBAIRLENC BN RBEN » (E/BENRY—ImBRIA R A K
B LR RV D SHER EBCIR AR -

o REFSE
TS EERIMEBREEE—EREFS L micef
REL—(EE1R » FOBPEBRAHRBEERASHE
e ERRRIEEANBRER Fo8% 2RIt
RIEIRAVBIEER - (EFERY—IRFR IR R KR LA
FSERVIRVISHER R EC IR,

o PHEEREIEA
1SR E R IRE AV E)E 158 R (B IRV E AR — BB 1%
BEERFES » B RIRBNRES— B8R
BoREERKRERTS » DEERBIREREF
8 {8 —ImFEE - BERIESAIRIDBIARE
BE7] » SBKFPLUSERVE SRR SR EC IR, -

o BHRIEE
(ERERTEEERBRIBINALE - WKFLAETE
HYE7JSRER R ECIRA

44,@74 -

2EA (5 wER ZEA ) DR



HIWIN
16 G6991C17-1404

1-10-4 ;R EBIDELREERZE

EEADELUREENZKAPRERICEIRIBNEEERBNEBITIE » BOIKTIITIZE » i8R
ZIAIHERTMEHIAERE -

0

S
?}‘u
K

o RBEEEZE O ERERE
e I B8 R R B = S B E LB ER T KERIER - ERTDERMERLERS
W KRS BIREHSIRREERERLE » P RBEAER - IEBER—IREAIARCE
ERTDERREELERBIALZEE WK LA ERY BT SRR R AC IR ©

H (B — IR eI K S LA E
AT SHER R FCIRHE -

(2) fESHBBIMAYZER
BRSO E EIRET LR BIFTSIRYTTEME) -

1-10-5 R BINZ R EEFE
wEE T HGH35C 10249-1 001 MA
LRBREREL SN DB mERMEE .
W ZREMEELERBNNSEE 49 \ A
FEEEEE o 2E 22 B
O iz °© | mesmm
2. EREERR I - BIFTRERIDENE — e
WERR > BIEEENECHNIER - & -
EHEEEEEBEERRENG - TERKRA il
CHRAGEE - EEH FEY EMAZ R -
B Sy ERR  EENRERSE - M D
HBEBNIRESIBH » TEFBKBHE 2
RYIETS » $RIBFFIE(TZE(FIR0 : 0015200282 R
%} 0035200483 -) » ME—FiR - MWHSE QLETN o
E% , EEJ/XEE%E?’E ° (GH35C10249-1001-MA /
D o

3. [ERTREER - BUEEESHIWINTIRSE
SERTIEAVEIZEE(B) « MBREEEEIRISE (B
FREERYYEBRE(D) - (WIE )



4.

HIWIN
G99TC17-1404

BRI - BNEILRKHWAKRBH CENRFRZE » DIERIRITBIBE - I RBERFINA LXK
H » EiSEEEF REAMGET—IE - WB=Pr - BBk BNEFUERGEERER - UHERAE
BEFERAEBNEREMSNBENR » WEIAHTR -

17

S100 1672018 L5100 1-6720L & 3100 1692013 —
/7\1 v a ] /7 E 19] (€] ) ©) o
>3 /—<23 52 /—<33
[0 ¢ o%do _IId odéo 16 o] [:t fr&EsER
HAER) P2 | P2
10249-10025 £ 10249-1002 ¢ 1024910024 ] T
s B B« o I S
[o I'd odldo [IEEYIEL) e o] [:{7 P P
BE=) (EPT)

5. ZRIFMBU > FVE > BZIGBRET - WEDBRE B LI TNEK L - 55ERMHIAIRE (ERTS

nNER) -

B
A e\ T —
— oo
|]ooo o o0o §00¥ -
— =Tk
- B W, HERRBS
[} °

6. LRIRMEBIN - B2DRIFORIBNBIRIEIRY

MEM - URTZERE -

7. LRARTBEE
BFEHT] » IKFH IR LIRRBIER -

1-10-6 {FIEBEINHE T = EIE

ARERENRT » TIKEARTZ

IRERRBINE

(B

1R REER AL SRIEHEREREEE R HNEEE MR FIABRA > FRBLHEEZE R

==
B

ETGEECH]

REBIRETEBIER - BBNFBERNEEEEREEE -

2. IRIDBURREEREL SR  BUNREIESEMPREN : LKF  SHEBINENF - BRMERE

TERE > BASBNRENEZEh—EEE

RYEER(FEEREE < EBE -

3. A7RIRITBIAYBIR AT S BB ESMHHE - BRRBEEUBHAEEBENREELESEH » UREM

EmiEER -

. BYPENBIRNES

O 00 ~J O~ U1 &~

BIRMRERERNREC — » BEEFLARSE -

 ERFER RN A B U REEHENE NBRIFEIRITBUNAEE
- NEMRRIRID B TRESABIRRBEEMBLBE » AAEREIMRIT BN RIFIRITIBIRINFEARE -
RIDBIIRENEL S IBEERINEE BB RRITRNELANENEENEE -
. ERRERIRIRE - FEREERRERIENEEHIWINGHE o
. EETVRIDBIE type| IBFFRVIRIZREEER-10°C~60C :

ARAERIERITIEE

BERRITENIQ ype TEFFRIRERER

[E73-10°C~80°C : MEMIHZEIVIRITIBENSE type] IFFFHIRSRITAER150°C - FRIEZHN » —AHRIEEE

OEFNRSRIERER100C -

10. EftEHlER AR SRR MELER - AEEMEERINER CAIRE - SFEEHIWINHE

BiEE - Q1 typeiRITBIQHRQEIBREESNMEIDES . B8 RAEERMILRE
I CliEZREgEmTEEEN  DEIEUTEE MXL (mm)
1. ANFEIEQT TypeBIRENBI LR N LW - safpmmiy  QHH20 M5 x 6
HOSEEN - ARSI IR - (—EERE—Exgy  QHH2 M6 x 8
2.Q1 TypelR BN ERERASHEL - BEEaFggg  HH30 M8 x 10
HOFREETEEEN(E - QHH35 M8 x 12
3.Q1 typelRIEBED RSB IR E IR M 3L BB E A QEEEU m5 x ;
B BIBETRMEE  BERHTSERREmE 0012 6x
S EhERIRE - QEH30 M8 x 10
QWH27 Mé6 x 6
QWH35 M8 x 8




HIWIN
18 G991C17-1404

— ~ HIWINE @RI

REBELPREEHERSBFMENTER » R ER—MRTEMERIHGCRIIN » EMRRZELBRESEECEXER
EGRIIUR B S IREMBEBRIWE/QWRS : BfFtHZE D ES SR RERIIRG/QRARIR M) RS E
BEXEAZIMON/MOWRY : W HERKRERNTHRLEEER « 25 - (RREFTRAIQH/QERIESR -

(1) FRFIB
RIIBIT R
P e e o755 Yo it
it HEmE  AEEA s o b st
— === HGH-CA S - 5
BES HGH-HA S - 5
" - 2= G HGL-CA HGW-CA HGW-CB HGW-CC
B BESR HGL-HA HGW-HA HGW-HB HGW-HC
" - 2= = EGH -SA EGW-SA EGW-SB -
58T EGH -CA EGW-CA EGW-CB -
WE {EAY == WEH-CA - - WEW-CC
=R MGN-C - - -
Men _ S MGN-H - - -
1EER MGW-C - = =
Mo - MmER MGW-H - ) )
TMN - fEER TMN-C = = =
- V5 QHH-CA = = =
BES QHH-HA = - _
o - 585G - QHW-CA QHW-CB QHW-CC
BES - QHW-HA QHW-HB QHW-HC
o - e QEH -SA QEW-SA QEW-SB S
E= T QEH -CA QEW-CA QEW-CB -
aw {EREY E=l] QWH-CA - - QWW-CC
- 587 RGH-CA = = .
BEE RGH-HA - = .
" o == - - - RGW-CC
BES - - - RGW-HC
i === QRH-CA S - 5
BES QRH-HA 5 = -
o . E= T - - - QRW-CC

BEET @ = = QRW-HC



(2) RIIEEEFR
TS RER
SFERE SRS,
5 #5a A
(c) (H)
HG o [ )
EG o [ )
WE o [ )
MGN o [ )
MGW o [ )
TMN o [ )
QH o [ }
QE o [ }
Qw o o
RG [ )
QR [ ]
(3) R FERERELR
RIFETEE R IATR
. SEE RIS
#3 = 5ER
(z0)
HG [ ]
EG [}
WE [ }
QH [ ]
QE [ ]
Qw [ )
SEEIRESIEEE
_
3 SRR
(zo)
RG [}
QR [ ]

FEIRITIRIEBEN
R

EiEEE
(zF)

MGN °

MGW °

TMN ( J

(P)
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]

ST

(zA)

[ ]

([ ]

([ ]

[ ]

[ ]

(]

thA[E

(ZA)

[

[
WA
(zo)

[ J
[
[

BEE

(SP)

rhya R

(zB)

SRR

(zB)

R

(z1)

HIWIN
G99TC17-1404

BRI R IR

5 & e

) (H) (P)

° ) °

° ) )

° ) °

° ) °

° ) °

° ) °

° ) °

° ) °

° ) °
) °
) °

BIRIERIEE

ERE ERE

(z0) (zA)

[ ] ([ ]

° °

° °

° °

° °

° °

BRI R IR

ERE Fhya[RR

(z0) (ZA)

° °

° °

BRI R IR

ZiEER EREE (SN

(zF) (20) (z1)

° ° °

° ° )

° ° °

19



HIWIN
20 699TC17-1404

HGZRYI
& BRI EE,

2-1 HGRYI—ERFERIKRIERN

HG FRIVIRIEEE - RBPWPINEENFREBIRITEY - BRFESREIGBREICBEERBBRITEE -
MBREMIRITBIES T BaEItaED : AREOOFEHEE - RESFAILAIIIE » TRNZEKER
RERE > BESBENFK - S%E 887  SHITHESBRICHMTENRAREER T RERBENE
2 HIWIN RPINBEEERITEY - IRERIETHERCER -

2-1-1 HG IR BEN4FEL

(1) BErERIMEEND

KEESNEERIDF(45°-45" WA E » EZERAVISR - FAIMARET ST RIEBRAVER - IfTRKEZVELER
= HEERIRPUBIRAENIRE - EEEAINENCHRMMSEISRERENTRES

(2) EREiRE

HREEERSHRERRER » IRITBNR UM E—ERKER » BIBRERFAVRETLARLLSIRRSE -
FILEMDRYIEER T R » ERPIKERIEBINBR - MIDRBETBIRBEERE - LIBDHEZER -
B) FTEhEEEESMIE

ERMYINEEE SR SF4HEEBRE  RMKEZIEEMBEBES - ERZRE LT
EAASONER  EUEREIMBINFEBRUESHIE -

2-1-2 HGAEEHEE

ElEA
(SEDBS - SBAR)

HOIRERITRS

o RENBIRRM - B B = - MK - SIKGRITES
o EBRM : HIE  HERESE
O BHEERM : BUmA ~ EREDNER © BIUFEE - SBAIR

2-1-3 EmiRt&aRA

HGRIIDRIF ORI R EIRITAMEIRITBY - MERSRIYME » T2E=EITROBRITE B - Bg
EBHEIRGA > BEHN - BEEGRERELRZEIFTRTEIBSREE - NBHERHIWINERE TERIFNRYT
EHRERIAEELR > BRI ESREENEER —EKE  HAFEHLERIDENNESLMS -
E—BREAERE - RITBTNNERRFIREZZRBIRTENRY » 210 - BEFR  AERSHRRELR > U
FNETERETSHERAVESD -



(1) FFEIRIERIT B EREER

HIWIN
6997C17-1404 21

HGW25C A E 2 R 1600 E ZA P 1l + DD/E2/RC

HG 331 J
BIREIT

W AR
H: [O758
L : 75 EI(K)°

Ry :

15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65
B

C:EE8%W
H: BE&R

BIREEST

A F3ET
C: ETERN

E: IBIREIAINT

HEECHR - JBIRERIAIN L
ESBYHERANBIRE

(2) BRI B ERELER
o OIAEIREMEER

E2 : BBV

SE : EBiImET
¥&E 1 C,H,P,SP,UP  phEsmnfE?
FERE : 20, ZA, ZB

E : BRI L
HEOER  SBOVEERAINT

BEERE (mm)

L__Rrc:
L ENRRE
ESBlEEE

BOEEST
R: Fg8t
T+ oM

o BB SERER —SOBIAIRE -

MSAZEC/S || » =SAZECA I » LALCKRHE -

2. BSEEEC B RO SRS PO IR E A (BRI TNRE E /5 -
73R8 ATNELE A NS EEIR -
KK LR E A IR E A INEBEIR -
DD7REEEH A IRGEF -

3 BRI RASTEHZEREIVESR -
HileeBHERYZARE—H -

HGW25C A EZA P + ZZ/E2

HG %3
BRI,

W AR
H: o758
L : FO75EI(E)
RY -

15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65

BRI

C:E8f
H: BEEE

o HIREBHEMILRE

HG R 25 R
|

HG 331
= hanpi=:d)]

RY -
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65

BEEEST

R: E3ETN
T: T3

E2 : BT
SE : ZEHREI
Vel =

¥BE :CH,P
FERE : 70, ZA

E : BIRETAINLT
HECHR ¢ BRI L

BEREEESI
A: £
B: T3ET\
C: EsXTEER

1200 E P + RC

L RC : 3(CEUREE

HECH,P

E : BEUSTAINT
HEECHR - BIERTAIIT

BERE(mm)




HIWIN
22 G99TC17-1404

HGZ Y
& BRI EE,

2-1-4 HGRIIEITY,
(1) BRER

HIWINIZHFUARIELR (U5 BY MR 1T I8 E » PU/SBURIE/EEN D HALERL BY » | BB HEL (AR ERTUIRITIBE - HiE
EEEEARERITBIN N -

BEREIN
B g iR SERY BIRE EHRIE
(mm) (mm)
O K0T AL
28 00 e
Hot-HA . , O EEMI
e o ERHIIR
90 s000 © KIERUJEIH
o MmF
5 O Hib
g O JHER
N o BEEtEE
24 100 O EEER{E
o =HIE=R
HGL-CA ) ¢
HGL-HA
70 4000
24 100
HGW-CA
HGW-HA . .
90 4000
24 100
7a
2 Hew-CB
gﬂ HGW-HB . .
90 4000
WW 24 100
H I ‘
HGW-CC 1
HGW-HC \_J ! "
o 90 4000




HIWIN
699TC17-1404 23

(2) BB
BRT — A ESETVIEESLIBIAN - HIWINTNEH TETVURMMSLIEE - DR EFE -
BEET
LIRS T EEHTVIRFRSL
2l
| |
[
T
2-1-5 1BEHR
HGRIRMEBEAIFBE » DREZEE -5 8% ~ 81
B BERERELOR EROKRERERRERRE
E o
I
.
(1) FEEIRIHRITBIEE (D}
HEHEER EEfi7 i mm
BIER HG - 15, 20
g @R I e B BR BaREBiR
(C) (H) (P) (SP) (UP)
= s Etag 0 0 0
SEHNBIRYRE + 0.1 +0.03 e g O
nEesrE~tEg 0 0 0
BEEN SR YIRE + 0.1 +0.03 e ey G
B S EHIEERZE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
BEHEENNEERE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
BRCEHENSMAEMNTERTE TETIE (RFR82-1-1)
BEDEEHBHBEMNITELRITE IEFTE (RFRKE2-1-11)
HEHRER BT mm
BUER HG - 25, 30, 35
R @R E=T B BIE R BEREBiR
) (c) (H) (P) (SP) (UP)
= nZSE =0 0 0 0
EEHNBIRYRE + 0.1 + 0.04 = e .
=3) N2 E ~TE9 0 0 0
EENSIRYRE +0.1 + 0.04 = e e
e SEHEERE 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
BE EENNEERE 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
BRCHEBHAEMNTELRTE TEFIE (BFB2-1-1)

BYEDE B EBERTETITE IEFIE (RFME2-1-11)



HIWIN
24 G99TC17-1404

HGHR3

EEEENRIKIRITIEE

HEIHRER
BU5R
BEFIR
BEHNEHRYEE
HEN WEHRYES

BETEEHIEERE
BETEENREERE

BRRCE¥BMABNITEFITE
BYEDE¥BEBEMNITETITE

EEHRER

BUgR

BEER
BEHNEFRYRE
BEENNEFFRYRE

BEEEHIVEERE
B EENREERE

BRCHEBMABEMTETITE
BRDEEBEBEMTETTE

(2) BRI REIEE
BHITEER

BEHNEFRYRE
BEENHSFRYRE
BEEEHIEERE
B EENNEERE

BRCEEBIMABERTEFITE
BRRDELTBUBEIITEFTE

EBHHREER

BUER

BEEFR
BEHNEFRYRE
BEENNBFRYRE
R EHIVEERE
B EENNHEERE

BECEETBMAEMTETTE
BYEDE B EBERTEFITE

HG - 45, 55
TER AR
(c (H)
+ 0.1 +0.05
+ 0.1 +0.05
0.03 0.015
0.03 0.02
HG - 65
wER AR
(c) (H)
+ 0.1 +0.07
+0.1 +0.07
0.03 0.02
0.03 0.025
HG - 15, 20
B
(C)
+0.1
* 0.1
0.02
0.02
HG - 25, 30, 35
EER
(C)
+ 0.1
+0.1
0.02
0.03

(P)

0
-0.05

0
-0.05

0.007
0.01

BRI
(SP)
0
-0.03
0
-0.03

0.005
0.007

IEFITE (RFRE2-1-11)
IEFIE (RFMB2-1-1)

BEIR
(P)

0
-0.07

0
-0.07

0.01
0.015

BIEEBIR
(SP)

0
-0.05

0
-0.05

0.007
0.01

TEFIR (RFERHE2-1-1)
TEFIR (RFERHE2-1-1)

=1
(H)
+0.03

+ 0.03
0.01
0.01

BER
(P)
*0.015

* 0.015
0.006
0.006

1TEFIIE (RF&RMRB2-1-11)
1TEFIIE (RFRMRHB2-1-11)

=ik
(H)
+ 0.04

+ 0.04
0.015
0.015

BEIR
(P)
+0.02

+0.02
0.007
0.007

IEFIE (RFRE2-1-11)
ITEFIE (RFHE2-1-1)

E5{i] : mm
BEEBIR
(UP)

0
-0.02

0
-0.02
0.003
0.005

EEfi] s mm
BEERR
(UP)

0
-0.03
0
-0.03
0.005
0.007
E{i] : mm
ESfil : mm



HIWIN
699TC17-1404 25

EHHEER BT mm

AR HG - 45, 55
YEEF AR Bk (= BRI

(c) (H) (P)
BEHNERYRE +0.1 +0.05 +0.025
BEENNBTITRYRE +0.1 +0.05 + 0.025
RESEHNMEERZE 0.03 0.015 0.007
REEENPERRE 0.03 0.02 0.01
BRCEHEBIMABNTEFRTE 1TEFTE (RERME2-1-11)
FBYRDEEBEBEMVTETITE TEFITE (RFRH2-1-11)

BHHBER B4 : mm

BU5R HG - 65
=R Bk =R YRR

(c) (H) (P)
BEHNBHRYRE +0.1 +0.07 +0.035
BEENMBERYRE +0.1 +0.07 +0.035
&S EHNMEERZE 0.03 0.02 0.01
FEEENNEERE 0.03 0.025 0.015
BYRCEHENBMABMTETTE ITEFATE (RFRME2-1-11)
FBYRDEEBEBEMVTETITE ITEFTE (RERME2-1-11)

B ITEFITERE

FETTERE
= e’
BBLEE (mm) WIS ()
c H P SP upP
~ 100 12 7 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 3 3 2
300 ~ 500 17 12 6 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 3 3
900 ~ 1,100 24 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 26 18 " 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 S
2,500 ~ 3,100 88 25 18 N 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7



HIWIN
26 G99TC17-1404

HGZRYI
& BRI EE,

2-1-6 TEEES]

(1) FREIER
TR NDERTEMIKERE ] - MEIIIAHIAEE »

R
N
fo

. Z0MEYER
P SMER IR B 2 S R BT - LSS
SYEBTMRI SIS ¢ DS ERE 25 —
BTG EEIE - B/ RN RmEEs
MTFEE - MipE R e A s ERE -
TER &
(2) TR
HG RIFIT BRI =TEEETER - OKBRREEEETERE -
EBER
EEZE =R RESH SRR EMEE
: eRPOEEEER) . BREE DEERE SE)ILEEEN — R T ERmN
AR 20 000 smmye XVEH - IRIE  RT TRREE
AT SEMAZE » BT - NCESIR FEBXYRA B
AR ZA 005C-007C HEFEERSMEE £ BMII TR T Tl TERME A HE
=il REEEM R EE
] BMER BEFEE. MW B NCER TSR SRR » M5z
ERE ZB 010C-012C gue™ wmmim ] » 25 DI T H
=4 RIS, () FEIRIERE, (EE L)
FERER 20, ZA 20, ZA, ZB

i - FERVICREBEEER

2-1-7 BB\

(1) SRS

O SHIMERIS,

| HG20
p | HG25

HG30
Méx0.75P ; HG35

NO0.34320001

HG20
HG25
HG30
HG35

HG15 M6x0.75P

HG45
HG55
HG65

HG45
HG55
HG65

N0.34310002 NO.34310003(0PTION) NO0.3431000B(OPTION)



HIWIN
699TC17-1404 27

O SHIENIE

KEPREMRIRAIRNERIRE DRELURFEITA » HCRIVEGRIEIRERETARB AR USSR HE—RR
EHE) - IZRRADITH - AEITENUEZZTHFAEESR  BEERARFTENINERIEEER - FPUNBLE
MBI E TR RFBER IS - FREEDIABDHEEHRZRITED » AUKERELNIVERTKHER

B °

0-Ring IRIBEZIRABFRE

O-Ring#if& FIBATH
e do (mm) W (mm) RE T, (mm) »B_dnaios
HG 15 254015 15+0.15 375 . .
—
HG 20 45%015 15+0.15 57 e
HG 25 45%0.15 152015 5.8 Timax J/ — 5
HG 30 45015 15+0.15 6.3 |
HG 35 45%0.15 152015 8.8 -
HG 45 45+0.15 152015 8.2
HG 55 45+015 152015 1.8 e
HG 65 452015 15+0.15 10.8
o Ef&giRiEmEE hisHE
BEEFREEhISHE
i8 18 EET BEET 38 18 E=RG BEEST
(cm3) (cm?3) (cm3) (cm3)
HG 15 1 ; HG 35 10 12
HG 20 2 3 HG 45 17 21
HG 25 5 6 HG 55 2 33
HG 30 7 8 HG 65 50 61
o EiBfER

5E17100km - SV 3-6fE SR —JUmAS °



HIWIN
28  699TC17-1404

HGZ&5!
& BRI EE,

(2) BB

BB (ERNARFERR30~150c St B HEBRITIEY - FPUNRKFIRBEZERMEEE - BEZRIE
BPRAEIINER S -

O SHEREREL

LF-64 LF-76 LF-78
M8x1.0P 18 M8x1.0P 18

Méx0.75P 10

S S
M4x0.7P - M6x0.75P | iasn
- - HG25 210 _|  He45
HG15 HG30 HG55
NO.97000EA1 NO.970002A1 HB35 NO.970006A1 e
SF-64 LF-86 LF-88
PT 1/8
€§ = 1 1 12 12
M6x0.75P Cut ‘ >3
i PT 1/8 )ﬁ\
! = T 7T T = T
| e - &
S=d P = HEEE ] - B
T e [ T |
HE L, ! i !
Méx0.75P/] HG20 —
M4x0.7P, 55 HG15 08 HG25 HG45
Sl HG30 HG55
HG35 HG65
NO.97001TA1 NO.970004A1 NO.970008A1
SF-76 SF-78
- @ =
M8x1.0P —
R
S I ! i
L j,u
S « ]
i
HG20 } bt
HG25 ; HG45
HG30 210 HG55
e PT1/8 o5
NO.970005A1
SF-86 SF-88 T
Vi| -
PT1/8 \ @J’ =
A\ 7
PT 1/8 -
: i
‘ | S i | I
o ! ] il
_ ] - ‘
0 m N o e
& o I ;;;
: Lol HG20 # ! ‘/I
/T HG25 L HG45
HG30 \ HG55
Méx0.75p/ |98 HG35 PT1/8 911 HG65

NO.970003A1 NO.970007A1



O fHEEEK
MRS
15 48 {H5miER 15 4% {HHER
(cm3/hr) (cm3/hr)
HG 15 0.2 HG 35 0.3
HG 20 0.2 HG 45 0.4
HG 25 0.3 HG 55 0.5
HG 30 0.3 HG 65 0.6
2-1-8 BEERC i@
(1) $ZE RS ERC RIS
—MRERBIERZMEEIRIETER » &8 NIBERGERE » BRERERZEINEERIS -

SR =R

KK (EEEH A + B EIR+BEEEF)

DD (EEEHA+B5EER)

HIWIN
699TC17-1404 29




HIWIN
30 699TC17-1404

HGZ&5!
& BRI EE,

(2) EBEEEEC R Ch%

HIWINSTHB—RIRISR T (FRIRIR - RER(EEMEIIREZILEEH » &5 TN SHERAFRE - SBRE
FR LSRR EONEECHS -

TREEINR EERR
ZH (BB S (SROEE)+BOEE F (S R5EE)+ EBSEEF + B EIIARY

SBEIR
KH {EER - (SREEE)+BEEE F (SBHEE) + LBhEE A+ B EI iR} DH (&M (SBEEE)+BhEE F (S F5EE)+ LR EE )
£t 1 BRI TR ZIRIEEHG20(C/H) ~ 25(C/H) ~ 30(C/H) ~ 35(C/H)RZ45C °

2.PEBRIEE —RRFIBIN0.6~1.2 kgf ©
JEEPEESMEIIAEFERET » FBEHIWINEHE -



HIWIN
699TC17-1404 31

(3) B PEEEEC R Ch%

HIWINRFRIET ¥ BB ERNIC BRI FRIRIT » AT B/ GENLERRE  FAEEEBSIHEREZ
RAECH - EIRBSHEMRE - &8 NISHELHFFKRE » BARERISREEINEENES -

EEIER
ERBEIR
SW (BISRA (RBEBEE) +B5EEF (BRRHEE) + CRHEER) W (BSHR (BEROE) +BER (BSRE) + CBERH+Z/BEIR)

it 1. ERTSREERH TER 2 RIEEHG15C ~ HG20(C/H) ~ HG25(C/H) ~ HG30(C/H) ~ HG35(C/H) ~ HG45(C/H) -
2. FEMERVEE—RSHEIN1.5 ~ 4.0 kgf

(4) F5EERC EERBE

o EiH A RIEZEEER

PEIEN THEESENENBRER » IHFIREREMFEIRIE SIS -

o EEEHAH

INEEIBWER » ENEEELIHINTIRER » EY)EWERISERA -

BHEEE
18 48 BINEE (t1) 18 4% BINEE (t1)
(mm) (mm)

HG 15ES 3 HG 35ES 3.2
HG 20 ES 3.5 HG45ES 4.5
HG 25 ES 3.5 HG55ES 4.5
HG30ES 3.2 HG 65ES 6

® TEEIR

OfeEt= RBEIN TN » HRABIEHE -

EBIREE
18 AR BINEE (t2) 38 18 BINEE (t2)
(mm) (mm)

HG 15SC 1.5 HG35SC 1.5
HG 20SC 1.5 HG 45SC 1.5
HG 25SC 1.5 HG55SC 1.5
HG30SC 1.5 HG 65SC 1.5

o CRoER

BRI B N E RESUIRR SLERE N BIRPIED -



HIWIN
32 G99TC17-1404

HGZRYI
& BRI EE,

O BEIFIEE
AL TEIM AR EYEHIBERILEA BRI E55 D
B ERNWVEEZEBIHBBIERSITIAERILA 8%
L + ik

BRI SR EREE -

BIIRERE
maRte  mmegm  BE0 BEH agan gy BED BEN
(mm]) (mm]) (mm]) (mm])
HGR15 M4 7.65 1.1 HGR35 M8 14.25 3.3
HGR20 M5 9.65 2.2 HGR45 M12 20.25 4.6
HGR25 Mé 11.20 2.5 HGR55 M14 23.50 5.5
HGR30 M8 14.25 3.8 HGR65 M16 26.60 5.5

(5) BSEERIRIBLEIRRE

@ U ai ]
—® Oft———
iE = ii
BREEE | 807+ mm
- BRERE (L)
1=#E/SH ZZ/ZH DD/DH KK/KH SW ZW

HG15C 61.4 69 68 75.6 63.2 71
*HG20C 775 82.5 82.5 87.5 78.5 86.3
*HG20H 92.2 97.2 97.5 102.2 93.2 101
*HG25C 84 89 89 9% 85 92.8
*HG25H 104.6 109.6 109.6 14.6 105.6 13.4
*HG30C 97.4 105.4 104.8 112.8 99 107.2
*HG30H 120.4 128.4 127.8 135.8 122 99.6
*HG35C 112.4 120.4 119.8 127.8 115.2 123.4
*HG35H 138.2 146.2 145.6 153.6 141 149.2
*HG45C 139.4 150 149.4 160 140 148.8

HG45H 171.2 181.8 181.2 191.8 171.8 180.6

HG55C 166.7 1771 177.1 187.5 - -

HG55H 204.8 215.2 215.2 225.5 - -

HG65C 200.2 208.2 209.2 217.2 - -

HG65H 259.6 267.6 268.6 276.6 - -

i B R BERTUIRBERI/SH, /ZH, /DH, /KHZ BIERCE -



2-1-9 EEE ]

LEBEDERE FERA < &RAET] -

HGZRIIEIHAPE]
R
HG15
" HG20
HG25
HG30

51 kgf=9.81N

EUSHAFEZI N (kgf)
118(0.12)

1.57(0.16)

196(0.2)

2.65(0.27)

2-1-10 ZERFHERE

HGRIIBESN MR EBIVRITEE - HEEFEINAY
T URNZ KERY LSRR EM AR BERER)
RUNRMZIE + TERAGEA T ERTFENEFREE ¢

BHFTEREP)
R RE :
Z0 FE[EE
HG15 25
HG20 25
HG25 30
HG30 40
HG35 50
HG45 60
HG55 70
HGé65 80
B L TKEERE (S)
R R
Z0 FE[EE
HG15 130
HG20 130
HG25 130
HG30 170
HG35 210
HG45 250
HG55 300
HGé65 350

5 BFT et R ERRE A LR

HIWIN
699TC17-1404 33

A EBAPBETI N (kgf)
HG35 3.04 (0.31)
HG45 3.83(0.39)
HG55 4.61(0.47)
HG65 5.79 (0.59)

S 4

v
7P]
(500)
EEfT : pm
ZA FEE ZB FE[E
18 13
20 18
22 20
30 27
35 30
40 35
50 45
60 55
EEfil : ym

ZA FERE ZB FEE
85 35
85 50
85 70
110 90
150 120
170 140
210 170
250 200



HIWIN

34 G99TC17-1404

HGZRYI
& BRI EE,

2-1-11 ZEFSEE

() ZRERSESERERE
ZRFMEBIRUEIRZRAERHIRTEEE
E - EAEBA - OB ZEMRITEIEE
AR MeEESRIETHBIE - UIREKREZ
BERZREBL » ZREBENREITBHR -

R

HG15
HG20
HG25
HG30
HG35
HG45
HG55
HG65

RHEERER

BENIRER K
BEE¥EE
r, (mm)
0.5

0.5

1.0

1.0

1.0

1.0

1.5

1.5

(2) SBENSRECIR < E
RPN EGHRNTREERE
(ESREECIRA -

R

HG 15
HG 20
HG 25
HG 30
HG 35
HG 45
HG 55
HG 65

HOE

IR A AR

M4x0.7Px16L
M5x0.8Px16L
Mé6x1Px20L
M8x1.25Px25L
M8x1.25Px25L
M12x1.75Px35L
M14x2Px451
M16x2Px50L

BIRIHERA
ERE

r, (mm)

0.5
0.5
1.0
1.0
1.0
1.0
1.5
1.5

N,

E,

el
A |
lef el CE)
Z
r
=N pi= g5kl B
BEaE BEEE EiTES
E, (mm) E, (mm) H, (mm)
3.0 4.0 4.3
3.5 5.0 4.6
5.0 5.0 5.5
5.0 5.0 6.0
6.0 6.0 7.5
8.0 8.0 9.5
10.0 10.0 13.0
10.0 10.0 15.0

IRITBIVEEER - RI7RER| SRIRHMEEEENER - BERERTIIHED

#H7I1E N-cm (kgf-cm)

BEE
392(40)
883(90)
1373(140)
3041(310)
3041(310)
11772(1200)
15696(1600)
19620(2000)

=EE
274(28)
588(60)
921(94)
2010(205)
2010(205)
7840(800)
10500(1100)
13100(1350)

T = )=}
206(21)
441(45)
686(70)
1470(150)
1470(150)
5880(600)
7840(800)
9800(1000)



HIWIN
699TC17-1404 35

2-1-12 B RIIEEREREARE

HIWIN FEBIVEEREBFHEESFENK - EEPBIMFERE BRI > InEEHENRIRIIAEAR
1/2P » BSIERERR T BAEEBNERERIHEIAIERE » MFERITBINAMEE -

/7 n (EEFEILE)

% T — |
W7 — |
1 T T 1 [
il |
_E_|_ P _ E
——- L —
L=(n-1)xP +2xE Eq.2.1
L BEHEER (mm)
P . iZt2 3L RS (mm)
E: i 2imEEEsE (mm)
nERE {7 : mm
B H HG15 HG20 HG25 HG30 HG35 HG45 HG55 HG65
160(3) 220(4) 220(4) 280(4) 280(4) 570(4) 780(7) 1,270(9)
220(4) 280(5) 280(5) 440(6) 440(6) 885(9) 1,02009)  1,570(11)
280(5) 340(8) 340(6) 600(8) 600(8) 1,200(12)  1,260(11)  2,020(14)
340(8) 460(8) 460(8) 760(10) 760(10) 1,620(16)  1,500(13)  2,620(18)
12 R ELn) 460(8) 640(11) 640(11) 1,000(13)  1,000113)  2,040(20)  1,980(17)
640(11) 820(14) 820(14) 1,640(21)  1,640(21)  2,460(24)  2,580(22)

820(14) 1,000(17)  1,000(17)  2,040(26)  2,040(26)  2,985(29)  2,940(25)
1,240(21)  1,240(21)  2,520(32)  2,520(32)
1,600(27)  3,000(38]  3,000(38)

RIEE(P) 60 60 60 80 80 105 120 150

I EIRES (E.) 20 20 20 20 20 22.5 30 35

ZERERARE 4,000(67)  4,000(67)  4,000(67) 3,960(50)  3,960(50) 3,930(38)  3,900(33)  3,970(27)

BARE 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000
51 —RBEER Y AZE730.5~-0.5 mm » SBEIEFHIRIEER Y/ A EBRERIE/0~-0.3 mm °

1
2 IREMBPRAREEIET « AMESRREREIBNRARE -
3. EBEPFENEMERT  FBEHIWINEEES -



HIWIN
36 G99TC17-1404

HGZRYI
& BRI EE,

2-1-13 HGRIKFIEBIMR I | |
(1) HGH-CA / HGH-HA

G L
K2 L1
A-Mxl\ .
= - = :
| o ¥ ol
T .:l | ;
T i - .
£ —
|
ad £
E P
Mo My
m m
I =
BON EE BE g -
*ﬁl‘::’n?]j BRRT (mm) BIRT (mm) Bew mm mm ook —U

BRY T8E EEFE
Me M. M, JBIR iBEL

HH NWIBB C L L K K, G Mxt T H, HL W H;, D h d P E C(kN) C, (kN
1 1 1 1 2 X 2 3 Wi Hg (mm) (kN] G ]kN—m kN-m kN-m kg kg/m

HGH15CA 28 43 95 34 26 4 26 39.4 614 10 485 53 Mix5 6 795 7.7 15 15 75 53 45 60 20 Mixl6é 11.38 1697 012 010 010 0.8 1.45

HGH 20CA 36 50.5 77.5 12.25 1775 27.76 027 020 020 0.30

30 4.6 12 44 32 6 6 12 Mbx6 8 6 6 20 175 95 85 6 60 20 M5xlé 2.21
HGH 20HA 50 652 92.2 12.6 2118 3590 035 035 035 0.39
HGH 25CA 35 58 84 157 26.48 3649 042 033 033 0.51

40 55 125 48 35 6.5 6 12 Méx8 8 10 9 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
HGH 25HA 50 78.6 104.6 18.5 3275  49.44 056 057 057 0.69
HGH 30CA 40 70 974 20.25 3874 5219 066 053 053 0.88

45 6 16 60 40 10 6 12 M8x10 85 95 138 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
HGH 30HA 60 93 120.4 21.75 4727 6916 088 092 092 116
HGH 35CA 50 80 112.4 20.6 4952 69.16 116 081 081 1.45

55 75 18 70 50 10 7 12 M8x12 10.2 16 19.6 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
HGH 35HA 72 105.8 138.2 22.5 60.21 9163 154 140 140 1.92
HGH 45CA 60 97 139.4 23 7757 10271 198 155 155 273

70 9.5 205 86 60 13 10 129 M10x17 16 18.5 305 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
HGH 45HA 80 128.8 171.2 28.9 9454 13646 263 268 2.68 3.6
HGH 55CA 75 17.7 166.7 27.35 M4.44 14833 3.69 264 264 4107

80 13 23.5 100 75 12.5 11 129 M12x18 17.5 22 29 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
HGH 55HA 95 155.8 204.8 36.4 139.35 19620 4.88 457 457 5.49
HGH 65CA 70 144.2 200.2 43.1 163.63 21533 6.65 427 427 7.00

90 15 31.5 126 76 25 14 129 M16x20 25 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 2118
HGH 65HA 120 203.6 259.6 47.8 20836 30313 938 738 738 9.82

5 :1kgf=9.81N



HIWIN
699TC17-1404 37

- K

(2) HGL-CA / HGL-HA 18] 15} )

G L
o=
/’ A
4 e
/A Ly
]
e
My
¥ ™
¥ 7
o —— e
4+ 4
BEERY B BA BE argis 58

BRRY (mm) BERY (mm) EEE EB2E HE
RBRY T8EF TaE
M; M, M, B B

(mm)

HH NWEBEB C L L K K 6 Md T H, H WoH, D h d P E CIkN)  C, (kN
‘ * ‘ - X 2 [ ol L e TR e ey W

HGL15CA 24 43 95 34 26 4 26 394 614 10 485 53 Mix4 6 395 37 15 15 75 53 45 60 20 Mixlé 1138 1697 012 010 0.10 0.14 1.45
HGL 25CA 35 58 84 157 26.48 3649 042 033 033 0.2

36 55 125 48 35 6.5 6 12 Méx6 8 6 5 23 22 1 9 7 60 20 Mé6x20 3.21
HGL 25HA 50 78.6 104.6 18.5 3275  49.44 056 057 057 0.57
HGL 30CA 40 70 974 20.25 3874 5219 066 053 053 0.78

42 6 16 60 40 10 6 12 M8x10 85 65 108 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
HGL 30HA 60 93 120.4 21.75 4727 6916 088 092 092 1.03
HGL 35CA 50 80 112.4 20.6 4952 69.16 116 081 081 114

48 75 18 70 50 10 7 12 M8x12 102 9 126 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
HGL 35HA 72 105.8 138.2 22.5 60.21 91.63 154 140 140 152
HGL 45CA 60 97 1394 23 7157 10271 198 155 155 2.08

60 9.5 20.5 86 60 13 10 12.9 M10x17 16 8.5 20.5 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
HGL 45HA 80 128.8 171.2 28.9 94.54 13646 263 268 268 275
HGL 55CA 75 117.7 166.7 27.35 114.44 14833 369 264 264 3.25

70 13 235100 75 12.5 11129 M12x18 175 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x4d 15.08
HGL 55HA 95 155.8 204.8 36.4 139.35 19620 488 457 457 4.27

5. 1kgf=9.81N




HIWIN
38 699TC17-1404

HGHR3

== TF S VHE S K
E%ﬁﬁé/ﬁﬁiﬁ’ﬁ/ﬁ@h !
& ©
6 L
w KZ L1
c
4-M B, B
N | |2
I T HM 9D il ik e
Sih it I ,
| 1 I @ @ :
T P . ! —
L,J‘,,:J :Eﬂ 1 T I_I_J‘. I_I
:E | 1 ; 1
! B 1
N A ‘ 9d
E P E
My
Mg Mp m
m m - T
T e ek
+ s
BEW EX ERF —— =
i) T . N B - BT g5=
A R (mm) IR (mm) BER BE BE :
T BRY E8E E8E
M. M, M, BiR BE
HH NWSBGB C L L K K 6 M TT H H WeH, D h d P E CIkN) C,(kN
: : g 1| i | il | Il R ks {mmii ClRND Gl |y Nl kNS | kg [kg/m
HGW15CA 24 43 16 47 38 45 30 394 614 8 48553 M5 6 89 39537 15 15 75 53 45 60 20 Mixl6 1138 1697 012 010 010 017 145
HGW 20CA 505 77.5 10.25 1775 2776 027 020 020 040
30 46 215 63 53 5 40 6 12 M6 8 10 6 6 20 17595 85 6 60 20 MSxl6 2.21
HGW 20HA 652 922 176 2118 3590 035 035 035 0.5
HGW 25CA 58 84 107 2648 3649 042 033 033 059
36 55 235 70 57 65 45 6 12 M8 8 14 6 5 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
HGW 25HA 78.6 1046 21 3275 4944 056 057 057 0.80
HGW 30CA 70 974 1425 3874 5219 066 053 053 1.09
42 6 31 90 72 9 52 6 12 MI0 85 16 65108 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
HGW 30HA 93 120.4 25.75 4727 6916 088 092 092 144
HGW 35CA 80 112.4 146 4952 6916 116 081 081 156
48 75 33 100 82 9 62 7 12 MI0101 18 9 126 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
HGW 35HA 105.8 138.2 27.5 6021 9163 154 140 140 2.06
HGW 45CA 97 1394 13 7757 10271 198 155 155 279
60 95 37.5 120 100 10 80 10 129 M12 151 22 85 205 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
HGW 45HA 128.8 1712 289 9454 13646 263 268 268 3.9
HGW 55CA 177 166.7 17.35 MNh4h 14833 369 264 264 452
70 13 435140 116 12 95 11 129 M14 175265 12 19 53 44 23 20 16 120 30 MI4x45 15.08
HGW 55HA 155.8 204.8 36.4 139.35 19620 488 457 457 5.9
HGW 65CA 144.2 200.2 231 163.63 21533 665 427 427 917
90 15 535170 142 14 110 14 129 M16 25 375 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 2118
HGW 65HA 203.6 259.6 52.8 20836 30313 938 738 7.38 12.89

5. 1kgf=9.81N



(4) HGW-CB / HGW-HB

HHERT
(mm)
RIgR

H H N W B B C
HGW15CB 24 4.3 38 45 30
HGW 20CB

30 46 215 63 53 5 40
HGW 20HB
HGW 25CB

36 55 235 70 57 65 45
HGW 25HB
HGW 30CB

L2 6 72 9 52
HGW 30HB
HGW 35CB

48 75 33 100 82 9 62
HGW 35HB
HGW 45CB

60 9.5 37.5 120 100 10 80
HGW 45HB
HGW 55CB

70 13 435140 116 12 95
HGW 55HB
HGW 65CB

90 15 53.5 170 142 14 110
HGW 65HB

5. 1kgf=9.81N

HIWIN
G99TC17-1404

39

Ki
& &
6 L
Kz L,
]
@D i D D T
‘ ® N
L[] == —
T ‘ —— —
Y -
j [
@d .
E \—
My
Mg Mp o
W Hdiole H=—I=
BEK BEX BEEX e o
. . o = BB g8
BRRT (mm) BIRY (mm) BEE #E 58 :
RRY TE8E TBF
M, M, M, B B
LL L K K, 6 M T T, T, H, H, WeH, D h d P E C(kN) C, (kN
‘ 1|12 ] R Rl e LR I Rl g o e e e e
394 614 8 48553045 6 89 695395 37 15 15 75 53 45 60 20 Mixlé 1138 1697 012 010 010 017 145
50.5 775 10.25 17.75 27.76 027 020 0.20 0.40
6 12 @6 8 10 95 6 6 20 175 95 85 6 60 20 Mb5xlb 2.21
65.2 92.2 17.6 2118 3590 035 035 035 052
58 84 107 26.48 3649 042 033 0.33 059
6 12 @7 8 14 10 6 5 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
78.6 104.6 21 32.75 49.44 056 057 057 0.80
70 974 14.25 3874 5219 066 053 053 1.09
6 12 @9 85 16 10 65 108 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
93 120.4 25.75 47.27 69.16 088 092 092 1.44
80 112.4 14.6 4952 6916 116 081 081 156
7 12 @09 101 18 13 9 126 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
105.8 138.2 27.5 60.21 9163 154 140 140 2.06
97 1394 13 7757 10271 198 155 155 279
10 129 @11 151 22 15 8.5 205 45 38 20 17 14 10522.5 M12x35 10.41
128.8 171.2 28.9 94.54 136.46 263 268 2.68 3.69
117.7 166.7 17.35 M4.44 14833 3.69 264 2.64 452
11 129 014 175265 17 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
155.8 204.8 36.4 139.35 196.20 488 457 4.57 596
144.2 200.2 23.1 163.63 21533 6.65 427 427 947
14 129 @16 25 375 23 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 2118
203.6 259.6 52.8 208.36 303.13 9.38 7.38 7.38 12.89



HIWIN
40 699TC17-1404

HGZRYI
& BRI EE,

(5) HGW-CC / HGW-HC

HGW 15CC

HGW 20CC

HGW 20HC

HGW 25CC

HGW 25HC

HGW 30CC

HGW 30HC

HGW 35CC

HGW 35HC

HGW 45CC

HGW 45HC

HGW 55CC

HGW 55HC

HGW 65CC

HGW 65HC

HEERY

(mm)

24

30

36

42

48

60

70

90

Hi

43

4.6

5.5

75

9.5

N W B B

16 47 38 4.5

21563 53 5

23570 57 6.5

31 90 72 9

33 10082 9

37.5 120 100 10

43.5 140 116 12

53.5170 142 14

5. 1kgf=9.81N

BRRY (mm)

C L L K

30 39.4 614 8

50.5 775 10.25
40 6
65.2 92.2 176

58 84 10.7
45 6
78.6 104.6 21

70 974 14.25
52 6
93  120.4 25.75

80 112.4 14.6
62 7
105.8 138.2 27.5

97  139.4 13
80 10
128.8 171.2 28.9

17.7 166.7 17.35
95 "
155.8 204.8 36.4

144.2 200.2 23.1
110 14

K1
& &
6 L
K> Ly
T;W
@D = = -
H W [ T
| 5 e
-CI i " n N N N
o _ I_ _
I ¢ R I I
- —
| I
@d
E P E
My
M
M WPN S
o= T T
wy didle 5 —i=
<4 4
BN BEF BEF e -
. 2 BHBE S8
BIRY (mm) EEE 2E B8 :
RRY T8 TaH
M M, M, B3 B
K, G M T T, T, HbL Hf Wy Hi D h d P E (mm) C(kN) C,(kN
2 1 I Hy Hy Wi Hg ( J (kNJ Co ]kN-mkN-mkN-m kg kg/m
48553 M5 6 89 69539537 15 15 75 5.3 45 60 20 Mixlé 11.38 16.97 012 010 010 017 1.45
17.75 27.76 0.27 020 0.20 0.40
12 M6 8 10 95 6 6 20 1759585 6 60 20 Mbx16 2.21
21.18 35.90 035 035 0.35 0.52
26.48  36.49 042 033 0.33 0.59
12 M8 8 14 10 6 5 23 22 11 9 7 60 20 Mé6x20 3.21
32.75 49.44 056 057 0.57 0.80
38.74 52.19 066 053 0.53 1.09
12 M1085 16 10 65 10828 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
47.27 69.16 088 092 092 1.44
4952 69.16 116 081 0.81 156
12 M10 10118 13 9 126 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
60.21 91.63 1.54 1.40 1.40 2.06
77.57 10271 198 155 155 2.79
129M12 15122 15 85 20545 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
9454 136.46  2.63 268 2.68 3.69
M4.b4 14833 3.69 264 264 452
129 M14 17526517 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
139.35 196.20 4.88 457 457 596
163.63 21533 6.65 427 427 917
129M16 25 37523 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 21.18
208.36 303.13 9.38 738 7.38 12.89

203.6 259.6 52.8



(6) HGR-T FHETIVBEIR T E

R

HGR15T
HGR20T
HGR25T
HGR30T
HGR35T
HGR45T
HGR55T

HGR65T

BERY (mm)

WR
15
20
23
28
34
45
53

63

17.5

22

26

29

38

Lb

53

HIWIN
6997C17-1404 41

T T T
+—h /] T
\ L i L
| i i I
pimy piy
\ \ l \
e | -
L
=
S h P E (kg/m)
M5x 0.8P 8 60 20 1.48
Mé x 1P 10 60 20 2.29
Mé x 1P 12 60 20 3.35
M8 x 1.25P 15 80 20 4.67
M8x1.25P 17 80 20 6.51
M12x 1.75P 24 105 22.5 10.87
M14x 2P 24 120 30 15.67
M20x 2.5P 30 150 35 21.73



HIWIN
42 599TC17-1404

EGR
IR R RS VB,

2-2 EG A —{RiHREIRIKRITIED

2-2-1 EG ZRYKRIEBEFEL

EGRIVERISISNARAZ BfRRET » FHERSHIE - SBANET  ARERINSOFEEEE  REHE
INAYIJRE » TR RERRERE - BEISBENFK : N EEEHESERBRBRERE - FEEEGSEE
B CEFEMINR ZEEZORAY ) BUERER -

B CEVEMIK R TR LR LSRR S » LG NESBEEPZERITIBY » BB BRI Z SRR /Y
B E » BEREH TERIRIE -

2-2-2 EG ANEEfEIE

B

AHA

(EELRFA ~ SBEIR)

SHIE

o RENBIRRM - B  JBE  IWE MK  SRIRISES -
O EBRM - HlE  HEREE
O MHERM : Bl - EEEDMER » BYUIEEE  BAIR

2-2-3 EmRRtEaREA

EGRIIDWDIFEIMITR BIRITEMEIRITBY - MERWRINEE » TEZ=RHAERORITEZIEER  BIY
EEORER  BEN  BEAGSRERLERFORITEZBBERULAEE - NBHERHIWINERITEZ
HEREEREEE—ERNE » BAFEHSRRTBYINEFME - S IBFEAAEE - [RITBHERSR
REERFERPIRDBIRY ~ BN - BEFR - MESFSHEBEK » DANFIERESHERAES -



(1) FFEIRIERIT RO EmELER

HIWIN
699TC17-1404 43

EGW25 C A E 2 R 1600 E ZA P Il + KK/E2/RC

EG 33l J

TBRATC

W : AR

H: [O758

RYT

15, 20, 25, 30, 35

B

(O %=3="{E1
S: AT

BREESI

A: £
B: T3ET\

|_ RC :
SR ENRIRE
E2 : BB

SE : EBIFEN
FHEERD fis?
EEiNEr kg

L HBE:

C,H, P, SP, UP

YERR: 70, ZA, ZB

E: SBERFEAIN T

HEECHR. BRI L

BEIRE (mm)

E: IBIRIIAIN T
HECHR: JBIREATIAIN T

ESTBIERAVBIRE

(2) B HRIT B EmEER
o HREBIREREER

BEEESTN
R/U: LT

i 1 BENHERER SIENAIAE > mMIRER I
=R DAULSEHE -

2 BSEERC i P AT SR AR PO R IR E AL (A IR R A
ZZ7REMAINBEEA/ N BEIR -
KKAREEEH DR E A INE B EIR -
DD7REEE A TNBEE -

EGW25 C A E ZA P + ZZ/E2

EG 33! Q

BRI

W : AR
H: o752l

Ry
15, 20, 25, 30,35

|— E2 : BB

SE : BEIHET
FrEEED 17 2
¥&E: C,H,P
YEEE: 70, ZA

E: JBIRISIAINT

BN
C.E87
S: HET

o EiREBUEREER

EG R 25 R

EG 7R3

IR JBIREAT AN T
IBREESIN

ES B
RY

15, 20, 25, 30,35
BIEESI

R/U : L3887
T: TR

A8V, B: TR

1240 E P + RC

I— RC : (BRI
¥BE:CHP

E: IBEVEIAII T
HECHR: JBPERIAINI L

BIRE (mm)




HIWIN
44 599TC17-1404

EGR
IR R RS VB,

2-2-4 EG FRYIBIT,

(1) 3B HRET,

HIWINIZ AR R R N5 B Mg iR 8 8, -
JEIREITY

ATt Bl Fout BERY BURE [[ERRE

(mm) (mm)
24 100
m FoHSA O BEEMEEE
g EGH:CA 4 4 O EFREM:RIRE
48 4000 O EZ=HIESR
O HEREK(E
O ARI
24 100
EGW-SA
EGW-CA ¢ .
) 48 4000
%
8]
?__’F.E
24 100
EGW-SB 0
EGW-CB
48 4000
(2) FBENEITN
BRT —RE EHTUREILBEA - HIWINIMER THTVUSHSLBE » HEZPZRER -
BEEN
L EHTIRZ S TEHTVIRARSL




HIWIN
699TC17-1404 45

2-2-5 {E5EHFR

EGRIKRITIBENAVEE » DRERE -5 - BE
BREE  BESREREOR  EPIKRERE
FRERRE -

(1) FFERIERIEBINRE

HEHREER BT : mm
RUgR EG - 15, 20
VERFZE 4D @ik E=T LA BIE R BEREBIR
(c) (H) (P) (SP) (UP)
= s E~teg 0 0 0
BEHNEFRYRE + 0.1 +0.03 003 00t 0,008
qEsrE<tsg 0 0 0

EENNBTFRYBRE + 0.1 +0.03 003 00T 0,008
REEEHEERE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003

R EENIEERE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
BIRCHEIBIMARNTERITE TEFIERFRRK2-2-7)
BRDEHRHBEMITERITE TEFIERFRK2-2-7)

HEHRER B : mm

BUeR EG - 25, 30, 35

yERT = 4p EER =R YRR B ER BEEBIR

(C) (H) (P) (SP) (UP)

= nZSE = 0 0 0
EEHNBRYRE +0.1 + 0.04 004 002 001

= NZS S B 0 0 0
EENRETRYIRE + 0.1 + 0.04 004 002 001
BESEHIEERE 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003

B EENNEERE 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
BIRCEEBEIMAEMNTERTE AEFIE(RRE2-2-7)

BRRDEEBEBERVTEFITE TEFITE(RTRE2-2-7)



HIWIN
46 699TC17-1404

EGRY
4 S R R B,

(2) BRI BENEE
EBHHEER BS{if : mm
BUR EG - 15, 20
R @itk =ik YERBHR
(c) (H) (P)
BEHNERYRE +0.1 +0.03 +0.015
EENNBHRYRE + 0.1 +0.03 +0.015
RESEHNMEERZE 0.02 0.01 0.006
REEENIERRE 0.02 0.01 0.006
BRCEHEBMABNITEFRITE 1TREFTE(RFRI®2-2-7)
FBYRDEEBEBEMVTETITE TEFITEIRKRIK2-2-7)
EBHHEER BSfi] : mm
BUSR EG - 25, 30, 35
e @ik E=T SRR
(c) (H) (P)
BEEHNTRYRE + 0.1 + 0.04 +0.02
BEENNAEHFRYRE + 0.1 + 0.04 +0.02
BHESEHIEERE 0.02 0.015 0.007
FHEENNEERE 0.03 0.015 0.007
BHCEHHBMAENITEFITE TEFITERKIE2-2-7)
B DEEEEBEMITETRITE TEFTE(RRIE2-2-7)
(3) {TE TR
TEFTELREE
8 8, 5 1 (mm) WE S &um)
c P SP uP
~100 12 7 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 3 3 2
300 ~ 500 17 12 6 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 3
900 ~ 1,100 24 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 26 18 11 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 33 25 18 (i 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7



HIWIN
6991C17-1404 47

2-2-6 TEEES]

(1) AEBNESE B2
AR EELHRERKER D - MEIIIKMKE 70
£ FIEMKEKE e nEERGETaR - theE LERER
BEIESRME B AM I R EIRER DI EERE
2 IESERDOIEIIR IS BEMIE - B/VERE
BEAEERLUTER - LRERERERBERE 7B
EEERASD - HITEER
I3t
(2) FEERZER
EG RIRITBIIBM =BIZETER » KRR RIEEETRES] -
FEEER
FAEEER ¥EES FEEESD fEREME
i 20 0~ 0.02C eBEsOEEEEE/)  BEEKE
ECYE[RR ZA 0.03C-0.05C KEeRBEEKRSRE
FAygER ZB 0.06C~0.08C SRR BEIRE - @R ERIEE
EiR BitHRE) (S FEEIRIEIREN (FEE1HE)
FERBER 20, ZA 20, ZA, ZB
it FERICREEEE
2-2-7 BT
(1) &R
O SHIERIIN
i EG20 EG20
i EG30 £G35
Méx0.75P | EG35 Mé6x0.75P

NO0.34310002 NO0.34320001 NO0.34310003(0OPTION)



HIWIN

48 599TC17-1404

EGR
IR R RS VB,

o HIEAIE

KEPREMCRIRAIRNEIRE DHELURTEITH > ECRIVISRIARERETERB AR IS LI HE—R
EHE) - ZBRAQITH - AIDITHOUEZREIFAEES - BEERAFENINEAIEESR - SPUBLE
° EGRIVEIRERIMNER DRSS - FFPENIERECOFH - AEREXE
0.8mmAYEBE LIRAMON » EIEEUER DHLEE - BiRBIIRGRIKMERT » B EREETE T
- FREEHDINEDHEEHERIDEYN > AITKERERIERTRMER

LRI AT SRR K S B L PIRS
AL EEETRRENGRE

B

o

EG 15
EG 20
EG 25
EG 30
EG 35

0-Ring BIREBIBATIFFE
0-RingiR1&

do (mm)
2.5+ 0.15
45 % 0.15
4.5 % 0.15
4.5 % 0.15
4.5 £ 0.15

W (mm)

1.5+ 0.15
1.5+ 0.15
1.5 x£0.15
1.5+ 0.15
1.5+ 0.15

o BB WS HiSHE
EEEEREhE

R

EG 15
EG 20
EG 25
EG 30
EG 35

o EEER

FIRKBTRE
Tnax (mm)
6.9
8.4
10.4
10.4
10.8
hEF
(cm3)
0.8
15
2.8
3.7
5.6

FHE{T100km » N3 (B FFET—JOHAS

Tmax

1)

E8H
(cm3)
1.4

2.4

bt

6.3

6.6




(2) B8

R BRI IR~ 150t IR R RIDE - BPTXRHNIIRAE
PSRBT -

O HEZEEN

LF-64

M6x0.75P

LF-76

M8x1.0P 18

NO.97000EA1

SF-64

Méx0.75P

o BUHIER

HHORERE

R

EG 15
EG 20
EG 25
EG 30
EG 35

16.5

15

19.5

M6x0.75P

NO.970002A1

SF-76

M8x1.0P

10
7

19.5
3
e P

Méx0.75P

NO.970001A1

HIHERR
(cm3/hr)
0.1

0.133
0.167

0.2

0.233

EG20
EG25
EG30
EG35

HIWIN
6991C17-1404 49

{ERREE - WEZIRITE

23.5

EG20

EG25
EG30
EG35

12

23.5

EG20
EG25
EG30
EG35

NO.970003A1



HIWIN
50 G99TC17-1404

EGHRYI
(KA ALRIKIRIE B
2-2-8 BoEERD (&

(1) 1R RS EEEC i Ch%
=8 MIBERRHEFR KRN - SBREMIREEINGEANS -

B EEAIMR
ZZ(EH A+ BRI BEEE )

KKIEEH A+ BEIR+BEE ) DD(ZE &R H+BEEER)
(2)F5EERE fERBE
© EliA RIEERGEA
FEIENTHEENENENBRER - WEIKEREMEEFIESEEMD -
o L=l
INBEIEWER  BMEEEHIINTIRIER » EY)TERBEERISSIESN -
Ealp:i
o EE (t1)
(mm)
EG 15ES 2
EG 20 ES

EG30ES

2
EG 25ES 2
2
EG35ES 2



0 EEIIR
Ol Et = RSB TNTE » WHR A BSIEHE -

o

EG15ES
EG20ES
EG 25ES
EG30ES
EG35ES

EREIR

© BHIRIEE
73B5 L LB RN EYIERHIRAE LR ATBIRENE
BIRE - FPUARLZRBNFIREETI RS
A > BOBNERIFEEBIRESE -

IBELARE

EGR15R
EGR20R
EGR25R
EGR30R
EGR35R
EGR15U
EGR30U

BIBSES

(3) ZPHERBBRBRE

Rt

EG15S
EG15C
EG20S
EG20C
EG25S
EG25C
EG30S
EG30C
EG35S
EG35C

BRRRE

BE (t2)

(mm)
0.8
0.8

1

1

1.5

HIWIN
699TC17-1404 51

\ @D
N
|

TSR EfE (D) EE(H)

(mm) (mm])
M3 6.15 1.2
M5 9.65 2.2
Mé 11.20 2.5
Mé 11.20 2.5
M8 14.25 3.3
Mé 7.65 11
M8 14.25 3.3

L

Q| i )
B : mm

BIRRRE (L)
1= ¥4 DD KK
40.1 41.7 441 45.7
56.8 58.4 60.8 62.4
50 51.6 54 55.6
69.1 70.7 73.1 74.7
59.1 61.1 63.1 65.1
82.6 84.6 86.6 88.6
69.5 71.5 73.5 753
98.1 100.1 102.1 104.1
75 78 79 82
108 111 112 115



HIWIN
52 G99TC17-1404

EGR
IR R RS VB,

2-2-9 EEE ]
IPRBEREFEIRAZE A -

EGRIIERAET]
g EIHAFEZD Nlkgf)
EG15 0.98 (0.1)
EG20 0.98 (0.1)
EG25 0.98 (0.1)
EG30 1.47 (0.15)
EG35 196 (0.2)

&t : 1kgf=9.81N

2-2-10 ZERIHERE

EGRIBENME ZEIVRIDEY - HEEHREIVNAVE I URNZEERLEFREM AT EERESNIREIT
TRPEAT ZRTENEREE

B
i
N Y
//P
(500)
BEFETEREP) BT : pm
FAEEER
RS
Z0 ZA ZB
EG15 25 18 =
EG20 25 20 18
EG25 30 22 20
EG30 40 30 27
EG35 50 35 30
BEFLETKEERZ (S) ESfi : pum
FERRERR
g
Z0 ZA ZB
EG15 130 85
EG20 130 85 50
EG25 130 85 70
EG30 170 110 90
EG35 210 150 120

1 BETEEEREERAE AL B



2-2-11 ZEFSEE

() ZRERSERESE
ZERDENBUEIRZEABTNRIEAEE » WEBBAX » OEAMSZEMRIEBIBERR » M

SEEBSHETSER - MUNREKREZZERLZEER -

EHEERESE

BIHNRAER BROSAES
g

r, (mm) r, (mm)
EG15 0.5 0.5
EG20 0.5 0.5
EG25 1.0 1.0
EG30 1.0 1.0
EG35 1.0 1.0

ZERABENRRITIBHE -

(2) FBIRECIR < HDME

ZRBINELHERNTEER

HIESHEEC IR -
BB

RS IRHRARAE
EG 15 M3x0.5Px16L
EG 20 M5x0.8Px16L
EG 25 M6x1Px20L
EG 30 M6x1Px25L
EG 35 M8x1.25Px25L

5t 1kgf=9.81N

BiR % E,
BUNESRE BRNES
E, (mm) E, (mm)

2.7 5.0
5.0 7.0
5.0 7.5
7.0 7.0
7.5 9.5

HIWIN
699TC17-1404 53

B : mm
B BRETES
H, (mm)
4.5
6.0
7.0
10.0
11.0

FERDENREERR > AR EZISRIFMEEHEZENER - BRER T

B7IME N-cm (kgf-cm)

BHYME
186(19)
883(90)
1373(140)
1373(140)
3041(310)

wEE
127(13)
588(60)
921(94)
921(94)
2010(206)

REEME
98(10)
441(45)
686(70)
686(70)
1470(150)



HIWIN

54 G99TC17-1404

EGHRYI

{EHEFEDRIKIRIT BB

2-2-12 BT RIVREREREARE

HIWIN B BBIREREEGFHEEFPFEK - EFFIEIFRERE B - MERHRENRIREAEAR
1/2P > BBIERERR T BAEEBNRE RIHAIAINEE » MFERITENARBE -

/ n (EEZRELE

E P
L
L=(n-1)xP +2xE Eq.2.2
L:BEMER (mm)
n : IEESLE
P : 122 L EIEERE (mm)
E . EESLEmEEERE (mm)
gERE B8fif : mm
IBH EGR15 EGR20 EGR25 EGR30 EGR35
160(3) 220(4) 220(4) 280(4) 280 (4)
220(4) 280(5) 280(5) 440(6) 440 (6)
280(5) 340(6) 340(6) 600(8) 600 (8)
340(6) 460(8) 460(8) 760(10) 760 (10)
EFEERELN 460(8) 640(11) 640(11) 1,000(13) 1,000 (13)
640(11) 820(14) 820(14) 1,640(21) 1,640(21)
820(14) 1,000(17) 1,000(17) 2,040(26) 2,040 (26)
1,240(21) 1,240(21) 2,520(32) 2,520 (32)
1,600(27) 1,600(27) 3,000(38) 3,000 (38)
RIEE(P) 60 60 60 80 80
1ZEEIREE (E.) 20 20 20 20 20
EERERARE 1960(33) 4,000(67) 4,000(67) 3,960(50) 3,960 (50)
BARE 2000 4,000 4,000 4,000 4,000
1 —RBHERYAZER0.5~-0.5 mm » SBFIEBAFHHIRIEER T A ZEWERIER0~-0.3 mm °
2. IZEIRERARERIET - GREEREZEREBNEARE -
3. EZFPEEAANERY » FBEEHIWINEHE o



EGH15SA

EGH15CA

EGH20SA

EGH20CA

EGH25SA

EGH25CA

EGH30SA

EGH30CA

EGH35SA

EGH35CA

2-2-13 EG RIFRIEBEMR T3k

(1) EGH-SA / EGH-CA

HIWIN
699TC17-1404 55

K1 K1
Ia )
N N
6 L G
w K2 L1 K2 L1
B1 B -
4-Mxt <2-Mx
|| 1 o T I e} i
([ 1gp T o0 o| I Vlel® o] T
N o
L e
. ettt T = = = =
£ Do ) i
N We @d EGH-CA EGH-SA
E P
BO EF EX S -
# Y N N = BEFEEN5E B8
*ﬁlﬁfi}j BRRT (mm) BORTmm)  EEE 6@E BE :
BRY TBH 285
M, M, M, B BB
H H NWBB C L L K K 6 M T H H Wy H, D h d P E (mm) CKkN) CokN) \\_m kN-m kN-m 0 |
- 231 401 148 5.35 9.40 0.08 0.04 0.04 0.09
24 45 95 34 26 4 35 5.7 Mix6 6 55 6 15 125 6 45 35 60 20 M3x16 1.25
26 39.8 56.8 10.15 7.83 16.19 0.13 0.10 0.10 0.15
- 29 50 18.75 7.23 12.74 0.13 0.06 0.06 0.15
28 6 11 42 32 5 415 12 Mbx7 75 6 6 20 155 95 85 6 60 20 Mbx16 2.08
32 481 691 123 10.31 21.13 0.22 0.16 0.16 0.24
- 355 591 219 11.40 19.50 0.23 0.12 0.12 0.25
33 7 125 48 35 6.5 455 12 Méx9 8 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
35 59 826 16.15 16.27 3240 0.38 0.32 0.32 0.41
- 415 695 2675 16.42  28.10 0.40 0.21 0.21 0.45
42 10 16 60 40 10 6 12 M8x12 9 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
40 701 981 21.05 2370  47.46 0.68 0.55 0.55 0.76
- 45 75 28.5 22.66 37.38 0.56 0.31 0.31 0.74
48 11 18 70 50 10 7 12 M8x12 10 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 6.14
50 78 108 20 33.35 64.84 098 0.69 0.69 1.10

5 :1kgf=9.81N



HIWIN
56 G99TC17-1404

EGR
IR R RS VB,

(2) EGW-SA / EGW-CA

K1 K1
O é
6 L L G_
L1 K2 L1
C
Br _
4-M M
= 13 IR E oI
) ,
I
)
EGW-CA EGW-SA
E
My
Me Me m
m m 3
by Eirls ] el
e of
BN BEEX  BEE e -
# Y N s - BETEE % 58
Bty BORT (mm)  EEE BE  BE :
g #2RY TEF TEH
Mg M, My B BE
H B G| M T T, We He D h d P E (mml CKN) Co(kN) \n_m kN-m KN-m o et
EGW 15SA - 231 5.35 9.40 0.08 0.04 0.04 0.12
24 45 41 55 M5 5 7 15 125 6 45 35 60 20 M3x16 1.25
EGW 15CA 26 39.8 7.83 16.19 0.13 0.10 0.10 0.21
EGW 20SA - 29 7.23 12.74 013 006 0.06 0.19
28 49 M6 7 9 20 15595 85 6 60 20 M5x16 2.08
EGW 20CA 32 481 10.31 21.13 0.22 0.6 0.16 0.32
EGW 255A - 355 11.40 19.50 0.23 012 0.12 0.35
33 60 6.5 M8 75 10 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
EGW 25CA 35 59 16.27 32.40 038 032 032 059
EGW 30SA - 415 16.42 28.10 0.40 0.21 0.21 0.62
42 72 M10 7 10 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
EGW 30CA 40 701 23.70 47.46 0.68 055 0.55 1.04
EGW35SA - 45 22.66 37.38 0.56 0.31 0.31 0.84
48 33 100 82 9 M10 10 13 34 275 14 12 9 80 20 MB8x25 6.14
EGW35CA 50 78 33.35 64.84 098 0.69 0.69 1.45

5. 1kgf=9.81TN



HIWIN
699TC17-1404 57

(3) EGW-SB / EGW-CB

K1
@
_G L L G
w K2 L1 K2 L1
Cc
B1 B
4-M M
T T o~ ™
L e E w ol o= [lel—
| —— |
= T .| <
- e T
z] | Lol % 7
N Wr @d EGW-CB EGW-SB
E P
My
a2l
[o o]
| |
BN BE  BEF e -
BHRY \ . o - TS5 =8
*ﬁ[ﬁﬁf BRRT (mm) BIRT (mm) EEE BE  BE :
e #RY TEE TaE
M, M, M, ER E®
HH NWBB CL L K K 6 MTT H HWsH, D h d P E (mm CKN CokN) kN-m kN-m KN-m o
EGW 15SB - 231 401 14.8 5.35 9.40 0.08 0.04 0.04 012
24 45 185 52 41 55 35 5.7 @45 5 7 55 6 15125 6 45 35 60 20 M3x14 1.25
EGW 15CB 26 39.8 56.8 10.15 7.83 16.19 0.13 0.10 010 0.21
EGW 20SB - 29 50 1875 7.23 12.74 0.13 0.06 0.06 0.9
28 6 195 59 49 5 415 12 855 7 9 6 6 20155 95 85 6 60 20 Mb5x16 2.08
EGW 20CB 32 48.1 691 123 10.31 21.13 0.22 0.16 016 0.32
EGW 255B - 355 591 219 11.40 19.50 0.23 0.12 012 0.35
33 7 25 73 60 6.5 455 12 @7 75 10 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
EGW 25CB 35 59 82.6 16.15 16.27 3240 038 0.32 0.32 059
EGW 30SB - 415 695 26.75 16.42 28.10 0.40 0.21 0.21 0.62
42 10 31 90 72 9 6 12 @9 7 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
EGW 30CB 40 701 98.1 21.05 23.70 47.46 0.68 0.55 0.55 1.04
EGW 35SB - 45 75 285 22.66 37.38 0.56 0.31 0.31 0.84
48 11 33 100 82 9 7 12 @9 10 13 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 614
EGW 35CB 50 78 108 20 33.35 64.84 0.98 0.69 0.69 1.45

5 1kgf=9.81N



HIWIN
58 G99TC17-1404

EGHRYI

{EHEFEDRIKIRIT BB

(4) EEEN (MNRIFESLIE) BRI R

@D
2 < \EE‘E’EE
[:4
T =T=7 T i T
i \ il i il
ad ; = 7
E
We
L
BIEE .
BERY (mm) -
RIS FEERY
(mm) A D h d P E (kg/m)
EGR15U M4x16 15 7.5 53 4.5 60 20 1.23
EGR30U M8x25 28 14 12 9 80 20 4.23
D = N
(5) FEHIVEER YR
n J L
: - 7]
————————————————
I/ T/
§ 7/
y ~ i
E
L
BEVRT (mm) 58
il
W, Hg S h P E (kg/m)
EGR15T 15 12.5 M5 x 0.8P 7 60 20 1.26
EGR20T 20 15.5 Mé x 1P 9 60 20 2.15
EGR25T 23 18 Mé x 1P 10 60 20 2.79
EGR30T 28 23 M8x 1.25P 14 80 20 4.42
EGR35T 34 27.5 M8x 1.25P 17 80 20 6.34




HIWIN
699TC17-1404 59

2-3 WE RI—RBIBEEXEITE
2-3-1 WE RIIRIEBENIFES

WERS » (RAEBIISISHIARZ BfEERET - BAHLSENEBRERS  EREOODFEFTHE - REFFHINI)
Bt JRINZKERVERERE » BRISRENFK - BF - BARNEERFETHESE  BREBSHENR
I ERIFEERZEBRFIR - WEXTIFEFRIVFERT » IRAEMAVSINVER

2-3-2 WE AEE2#518

Nz o]

(SEESRA ~ SBEIR)

O IRENEIRAME : B VB8R ~ ImE - MK - BIRERIGES -
O EERM : HIE  HEREE
O FHEERM : BUlmF - EEEINES « BYURES - SBAIR

2-3-3 EmiRt&aRA

WERIIDRIFTRIER TR EIMEIR IT/8EN » MERBRYMEE » TE=FMERORMELBIR  BIT
EEORER  BEN  BEMERERRERIFORMEEBREERUCANEE - NEHERHIWINERITEZ
HEESREERCER—ERNE - HAFEHZRIFIDBINERMS » 2 BEFEE - RIDBTNERR
REERESFMRTBIORYT » BN - BESFR  MEBIREEKR LRI SRESHERAVES -



HIWIN
60 G99TC17-1404

WEZ5
SIEESRIRRIE B

(1) FFERIERIT B ERELER

WEW27C C E 2 R 1600 E ZA P 1l + KK/RC

WE &5l J

BRET

W AREEY

H: PO75EY

R

17,21, 27,35, 50

Bigii
C.E81

BIREESIN

A FEET
C: EXTH#EN

E: BIRISIRII T
HERCHR: B ERAINI T

ESIBYHERANEIRE

(2) BRI ERIE BENEmEER
o EIREBMREREER

LRC=

ML ENRRE
FhEEFChE’
EEpEEE Y
L BE:
C, H,P,SP,UP

YElR: 70, ZA, ZB

E: JBEVISIAINT
HEOIR BIERTAI T

BERE (mm)

BEEETITN

1 EHBNEERER—SIENAIAR - mIRER I
=AEER I - DALLAEHE
2 BB iR P C SR AR B IR E B AU S INBS R
ZZ3RE R IR E /IR EIR -
KKAREEEHH DNR5EE /N AR -
DD7REEE A INBSER -

WEW27C C EZAP + Z7Z

WE R 4

BRI

W ARE
H: [O758

RY

17,21, 27, 35, 50
= FEpichay

C:EE&7

o HEHEBIAEREER

WE R 27 R
WE?’F\@U;
BB
RY
17,21, 27, 35, 50
BEEESTN

R: EETN

\— BoEERC R *

fBE: C,H, P

TER: Z0, ZA

E: JBIREIAINI T
HEECHR IBIREEISIAII T

BIREEIT
A E38TN, C: EEVTEETN

1240 E P + RC

l— RC : s8{CENERE
¥8E:C,H P

E: JBEVEIAIIT
IR RPN T

BIRE (mm)




2-3-4 WE RSB,

(1) ;BRELT
HIWINIZ AR ELR PO TS BYAE KR I B 8N -

BRI,

-~ ” BE B
B R 2N RY RE
(mm) (mm)
N ‘/ \‘ 17 100
% WEH-CA g} ™ @| | . :
g 17,21 i ‘
k\v/\ 21 4000
27 100
]
WEH-CA
g 27,35, 50 ' '
50 4000
17 100
%si WEW-CC v v
50 4000
(2) /BENEYTN
HIWINIZEEEE 3ETEE -
BT
FETNIRESL

HIWIN
699TC17-1404 61

fERaLtE

O O O 0O 0O O

BEftRE
SR IE R {E
BEE RS
ESCl 54
LERBRAIIR AR
ES BRI ER AL
FB

ESEHEZ JRE
R 1R



HIWIN
62 G99TC17-1404

WEZ5
BRI EIKIFE B

2-3-5 {EEER

WERIIFEBIAEE » 7AEZR - S BE 8

B - BERTRERR  EPUKEIEBEERE

FBBE -

D}~ [B]4
(1) IEERIEHRITBINEE
HEHBER BEfif : mm

e WE - 17, 21 WE - 27, 35
VERT R LTRiR Sk BER LBETN BERBHR TBR SR BEiR BRTN BERBR

) (C) (H) (P) (SP) (UP) (C) (H) (P) (SP) (UP)
= qZesr E@~teg 0 0 0 0 0 0
REHNEHRIEE 201 003 403 o015 -0008 =% F2% g0 ooz oo

e 0 0 0 0 0 0

EENWTHFRYRE 101 003 0o 0015 -0.008 £01  £004 00 IR 001
BEEEHIEGRZE 002 0.01 0.006 0.004 0.003 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
BEEENNMEERE 002 0.01 0.006 0.004 0.003 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
R AR FETIRERS2-3-5
L AMBED TETIR(RRR2-3-5
BUZR WE - 50
yERs R LBk Bk BB BRETR BERBR

) () (H) (P) (SP) (UP)
= NP =0 0 0 0
BEHNERRYRE 101 +0.05 _0.05 -0.03 -0.02
— S 0 0 0
EENNETHFRYRE 401 +0.05 - 0.05 -0.03 -0.02
BESEHNEGRZE 003 0.02 0.01 0.01 0.00
REIEENRVEERZE 0.03 0.02 0.01 0.01 0.01
i (TP TR RE2-3-5)
B iRDEEHBEH

TEFETE IEFIIE(RE&HE2-3-5)



(2) BiRIHRIPBEEE
BEHHEER
itk WE - 17, 21

HElk Sk BER

BEFR

(C)

BEHNEFRYERE 0.
EENBWEIRYRE =0

BETSEHIEERZE 0.02
BEREENMEERE 0.02
BECEETBIMAERY
TREFTE

BV DEETEEBEY
TEFIE

(B ITEFTERE

~100

100 ~ 200

200 ~ 300

300 ~ 500

500 ~ 700

700 ~ 900
900 ~ 1,100
1,100 ~ 1,500
1,500 ~ 1,900
1,900 ~ 2,500
2,500 ~ 3,100
3,100 ~ 3,600
3,600 ~ 4,000

(H) (P)

1 +0.03 * 0.015

1 +0.03 + 0.015
0.01 0.006
0.01 0.006

FBEFR (um)

© H

12 7

14 9

15 10

17 12

20 13

22 15

24 16

26 18

28 20

& 22

33 25

36 27

37 28

WE - 27,35

Bl SR BER
(© (H) (P)
+0.1 +£004  *0.02
+0.1 £004  *0.02
0.02 0.015 0.007
0.03 0.015 0.007

IEFIE(RFE2-3-5)

ITEFIE(RKIF2-3-5)

P sp
3 2
4 2
5 3
6 3
7 4
8 5
9 6
1 7
13 8
15 10
18 1
20 14
21 15

WE - 50
Bk
(©

*0.1

£ 0.1
0.03
0.03

=
)

N g o0 o R0 WNNDNDNN

HIWIN
699TC17-1404 63

B : mm

FERBHR
(P)

=+ 0.025
+ 0.025
0.007
0.01



HIWIN
64 G99TC17-1404

WEZ5
BRI EIKIFE B

2-3-6 YEE /]

B s
1) BEOES wn
TR 2B ERER a R ] - TRENINASRER BT - gl
R B Sk RN E 2 B B B RS IR AR B TE R - LLERAEIR S
SIDBERAIE R MR « M -ERERE . 12578
BTSSR IBEEINE - BRI R R R EER 8
MTIERE - Mk ERERE R RE R EERE - FRTAE
IR =1t
(2) FERE4R
WE RSB EEERER » TRERSESEEER] -
YEEEER
TEESR =50 EES fERET
R il Z0 0~0.02C BEHOREEEER]  BEEKE
ECTEER ZA 0.03C-0.05C HEEEERSREE
YA ZB 0.06C~0.08C SHIMER > BEIRE) @R (ERIRIE
=R EiRMEE] (B EERIEEE, AL
YA FR 70, ZA Z0,ZA, 7B

£t FEEHCREZEEEET
2-3-7 B
(1) = EhAS

O HIEEITN

WE27
WE21 WE35 WES50
NO.3432000E
[
|
|
‘ \ WE27 -
I
M3x0.5P LBl Méx0.75P f e bl

NO.34310002 NO.34310008(0PTION) NO.34310003(0PTION) NO.3431000B(OPTION)



HIWIN
699TC17-1404 65

o HIEAIE

KEPREMBIRARIEIRE DREEFEITDR » WERISRIEREREFEBAIRSL B 5 mkE(—/RR
BEHE) - IREAOITH - AEFDRNUERRBEIFRIEES  BEERRE2NIUMTRAEEE - FPUNELE
BB FTATEREEEI IS - WERSIEiRERIHNIEE DRLUE - SPEMRKCIRELSUMH - BAERER
0.8mmAVEEE LFEZARIST » ERELER DHLSFR » BiSBIIRGRIRMEREDT » 5 (EREEZ A FH
3L HEEIAHENGKE - FREEDIEHBEHREZRTEY  AIOKERENINERTRKHEREE -

0-Ring FRIBEZFIEXNBITRE

O—Ringﬁ*g I EATH AE dia.0.8
;ﬁ}g = BRA®G
do (mm) W (mm) AR Toax (mm) : ——
WE 21 25=*0.15 1.5+ 0.15 4.2 - J/\_/;:; J
WE 27 45+ 0.15 1.5+ 0.15 5.8 |
WE 35 45+ 015 1.5+ 0.15 7.6 )
WE 50 45+ 015 1.5+ 0.15 11.8
N
o EfEBSREWEEHIsHE
E@EERiEshisnheE
R EBE T (cmd) RS S8 (cm?)
WE 17 1.4 WE 27 3.6
WE 21 2.4 WE 35 9.5
oF ;)= 7B
FIE{T100km » NEF3IEEBHER—CHEE -
(2) E8iEH
ER(E AR 04UAR30~150c St BB HEERITBY - ERPULRBFIRPEESERREE » EEZRITE

PSS NEBMHAE -



HIWIN
66 G99TC17-1404

WEZ5
SIEESRIRRIE B

O SHEEERR
LF-76
M8x1.0P 18
10 }t
A I B el =N
= i
== Ll m
1] ™ 1 &
|
LL1] S
M6x0.75P /| '
08
WE27
N0.970002A1 Wi
LF-86
; PT 1/8 -
3 =
[T
L & B AN 1
A\ | :\/
E=tp” | w
T ]
Lo Ik ol
|
M
Mé6x0.75P/
08
WE27
NO.970004A1 WESS
SF-76
o
M8x1.0P
WE27
WE35

NO.970001A1

SF-86
PT 1/8
o~ | 7!7]
L | 1\
Qo i1
1 (N
m WE27
Méx0.75p/ |28 WES5

NO.970003A1

M8x1

.0P 18

o
—i
%
20

910
NO.970006A1 WESO
LF-88
12 12
‘ -
* pris {7 [
r e Tt
T 0
I i : o, o~
: i T
I I
[
| |
WES50
NO.970008A1 °
SF-78
@ S
M8x1.0P —
M i M
= 1 ! i
o L j,u
N o I } Il
[
il
PT1/8/ 1010
WES50
NO.970005A1
SF-88 T
PT 1/8 <>’9
A\ 7
|
Bk
ﬁ I i "
LSy
9 —
= L
[
[
#\ |
\
PT 1/8 911 WES50

NO0.970007A1



O fHHHEER
FOMER
Mg

WE 17
WE 21
WE 27
WE 35
WE 50

2-3-8 BEERD (i

(1) R B EE AT (i CHS
EHE MIILERHER KN  BREREREEINGENS -

ERBAIR
KK(EERH Fr+ B EI R+ FEE )

HIHER
(cm3/hr)
0.15

0.2

0.2

0.3

0.4

ZZ(EH A+ BRI BEE )

HIWIN
699TC17-1404 67

DD(EEE R+ R)



HIWIN
68 G99TC17-1404

WEZ5
BRI EIKIFE B

(2) FLEEEC s A

® A RRIEERFGEE A

PRI T BN A B RRE - WS ERETRERITENES -

® EEEHA

ISEIBNE - ENEE SN DRSS » RUSSRIRIOBEN -

B
1RI8 FE“" o BE (t1)
mm) (mm)

WE 17 ES 1.6 WE 35 ES 2

WE 21 ES 2 WE 50 ES 2.5

WE 27 ES 2

® TEEIR

TRUSREERI TN » TR ABBIEES -

EEBEIW
RS BE (t2) T BE (t2)
(mm) (mm)

WE 17SC 1 WE 35SC 1.5

WE 21SC 1 WE50SC 1

WE 27 SC 1
® SBHIRIZE

RBSELIEIAR N EYERIFESLRABRRNIEZERE - SPUVATZRBNNSHREESITARELA » 8%
BIERT SR BIRES -

\ @D \
| T
|
BESES
BRI LI IZHR EfE (D) BE(H)
\ (mm) (mm)
WER17R M4 7.65 11
WER21R M4 7.65 1.1
WER27R M4 7.65 1.1
WER35R Mé 11.20 2.5

WERS50R M8 14.25 3.3



HIWIN
699TC17-1404 69

() FERBZERERE ‘ L
it it
)y 3
| o) S—
ERERE | E867 + mm
BIRERE (L)
A i B
b 7z DD KK

WE17C 50.6 52.6 53.8 55.8

WE21C 59 61 63 65

WE27C 72.8 74.8 76.8 78.8

WE35C 102.6 105.6 106.6 109.6

WES0C 140 142 145 147
2-3-9 EEZ )
LBEDEREREIHFZ&EARE] -

WEZRBIEE A BES

FRAR EBAPEZ] Nikgf) FRAE EHAPFEZD Nikgf)
WE 17 1.18 (0.12) WE 35 3.92 (0.4)

WE 21 1.96 (0.2) WE 50 3.92 (0.4)

WE 27 2.94 (0.3)

5 1kgf=9.81N

2-3-10 ZERIHERE

WERS 7R BNz ZAEIVRITBE - HESIFALVFITIIRNZ RERVLESFREMAT B ERESIRIREIT |
TRPEA T ZRTENEFREE -

|S E
e T
(//Tp]
(500)
BEFRITERZ(P) BEfil : pm
FERER FaRER
RAg g
Z0 ZA /B Z0 ZA /B
WE 17 20 15 9 WE 35 30 22 20
WE 21 25 18 9 WE 50 40 30 27
WE 27 25 20 13
BIF L TKEERZ (S) BB : ym
FERER FEEER
g g
Z0 ZA ZB Z0 ZA ZB
WE 17 65 20 - WE 35 130 85 70
WE 21 130 85 45 WE 50 170 110 90
WE 27 130 85 45

1 : BFrEE R EERt ALl



HIWIN
70 699TC17-1404

WEZ5
SIEESRIRRIE B

2-3-1 ZHREEFHE

() ZRERSEERERE
ZEFTBIRUWEIRZRERSNATEGEE - NHEBX > OHAMSZENRITEIBESR » S
EBESRIETHER - WUREKBRERZRZEKER - KRBEARENTIHHR -

=15 'Z E,
-
EHEEREAE EEf : mm
o BUNRAER BROSAEE BINEHSE BRNEHSE BRETES
r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H; (mm)
WE 17 0.4 0.4 2.0 4.0 2.5
WE 21 0.4 0.4 2.3 5.0 3.0
WE 27 0.5 0.4 3.0 7.0 4.0
WE 35 0.5 0.5 & 10.0 4.0
WE 50 0.8 0.8 6.0 10.0 7.5

(2) SRENRECIRI < B

ZRBIFEDHRMTEERFZERITDEIRERR - RItRERZRIFMEEERENER - ERER T
TIEFRKECIRHR

HOE
1515 AR #8708 N-cm (kgf-cm] o
HEE BrmE maatE
WE 17 M4 X0.7PX12L 392(40) 274(28) 206(21)
WE 21 M4 X0.7PX12L 392(40) 274(28) 206(21)
WE 27 M4 X0.7PX16L 392(40) 274(28) 206(21)
WE 35 Mé6X 1P X20L 1373(140) 921(94) 686(70)
WE 50 M8X1.25PX25L 3041(310) 2010(205) 1470(150)

5. 1kgf=9.81N



HIWIN
699TC17-1404 71

2-3-12 B RIVREREREARE

HIWIN B BIUREREEFREEFPFEX - G FPHBIHBERR BN » EEMENRITREAENR
1/2P > BSIERERR TBAEEBNRE R AEE » MEFERITENARBE -

/— 2xn (EEFEILE

b et =
? lﬁl 17 ! i \’ ,/”
E P E
L
L=(n-1)xP +2xE Eq.2.3
L : BB (mm)
P IRZ 3B (mm)
E: B2 EmEES (mm)
NERE BEfil : mm
18H WER17 WER21 WER27 WER35 WER50
110 (3) 130(3) 220 (4) 280 (4) 280 (4)
190 (5) 230(5) 280 (5) 440 () 440 (6)
310 (8) 380 (8) 340 (6) 600 (8) 600 (8)
390 (10) 480(10) 460 (8) 760 (10) 760 (10)
EERELN 470 (12) 580 (12) 640 (11) 1000 (13) 1,000 (13)
550 (14) 780 (16) 820 (14) 1,640(21) 1,640(21)
- 1,000 (17) 2,040 (26) 2,040 (26)
- 1,240(21) 2,520 (32) 2,520 (32)
- 1,600 (27) 3,000 (38) 3,000 (38)
REE(P) 40 50 60 80 80
= &imEE (E.) 15 15 20 20 20
RERERARE 4,000 (100) 4,000 (80) 4,000 (67) 3,960 (50) 3,960 (50)
BARE 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000
1 —RBHERYAZER0.5~-0.5 mm » SBEIBEFHIRIEER T AERERIE/R0~-0.3 mm °

EZEPRENEMERT » FBEHIWINEHS

.
2. BERPREARBEEIET  AlREERTERIEBNEARE -
3. EE




WEH17CA 17

WEH21CA 21 3

WEH27CA

WEH35CA

WEH50CA

HIWIN

72 G99TC17-1404

WER%

RIRIRIKRITEEN

2-3-13 WE RIFRIEBIMR I

(1) WEH-CA

WEH17CA
WEH21CA

4-Mxl

BE

0.12

0.20

0.35

11

B BE

2.2

3.0

4.7

9.7

lh={d
P —
AL‘J gd
E
K1
WEH27CA i i
1o & [
WEH35CA
WEHS0CA g@ &
6-MxL
G L
W L
B: B c |
iy — £
(o 1Y
BN = E
‘ |
| 1 i
* Wi gd
N We E P E
IS < —
R . \ ' 22 mmenE
A RRRY (mm) AR (mm) EER BE BE
BRY 8% EEE
M, M, M,
HH NWBB C L L K K 6 Md T H, HyWWgH, D h d P E (mml CkNI ColkN) \n_rm kN-m KN-m ol
25 85 50 29105 15 35 506 - 31 49 Max5 6 4 3 33 18 93 75 53 45 40 15 Méx12 523 9.64 015 0.062 0.062
85 54 31 115 19 417 59 14.683.65 12 Mbx6 8 45 42 37 22 11 75 53 45 50 15 M4x12 721 137 023 010 010
27 4 10 62 46 8 32 51.8 728 1415 35 12 Méxé6 10 6 5 42 24 15 75 53 45 60 20 Mix1é6 12.4 216  0.42 017 0417
35 4 155100 76 12 50 77.6102.618.355.25 12 M8x8 13 8 65 69 40 19 11 9 7 80 20 Méx20 298 49.4 148 067 0.67
50 7.5 20 130100 15 65 112 140 28.05 6 129 M10x1519.5 12 105 90 60 24 14 12 9 80 20 M8x26 6152 971 403 196 196

5. 1kgf=9.81N

3.16

14.6



(2) WEW-CC

HIWIN
699TC17-1404 73

HHERY

(mm])

H H N W B B,

WEW17CC 17 2.5 13.5 60 53 3.5
WEW21CC 21 3 155 68 60 4
WEW27CC 27 4 19 80 70
WEW35CC 35 4 255 120 107 6.5

WEWS50CC 50 7.5 36 162 144 9

5. 1kgf=9.81N

417 59 9.68 3.65 12

51.8 72.8 10.15 3.5

77.6 102.613.355.25 12

112 140 20.55 6

BN BEE BE s -
Bee nm sm 2 ooooe  ER
RRY FEE FEH

M, M, M, B% B&

[mm] C(kN) Cu[kN] kN-m kN-m kN-m kg kg/m

Méx12  5.23 9.64 015 0.062 0.062 0.13 2.2
Méx12  7.21 137 023 010 010 023 30
Méx16  12.4 216 042 017 017 043 47
Mé6x20  29.8 49.4 148 067 067 126 9.7

M8x25 61.52 971 403 196 196 371 146



HIWIN
74 699TC17-1404

MG3R5
) EUSR TR S B N
2-4 MGHAFI—H/\BESRERRIE B

2-4-1 MGNZRI/NBEYRIE B8N < fEh

1. 8808/ e FRIES ) EMERRIBER -

2. TR ERITEY - B580  BUIRAESBEHFNFRTSRS  SERTNRETE - BRHEEIT -
3. RSB RUIURLERESRET - WRZEHOER - AEEIEE - HESFHIT -

4 BIIRRIFERRET - {EREFT T RBERIT -

2-4-2 MGNRIIAEEFEIS

B

O RENBIRAM : BIR B ImE - K - (RIFER

O EBARM : MGN15IRZERIMIEME » IREES M » MMGN7 ~9 ~ 12 Bl
Rim=RIFERR WL - SIS MEURAET] AJBIRPIBRLAEE -

O PHEESRM : BUHR ~ BIEER(9,12, 1538 8:EEL) ~ IRI2E(12,15/R18) -



HIWIN
699TC17-1404 75

2-4-3 MGW/)\BYEIEHRIE B8N < Y520

1. BB RETKIRIEH IFEERIBET] » SIESENfER -

2. SiERINBLEERET  ORZSEDO BRI EESHINE T -
3. BIRE MU BRI - BN IBIRIMANAZRE

4. 7BE ~ IBERATEEBEHIIRBAMIEE » BNEEHIT -

2-4-6 MGWRSI A EE4EE

o RENBIRAM - BIR - B == - MK © (RiFER

O BBRM : MGWISInZ=MIEME - IRIEFFIM - MMGW7 9 ~ 12 AR
im= AT T ML » IFSHICHAETT AJBIRPELIES -

O [PBHEEZR#R : ASHF ~ BOEEF(9,12, 1558 & D) ~ 1R E(12,155848) -

2-4-5 fEFHEEE

MGN/MGWSRYIfEFRE B RIE F SRSk « EIRIEBRICIHERR R « BERlR - #3578  BESARES
MAZEEE bR - BE/) BERBIERE -

2-4-6 EEMRFRIGTYER

FFERTER B IRIT R MEIRITIEE - MEMRSRUMEE  TEEEMERORITEBR  BUOELOERE
A BER - BEMEGRERELEIIFFERTEIBETRK » TEERHIWINGERIE FBRIFAIR T IR &g
MmEBEZEK » Bt SRERREER—ERNE » HAFRHTRIRTBINZFMS » f—1BRIEAY
EIE - EmAREEEERY  RY » BN - BEFR - BESREER » UAEISREOHERVETR -



HIWIN
76 G99TC17-1404

MG3R5
) EUSR TR S B N

(1) FFERIERIT B ERELER

MGN 12 C E 2 R1600 EZ1 P M Il + U/RC

MGN / MGW J

eyl
RY -
7,9,12,15
BfEaI
C:1Z#ER
H:InRE

E : BIRSIAINIT
AR BIRERIAI T

Lre : wiraugns
(BMGN 12/ 1581%F3)

P EEHC i 2
ESERBENE
BEME
M : N5
HECER - — AR
#B8E:C,H P

TR
ZF, 70, Z1

E  JBEVEIAINIT

B BUERABIRE
BIRE (mm)

(2) EERIT B ERELR
o EHBMEREER

=3

EECHR | BUVERIAINT

1. EEEU A RERA—STBNRIAE » miZm 1l -
=ZiEERA I DULAEHE -
2. MGNEMGW#81%9,12, 1508 AFHEF -

MGN 12 C E 21 P M + U

MGN / MGW &3 —J

RY -

7,9,12,15

aEin
(O -3t
H: INEAY

E : JBIRFSIAIIT

BoEERCHRE °
BYWE

M : REEHH

fBE:C,H P

HECSR BRI T

o EHRUERIER

YEJR : ZF, Z0, 21

MGN R 12 R1000 E P M + RC
L ke mipmpps

MGN / MGW &3 (fEMGN128215005E& )
E-hanhi=LJ]! BEME

M : %
R HEHeE . —ARER
7,9,12,15

¥BE:CHP
BIERE (mm) E . BEIFIAIILT

o B IAINT



2-4-7 ¥EEEIR
MGNEMGWRI/NELEHABE » pAREE
5 BERE=R > EPOKEEBEEERER

SHEE -

(1) FFERERIEBINRE

HIWIN

699TC17-1404 17

WO

HESEHERELUBR EAEEEHRMIERE - HEEENSARLIBRAEEERRINIERE -

BEX
o v
BESR ;ﬁﬁ
BEEHNEFRYRE +0.04
BEENNSHRYRE +0.04
S EHIEERE 0.03
EEENIETIRE (BEEH) 0.03

BRCEEBUMABERTEFTE
BYEDEE B EBEMTETITE

(2) EIRIEHRITBIRE

=R

(H)

+0.02

+0.025

0.015

0.02
IEFIE (RFH82-4-3)
IEFIE (RFH82-4-3)

EEfif : mm
RER
(P)
+0.01
+0.015
0.007
0.01

BRERITBIBEEBRARRESI RN AEHSREERE » AFORITRITENRE » BEHEERNE<
BEYLL - RIBISERE - HNHERREERE @ I RIERITBIBERMER - MITEFIERERIEF

BRERIDBIZRBE -
BRI RIBER

33
S :ﬁﬁ
SEHNEIRYRE +0.04
EENNEHFRYIRE +0.04
s, DEHHEMEERRE 0.03
B e emmmes 0.03
BEZHHSEHIEERE 0.07

BRCEEBUABENTEFTE
BRDEEBEBEMTETITE

=ik
(H)
£0.02
+0.025
0.015
0.02
0.04

1IEFIIE (RFTAB2-4-3)
1IEFIIE (RFRAB2-4-3)

B : mm
FEEHR
(P)
+0.01
+0.015
0.007
0.01
0.02



HIWIN
78 699TC17-1404

MGR3
RG22 T =Fol

(3) TEFTESREE
JBEICHA « DEBZITEFTERBYIEE - RERR - HBEJIRTE -
TERTE

BEIRE FBEEZER (um) BEIRE FEEZER (um)
(mm) (C) (H) (P) (mm) (C) (H) (P)
50 AT 12 [} 2 1,000 ~ 1,200 25 18 1
50~ 80 13 7 3 1,200 ~ 1,300 25 18 1
80~ 125 14 8 3.5 1,300 ~ 1,400 26 19 12
125 ~ 200 15 9 4 1,400 ~ 1,500 27 19 12
200 ~ 250 16 10 5 1,500 ~ 1,600 28 20 13
250 ~ 315 17 1 5 1,600 ~ 1,700 29 20 14
315~ 400 18 1 6 1,700 ~ 1,800 30 21 14
400~500 19 12 6 1,800 ~ 1,900 30 21 15
500 ~ 630 20 13 7 1,900 ~ 2,000 31 22 15
630 ~ 800 22 14 8 2,000 ~ 31 22 16
800~ 1,000 23 16 9

2-4-8 YEEES]

MGN/MGW B 2 ERIR - SEFARE - ECTARE—18TamE /] -

RS R

TERRER EEe FREETD ERBE
IR0 ZF FEZERPR 4~10pm C

IR 20 0 c-P

ECYE R Z1 0.02C C~P

i BERIACREEESR

2-4-9 BHEERD (i

RERSERECfRIB IR Min R B EH A - PR ENHEE AJBIRAED - M RITBINSMRBE - BHERRE
RABIRERD - DS LEX EESR R BB IRERARREIE AJBIRIRD - FPEGERER - IREREEN +U 1
% - R1% 7 BIMERAREEER (H) R\ WAREMNERERS - AIER9 - 128158 HBERER - &
PEERERF » SERBRER (H) &) EEAEEERERR - AEEERLSE » FIARERIE
(Hi) » BOB SR IREE TR T4 2 RE &SR -

I
MipsEE R iB YR < ZEREIRIFEH,
BUSR FEEER H; mm BUgR PsER H, mm
MGN 7 - - MGW 7
MGN 9 ° 1 MGW 9 ° 19
MGN 12 ° 2 MGW 12 ° 2.4

MGN 15 (] 8 MGW 15 (] 2.4



HIWIN
699TC17-1404 719

2-4-10 ZRIHEERE

Ss M
[ P]
(200)
BEFEITEREP) BT : pm
Fa R
R i i '
ZF YE[E Z0 FE[EE 71 R
MG7 3 3 3
MG9 4 4 3
MG12 9 9 5
MG15 10 10 b
B ETKEERE (S,) EEfiT : pm
yE [
1R : : i
ZF Ta[& Z0 B[ VAR |
MG7 25 25 3
MG9 35 35 6
MG12 50 50 12
MG15 60 60 20
5 BT EEEEH R PR A
LEBENEEE BT : mm
R THEHERE
MG7 0.025/200
MG9 0.035/200
MG12 0.050/200
MG15 0.060/200

5t DBEERAIRZF/Z02 FRRER - BERZSRNERMSZA ERBIIEMZ) - BEER
FEBEZ50%LLT -



HIWIN
80 699TC17-1404

MG3R5
) EUSR TR S B N

I
2-4-11 ZEREIEFHE
o0 ZEEIEERES +
S —=
Iy
ERaERERA
P EHRAEBEEE BHRAEEEE BUEISE BREIEE
r, (mm) r, (mm) H, (mm) H, (mm)

MGN 7 0.2 0.2 1.2 3

MGN 9 0.2 0.3 1.7 3

MGN 12 0.3 0.4 1.7 4

MGN 15 0.5 0.5 2.5 5

MGW 7 0.2 0.2 1.7 8

MGW 9 0.3 0.3 2.5 3

MGW 12 0.4 0.4 3 4

MGW 15 0.4 0.8 3 5

o BUKERMIEIE

ZRBINFELEFRNTEEEZERDBIREERR  RIRERSRIFMEERENER - BEER
TIIHRTESREECIRHR

HBIE
1515 IR #5708 N-cm lkgf-cm) )
BIFME BHME maEME

MGN7 M2x0.4Px6L 57(5.9) 39.2(4) 29.4(3)
MGN9 M3x0.5Px8L 186(19) 127(13) 98(10)
MGN12 M3x0.5Px8L 186(19) 127(13) 98(10)
MGN15 M3x0.5Px10L 186(19) 127(13) 98(10)
MGW?7 M3x0.5Px6L 186(19) 127(13) 98(10)
MGW9 M3x0.5Px8L 186(19) 127(13) 98(10)
MGW12 M4x0.7Px8L 392(40) 274(28) 206(21)
MGW15 M4x0.7Px10L 392(40) 274(28) 206(21)

5. 1kgf=9.81N



HIWIN
699TC17-1404 81

2-4-12 BEZRIIREREREARE
BEBNMBEREET - UMEEEPER - EEFPIRFRESTENG - WEABRENRY  BEREAR

1/2P > BHIERERIRTEBA » BECBIRERIGIHAMERE » MEHERIDBINENEE - I IEAEE/NEIEE (1))
PR Evmin) EUEE B2 G2 SLARESL -

¢
iy A T W
] == I =

N

— L -—
L=(n-1)xP + 2xE Eq.2.4
L BEEER (mm)
n: ZE3LE
P : IRA2SLEEEEE (mm)
E: BRSLERERERE (mm)
NERE BE{il : mm
1945 MGNR MGNR MGNR MGNR MGWR MGWR MGWR MGWR
7™ 9M 12M 15M 7™ 9M 12M 15M
40(3) 55(3) 70(3) 70(2) 80(3) 80(3) 110(3) 110(3)
55(4) 75(4) 95(4) 110(3) 110(4) 110(4) 150(4) 150(4)
70(5) 95(5) 120(5) 150(4) 140(5) 140(5) 190(5) 190(5)
85(6) 115(6) 145(6) 190(5) 170(6) 170(6) 230(6) 230(6)
100(7) 135(7) 170(7) 230(6) 200(7) 200(7) 270(7) 270(7)
130(9) 155(8) 195(8) 270(7) 260(9) 230(8) 310(8) 310(8)
. 175(9) 220(9) 310(8) 260(9) 350(9) 350(9)
BEERELN
195(10) 245(10) 350(9) 290(10) 390(10) 390(10)
275(14) 270(11) 390(10) 350(14) 430(11) 430(11)
375(19) 320(13) 430(11) 500(19) 510(13) 510(13)
370(15) 470(12) 710(24) 590(15) 590(15)
470(19) 550(14) 860(29) 750(19) 750(19)
570(23) 670(17) 910(23) 910(23)
695(28) 870(22) 1070(27)  1070(27)
RSEE(P) 15 20 25 40 30 30 40 40
RHEIREE (E,) 5 7.5 10 15 10 10 15 15
EERERARE  595(40) 1195(60)  1995(80)  1990(50)  590(20) 1970(60)  1990(50)  1990(50)
BAEE 600 1200 2000 2000 600 2000 2000 2000

1 —RBMERYRER0S5 ~ -0.5mm » JBEIEF HIRIEER A Z]MERER0 ~ -0.3mm °
2. BEMPBPRARBEIET « AlMEEREEREBNEARE
3. RRMEAR M RBERTEEESUS) -
4 REARAREIIRRENZRE - ERPEBRIATRBEHIWINESS -
5. EBFPHENEEE » FBEHIWINER -



HIWIN
82 599TC17-1404

MGR3
RG22 T =Fol

2-4-13 MGN/MGW RIFEBER YR
(1) MGN-C / MGN-H

MGN7, MGN9, MGN12
w

__|B1 B Gn
4-Mx!
L

1 '023--'021.

3

HHERYT

D

6

6

BERY (mm)

h d

3.5 §8i5)

4535

45 35

BRRY (mm)
(mm)

BIER

H H N WBGB C L L G 6 Ml H W H
MGN 7C 8 135 225

8 Nifsl 5 N 12 g5 012 M2x25 15 7 48 42 23 2.4
MGN 7H 13 21.8 30.8
MGN 9C 10 189 289

10 2 55 20 15 25 - 014 M3x3 18 9 65
MGN 9H 16 299 399
MGN 12C 15 21.7 347

13 el 7.5 W2 20 jels P2 M3x35 25 12 8
MGN 12H 20 32.4 45.4
MGN 15C 20 26.7 421

16 4 85 32 25 35 45 M3 M3x4 3 15 10
MGN 15H 25 43.4 5838

5F:1kgf=9.81N

20

25

40

7.5

BEH ER
EEFE E

RY

(mm)

M2x6

M3x8

M3x8

M3x10

EEE E&E

C(kN)

0.98
1.37

1.86

X

BPEE

C, (kN)

1.24

1.96

5.59

91

N-m

4.70

7.64

11.76

19.60

25.48

38.22

45.08

73.50

18.62

13.72

36.26

21.56

57.82

18.62

13.72

36.26

21.56

57.82

BE

bi=p5
kg
0.010
0.015
0.016
0.026
0.034
0.054
0.059

0.092

b=Eh

kg/m

0.22

0.38

0.65

1.06



MGW 7C

MGW 7H

MGW 9C

MGW 9H

MGW 12C

MGW 12H

MGW 15C

MGW 15H

HIWIN
699TC17-1404 83

(2) MGW-C / MGW-H

MGW7, MGW9, MGW12

L
L1
c
oD |
M7 1
A
od
E P
MGW15 G L
- L
B, B -Gn c

4-Mxl—| /

A  BE  BE  ap -
RRRY (mm) BIRT (mm) Beme wm osm oo F
RY =B® &S

BHFERY

(mm)
M, M, M, B B8

H H N WB B C L L G G MxtL  H, We Wg He D h d P E [mm] CIkNl Cy(kN) N N-m N-m kg kg/m

10 21 312 1.37 206 1570 714 714 0.020

9 [NIEN 5.5 §25) 19° W8 - 012 M3x3 185 14 - 52 6 32 35 30 10 M3x6 0.51
19 308 41 1.77 314  23.45 1553 1553 0.029
21 45 12 275 393 2.75 412 4012 1896 18.96 0.040

12 29 6 30 - 012 M33 24 18 - 7 6 4535 30 10 M3x8 0.91
23 35 24 385 507 3.43 589 5454 3400 34.00 0.057
15 313 46.1 3.92 559 7034 2780 27.80 0.071

14 3.4 8 40 28 6 - 012 M3x3.6 28 24 - 85 8 45 45 40 15  Mix8 1.49
28 45.6 60.4 5.10 8.24 102.70 57.37 57.37 0.103
20 38 b54.8 6.77 9.22  199.34 56.66 56.66 0.143

16 3.4 9 60 45 75 52 M3 Mix42 32 42 23 95 8 45 45 40 15  Méx10 2.86
35 57 738 8.93 13.38  299.01 122.60 122.60 0.215

5. 1kgf=9.81N



HIWIN
84 G99TC17-1404

TMZR5
BB L)\ EUGIE B EN

2-5 TMRII—EE{L/)\ERT

2-5-1 TMNZRI/NBEHF MBI t5Eh

1. 828/~ EREME - JBIRERSAY—EMDERA T RileAI R » EEREDHI20% ©
27818  IBYVRRTFES - BRI E - BIREGmMAVTIE -

3. IR SHE IR ZMBER Gt » IRZ RO OEMN - ARt  BESFHIT -
4. BIIKRIFERRET - {EREET P REBOBRIE -

5. IRAR{ERYEARITERET

2-5-2 TMNRYIAREEFEIB

R¥FR:

O RENBIRAM : AR B ~ ImE - MK - (RIFES
O EERM : TMNY ~ 128IRIGZRIFREREMSL » TS HIURAETT AJBIRIIRILAES -
O [HEEZRR#A : ASHF ~ FIEEFS(9,125R1858E0) ~ IRARZE (125718 -

2-5-3 fEFR&EEE

TMNRIIEFREERE - FERRERE « HIRIESHRICHERERR - BERE - #RTFE  BEEIESR IR
ZEERIRE  HE)EEREBRE -

2-5-4 FEMRFRIETYEE

FOBMER DR RIMEIRITBYL - MERBRYNMEE  TE=RMEROBTE B  BYIE LT BRE
A BEF - BEMESRERLERIFORMEEIBERR - TEHERHIWINGEERE DERIBRIR Y R
mEEK » BT HESRERREER—ENNKE » HAFRHTRRITBINERMS - 2 BREMN
EIE - EmIREEEERY  RY » BN - BEFIR - RBSREER » LG]SR E0HERIVET -



(1) IFEIRIERIT B EmEER

TMN 12 C E 2

TMN 23l J

E BRI T

HECHR: JBIREAIAIN T

BB EEAEIRE
BIRE (mm)

HIWIN
699TC17-1404 85

R1600 E Z1 P M 1l + U/RC

Lre : spirrugins

(ETMN12T32HA)
R EEET fi 2

ESENEEE

BEME

M : &

SR - — AR

¥BE:C,H, P

AR .

ZF, 70, Z1

E: IBEVEIAIIT
HREOER BPERIRIIT

(2) EERIT B ERELR
o EEHBREmELR

TMN 12 C
TMN;‘?@U—J
R -
5,912
aEin

21 BEBNSERERSURNRIARE c MR
=i - DALLKEHE -
2. TMNFR189, 120 B E -

EZ1I P M + U

BIEERCHR °

BEME
M : 5

f8E :C,H,P

E: BIREAIIT
RO BRI IAIN T

TERR : ZF, Z0, 21

TMN R 12 R1000 E P M + RC

- L Re: mragns
% (ETMN 128126
&= 1Ee BEE
M : i

RY: SR . — M
5912
— ¥BE :C,H,P
TRFLRE [mm E . BEEHINT

5o - BIES TR T



HIWIN

86 G99TC17-1404

TMR5

EEE{Ci ) BURIEEI

2-5-5 FBEFR

TMNZREI) ELBEAEE » DREE 5 - BHR _ _
HEG ) B R A - l@v 4 i ;{J

[D}+. N w
(1) FEERIHRIPBEREE
HESEHEARLUBR FHEEAAINWVIERE » HEEENSELUERAEEERAPINMIERLE -
BER BEfil : mm
3 = W=E s
(c) (H) (P)
SEHNBHFRYRE +0.04 +0.02 +0.01
EENRTRIRE +0.04 +0.025 +0.015
S EHNEERE 0.03 0.015 0.007
B EENNEGIRE (BEH) 0.03 0.02 0.01

BRCEHEBINABNTEFRTE
BRDEEEUBENITEFITE

(2) B EHRIEBIREE

IEFIE (R&HE2-5-3)
IEFIE (RFRI82-5-3)

ORITHRIDBIBETBRERRE BN AHSREERE » BIFERITRIDBIREE » BEEHERIRTE
BEYLL - RIBISERE  HRHEREERE @ I RIERITBIBERMES - MITEFTERBERIEF
BRIERIEBEIZRBE

BiRHSEBIBER BE{i] : mm

VERFZE 4R EEiR =T e 1R

) () (H) (P)
SEHNEHRYRE +0.04 +0.02 +0.01
BEENPETRYIRE +0.04 +0.025 +0.015
- . BEHNEERE 0.03 0.015 0.007
D 0.03 0.02 0.01
BEZRHEEHEERE 0.07 0.04 0.02

BIRCEEBMAENTETRTE
FRUEDE B EBEMTETTE

IEFIE (RFRI82-5-3)
IEFIE (RFTI82-5-3)



HIWIN
699TC17-1404 87

B TEFTERE
BHEICHIA « DEBZITEFITERBIEE - REERM » ABESIRTER -
FERTE

BEIRE FBEEFMR (um) BEIRE FEE EHR (um)
(mm) (C) (H) (P) (mm) (C) (H) (P)
50 AT 12 [} 2 1,000 ~ 1,200 25 18 1"
50 ~ 80 13 3 1,200 ~ 1,300 25 18 12
80~ 125 14 8 3.5 1,300 ~ 1,400 26 19 12
125 ~ 200 (15 9 4 1,400 ~ 1,500 27 19 13
200 ~ 250 16 10 5 1,500 ~ 1,600 28 20 14
250 ~ 315 17 1 5 1,600 ~ 1,700 29 20 14
315~ 400 18 1" 6 1,700 ~ 1,800 30 21 15
400 ~500 19 12 6 1,800 ~ 1,900 30 21 15
500 ~ 630 20 13 7 1,900 ~ 2,000 31 22 16
630 ~ 800 22 14 8 2,000 ~ 31 22 16
800~ 1,000 23 16 9

2-5-6 TAEES]

TMN RIIBHE BEERE « BFEE - $TER=1EER ] -

RS R

FEEER Z5i FEEN EREBE
Tl ZF FEZBREFR 4~10um C

IR 20 0 c-P

XS IE) Z1 0.02C C~P

i BERIACREEESM

2-5-7 B EERD (&

’fEEBBEEEFEé BiRmimRBEIHA - DERMPESNMEE ABIRAR » MEBRITENSMREE - HERE

RABIRERD - DS LEX S BB IR ERASREIRE AJBIRIRS - EPEGERES - IREREENM +U X
% - MBSBIREEEAFEERBRE (H)) R\ WAREMNEGER » 8189  12BRHEBEAER - FPTER
PEAK > BEBRER (H) 2/ EERIERAEEERF - AEREELSE » FTITXREIIE (Hi) - XU
BERREE TR TS RIRERASER -

> L1 L1

FIBEEEF BYE < A ERRRH,
BUER Val=a H, mm
TMN 9 [ J 1
TMN 12 [ J 2



HIWIN
88 599TC17-1404

TMZR5
BB L)\ EUGIE B EN

2-5-8 BRI HRE

St ]
[ P]
(200)
BHFTEREP) BSf] ¢ pm
FaEE
2% _ . ‘
ZF YE[& Z0 TEE Z1 FaRR
TM5 2 2 2
™9 4 4 3
T™M12 9 9 5
B LETXEERE (S,) BS(i : ym
yaR
g : i '
ZF B 20 F8[ER Z1 8RR
T™5 20 20 2
T™M9 35 35 6
T™M12 50 50 12

1 : BETEEE R AL B

ZRENTERE ESfiT : mm
Ritg FEERE
T™5 0.015/200
T™9 0.035/200
T™12 0.050/200

i DEUEERIRZF/Z02 BB ER - BERFRUEBML CAVBEEM:) - ZHER
B 50%A T -



ZRBIFELHRNTEEEZERITBIVGEERR -

THBTIERS
BNE

R

TMN5
TMN9
TMN12
TMW5
5t :1kgf=9.81N

2-5-9 ZERFEEIE
0 ZREISERER
BEERERA
e BERARAEE
r, (mm)
TMN 5 0.1
TMN 9 0.2
TMN 12 0.3
TMW 5 0.1
o BERECIFEMIHDE

RECIFH o

IR ARAE

M2x0.4Px6L
M3x0.5Px8L
M3x0.5Px8L
M2.5x0.45Px7L

HIWIN
699TC17-1404 89

Iz

H,

BERAEEEE
r, (mm)

0.2

0.3

0.4

0.2

BB N- cm (kgf-cm)
#HirmE

57(5.9)

186(19)

186(19)

118(12)

BIE

HEE
H, (mm)

1.2

1.7

1.7

1.2

e =]
39.2(4)
127(13)
127(13)
78.4(8)

i
ot
I
nvEt
ol
o

3
3

NN W N T

FIE R ER SRIGHEEERENER - ERER

REEME
29.4(3)

98(10)

98(10)

58.8(6)



HIWIN
90 699TC17-1404

TMZR5
BB L)\ EUGIE B EN

2-5-10 EZRIVFEREREARE

=

REBIMRERERES  MEREFRPEX - EEFFIBIIFRERE BN - WEBHRENRY » RIFAEKAR
1/2P » BIERERIRYBA » BEUENERERIHAANMEE - MEERITBSIAEE - IMAIEAEE/)RIEE ()
TR Emin) AR ZE IFAE SRS,

AN

Z,

- E -
— L -—
L=(n-1)xP + 2xE Eq.2.4
L BEBER (mm)
n: BRI
P : 145, FEEERE (mm)
E: BRI EREERE (mm)
PERE EEfi : mm
1% TMNR TMNR TMNR TMWR
5M 9M 12M 5M
40(3) 55(3) 70(3) 50(3)
55 (4) 75( 4) 95(4) 70 (4)
70 (5) 95(5) 120(5) 90 (5)
100 (7) 115(6) 145(6) 110 (6)
130 (9) 135(7) 170(7) 130 (7)
160 (11) 155(8) 195(8) 150 (8)
175(9) 220(9) 170 (9)
RERELN)
195(10) 245(10)
275(14) 270(11)
375(19) 320(13)
370(15)
470(19)
570(23)
695(28)
REE(P) 15 20 25 20
S HEmEE (E.) 5 73 10 5
EERERARE 250 (17) 1195(60) 1995(80) 250 (13)
BARE 250 1200 2000 250

1 BEMMERYARER0S ~ -0.5mm » SBHUEFHIRIEER YA ZEBERIE 40 ~ -0.3mm °
2. IZBERBRARERIET  GikhlEERIEEREBIRARE -
3. iRI8HA “M” "RMBERREMME(SUS)
4 RIBABRAREIJIIRREBNCRE » SEEERHERBEHIWINES o
5. EZEEEAGEME » FREHIWINELS -



TMN5C

TMN 5H

TMN 5HL

TMN 9C

TMN 12C

2-5-11 TMN RIHFMBER TR
(1)TMN-C/TMN-H

TMNSC ~ TMN5H

HIWIN
6997C17-1404 91

L
L1
2D
Ny T
14 T
£ !
zd
E_| P E
TMN5HL
L
L1
c_ | 2M 26(THRY)
@D
S 7
I o
It i |
ad
E | P E
TMN9, TMN12
L
L1
C
@D _ . —
< ] iNEE Himi
RN
_ .&d
E | P E
M M, M,
S ¢
=y AV V= &
w V= (9 3
4 @
BN BEEX BEF e -
BHERT « : 38 ) THEE &
*E[‘:’nf]j BIRRY (mm) BORYT (mm) Begt BE BB =
RY ®&F =a8F
M, M, M, BR
H H N WGBGBC L L G G, Mx<U H, We H; D h d (mm)  CkN) CokN) N_r Nom N-m kg kg/m
8 2 9.6 16 M2x1.5 0.54 0.84 2 1.3 1.3 0.008
6 15 35 12 8 2 12.6 19 - 0.8 M2x1.5 1 5 3.6 36 08 24 15 M2x6 0.67 1.08 2.6 2.3 2.3 0.01 0.15
6 7 126 19 M2.6-THRU 0.67 1.08 2.6 2.3 2.3 0.01
10 22 55 20 15 25 10 194 30 01.4 M3x3 18 9 65 6 35 35 20 75 M3x8 2.01 2.84 13.05 897 897 0.012 0.38
13 BN 7.5 Bzl 20 geis) 15 22 35 - 02 M3x3.5 25 12 8 6 45 35 25 M3x8 2.84 3.92 25.48 13.72 13.72 0.025 0.65

5 :1kgf=9.81N



HIWIN
92 G99TC17-1404

TMZR5
BB L)\ EUGIE B EN

(2)TMW-C
TMW5C
w L
B1 B 7Gn |_1
2-Mx! — I¢ oD
T . i ' ¥S \ td e
i JE T T
N Wr 2d>
=] P
TMW5CL
L
G L4
W o c ,—{-2-M3(THRU)
B I 2D
J  Pe===® _ J ‘ \r TR .
E = G T )
N Wr gg
= P
BOE EE  EF ms -
AR BIRRY (mm) BORYmml  EHEEE D@ mm o Poe e
mm) I
il RY <T&aE T8a

M, M, M, B B8

H HH N WBGBC L L G 6 M H, W He D h d P E (mm) CkN| CokN) \_pv Nom Nem kg kg/m

TMW5C 13 2 - M2.5x1.5

65 15 35 17 141 205 - Q0.8 1 10 4 55 1.6 3 20 5 M25X7 0.68 1.18 5.5 2.7 27 0.016 034
TMW5CL - 85 65 M3-THRU

5. 1kgf=9.81N



HIWIN
6997C17-1404 93

2-6 QHARYI—FENERFEIRIKIRIEEN

HIWIN QHRS! BEIVRITER » DERISINEENSFEEERE » BIEAHIED  MISRIAES SRR
HEBHL - BRASynchMotion™RTAYQHRIVIRITIBENE & R HOHIERVSEA B D Htines - T ERFREBIIR
B IEHEETIR - SMmESEBRE - FRASynchMotion ™K MTRIQHRIRITBNE B ERIZHIEREBAIT -
FEARSR « EHREZETRNSRIRESE -

2-6-1 EEGRTTEL

(1) {EIRZE2ET
ARED IS U ERIKIITFERAVEY - RIKERZIAENNEOERETEERX - RRNSRESEEENE
ERATE - SN ESaEREERIILRESERERERNFENSDRECTE) -

80 —&— HG25 no grease 50 = HG25 no grease
—o— QH25 no grease —— QH25 no grease

30
g r PAARAAL
10 l“

40
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
mm/s kHz

70

50

(2) B EHEBANE
BRNREP 2R PR R APER 5T B R HAYZE
B IR EIREEOREECEE - BEERES
[ EEE AN - RESUAS B AT DRV IS AR 22
W HEIBII DB IR - BTSSR BRYSERT
BB

FAZRi%2-3- 1RVAIRERIRET - EEREIRINS 18
HUFEEEMAE » 0. 2(BMVENERER M T » I FFHE(E
FRiEB4000R EMEMEREMAELRBBIR © AT \
AT BRI R DN S 1 AERY R B MRS - £ —RmES

BFEER TERETHEE ) UERESMER -

BN B

PEbERE TR

Fig2-6-1 HEEER

% QHH25CAZAH

RE 24m/min

piesy=pil THEEHAS (RHARRIN)
&g 5kN

Load¥5,000N After 4,000km

ITEER 4,000 EB



HIWIN
94  G99TC17-1404

QHR3
FaEI\E B ERKRE B

(3) IRFHEENFIRE

B AEQDEHERZRIDBYFRINETN - BRfIRIIASTES) - BHEES DS EES A IRV -
IERGESHAVREIRLE - (BSEEERE IS ENERRIZY - MERASynchMotion™TAYQHARIIRITBEHEIRBEEES
ftiEas o ISE—BIRMAVFTEIIASRE—IE - FIUERRRGEZESN - FTEMAETEREE  BIREILE
KERVRLE - EREF—EREREIT T - BEERDREHIREEERAIRY -

— EESHEREIED
BEEE RIS — FERSEEREIDEN
10
8
[
E 4
2 2
£ -
)
-4
-6
-8 .
Time(0.05sec)
[4] IEdLnil:l-l- N
BS s R MR RIS S T SRR R R A E BIR
EEIRIHE > EH|W|NZ@*Jpznﬂ@qlﬁiﬁiéﬁiﬂJﬂ”‘?n

R BRRIRER  EMEMEEERERET - E5
SynchMotion™BETURIDBIE B SRS R IEHE

el
=
=
faid

=

Foig2-6-2 HEEER

iR QHW25CAZAH
RE 130m/min
Fesy= gl SEEECHES (RDERARIN)
-I-T.igh Speed Test
ITEERE 9,500/2 8

V=130m/min After 9,500km




HIWIN
699TC17-1404 95

2-6-2 RBELEHE

ikt

2-6-3 QHAR Y EEm R 1&EREE

QHRIIDRIFEIRMER T IREMERITEY - MERSRIMEE > TEEZIERORIEL BN  BITE
EEBRER  REF  BEESHRERLEIFFORUAMEBNBESRESR - TRERHIWINERELER
BRRYEGHRBENREREK - ORMEZHEGRESER—ERNKE » HAFRHKRITBINERM
S B BRIGAVEE -

QHARFIE HG RIVBEIHER - EPEFR T ERBENERMENREIZERRY » MULENNEH T QHRIIRIE
FIMtHETERE -



HIWIN
96 G99TC17-1404

QH3R3!

PBEN\ERHERIKRIT B

(1) FFERIERIT B E LR

QHW25C A E 2 R 1600 E ZA P

QH &3 A

BIRAIN

W SEREY
H: 758
RY
15, 20, 25, 30, 35, 45

B
C: 587 H: BE&T

BEREESI
A E3ETN
C: ETH#EN

E: IBIREIAII L
HECHR: B ERIAI T

ESBYHEERBIRE

(2) ERERIT B ERELER
o HRABIREMELR

I+ KK/RC/E2

L E2 : BT
RC G|l e e
Va) =i
BB EE
¥&E : C, H, P, SP, UP
YRR : 70, ZA, ZB

E : BEUSTAINT
HECH: - BIERTAIIT

BEERE (mm)

BEEESTN
R: E3ETN
T: TER

1 EBMBNEERER —SOBNEIRE  mIFELR I

=SRZER I 0 ULLAEHE -

2 B EERC BRSO aR AR PO AR B i RSB R DIBS EE F -
ZZ73R0m ARG EE /DN R EUAR -
KK EEEH A DNBSE H N BAIR -
DD7REERMATNBEEEF

QHW 25 C A E ZA P + KK/E2
QH 55 | L E2 : B
BRI BHEERC R
W AR ——
TERER : Z0, ZA
RY - 5
E « SERIEHRIIT
15,20, 25,30, 35, 45 WECIR ¢ RIRAETRINT
BFER BREES
C:EEMH A: LS
H: BESH B: T

o ERALBIMERIR EEHCRIIARM)
HG R 25 R

QH/HGRS |
Sy
RY :
15,20, 25, 30, 35, 45

BIEET
R: st
T: TR

C: LV TEER

1200 E P + RC
L ke micauges
YEZ : CH,P
E ¢ BEVEHINT
RS BRI
BERE(mm)



2-6-4 FEEHFR
QHRIFIEEHAEE » PHRZEE -5 BE -8

% BERTRLLR - BF TRRBEETR
EAAE -

(1) FFERERIEBINRE

HEHBEER
Buse QH - 15, 20
(c) (H)
SEHNERIRTRE +0.1 +0.03
BEENNBHFRYRE + 0.1 +0.03
BRETEEHIEERE 0.02 0.01
R EENNEERE 0.02 0.01
BIRCEEIBIMABEMNTERTE
BRDE L BHBEIVITERITE
HEHBEER
RigE QH - 25, 30, 35
g @ik E=F
(C) (H)
SEHNBRYRE + 0.1 + 0.04
BEENNBTHTRYRE + 0.1 + 0.04
B SEHIEERZE 0.02 0.015
B EENNEERE 0.03 0.015
BECHEFIMARNTERITE
BEDEEBHBEMNTERITE
HEHRER
RUSE QH - 45
R @R E=T
(c) (H)
SEHNBHRYRE + 0.1 + 0.05
EENRTRYIRE + 0.1 + 0.05
BETEEHIVEERE 0.03 0.015
BRI EENNEERE 0.03 0.02

BECETBMABERTETTE
BYRDE B EBERTEFITE

HIWIN
699TC17-1404 97

[D}—
BSfil : mm
BT BETER  BEEDR
(P) (SP) (UP)
0 0 0
-0.03 -0.015 -0.008
0 0 0
-0.03 -0.015 -0.008
0.006 0.004 0.003
0.006 0.004 0.003
1IEFTE (RRI82-6-9)
1IEFTE (RR182-6-9)
EEfil s mm
BER  OEDR  SRRER
(P) (SP) (UP)
0 0 0
-0.04 -0.02 001
0 0 0
-0.04 -0.02 - 0.01
0.007 0.005 0.003
0.007 0.005 0.003
IEFTE (BRFIE2-6-9)
IEFTE (BRFIE2-6-9)
B8fil : mm
BER BEER  EEEDH
(P) (SP) (UP)
0 0 0
-0.05 -0.03 -0.02
0 0 0
-0.05 -0.03 -0.02
0.007 0.005 0.003
0.01 0.007 0.005

TEFIE (RFKRH82-6-9)
TEFIE (RFKH82-6-9)



HIWIN
08 G99TC17-1404

QHZRY

P EINEERAURIKRITIEEN

(2) EIRIERIEBINEE
BHIEER
BIgR
BESR
BEHNEHFRTRE
HENDEHRYRE
REEEHIEERE
AHRENIEERE
BIRCEHENBMABTETTE
B SR DEEHEMBEATETFTE

EHhHERER
BUER
BESR
BEHNEHRYRE
HEENNBHFRYRE
IS EHIEERE
R EENNEERE
BRCEEBUABERNTEFTE
BRDEE B EBEMTETITE

EBHMHEER

BUER
BEER

BEHNEFRYRE
EENWEIFRYRE
BEEEHIEERE
BHEENNEERE
BECEBMARRTETTE
BLEDEEBEBEMITETITE

QH - 15, 20

EiER

)

+0.1

+0.1

0.02

0.02

QH - 25, 30, 35

Eilik

(c)

+0.1

+0.1

0.02

0.03
QH - 45
@ik
(c)
£0.1
£0.1
0.03
0.03

=R
(H)
+0.03

=+ 0.03
0.01
0.01

TEFIE (RFKRME2-6-9)
TEFIE (RFRME2-6-9)

=itk
(H)
+0.04

* 0.04
0.015
0.015

1TEFIE (RERAE2-6-9)
TEFIE (RFRHE2-6-9)

=ik
(H)
*0.05

+0.05
0.015
0.02

BEIR
(P)
+0.015

+ 0.015
0.006
0.006

FBER
(P)
+0.02
+0.02
0.007

0.007

BEIR
(P)
+0.025

+0.025
0.007
0.01

IEFIE (RFRH82-6-9)
IEFIE (RFRH82-6-9)

EEfi[ s mm

EEfil s mm

BEfil : mm



HIWIN
699TC17-1404 99

B ITEFTERE
FETTERE
BEEE (mm) BEER [Hm]
C H P SP UP
~ 100 12 7 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 5 3 2
300 ~ 500 17 12 6 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 3
900 ~ 1,100 24 16 9 b 3
1,100 ~ 1,500 26 18 " 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 33 25 18 " b
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7
2-6-5 FEEE]
(1) FERIEE BE
TR ETES SRR aE D - AN AEKE 20 ma
. FIFDSMEREITR B 2 R S RO bR AR B TR R -
BEIEE R IR R H IR - A B RR
2 . 2SS AR O TG BB - B/ iERE ZBERE
SRAEERN TR - MBS RERRA B EE
IREERED -
JER &R
(2) FEREEHR
QH RIRIEBIIRH —IBEEER - DB REEEER] -
FBEEELR
EEsE =R ‘RN SRR EFEE

—AX TR EAMATZEH - AREE DN TH - NCEEFR - BEEXYES » Al
FRTRER ZA 0.05C-0.07C HEFHEKSHEE Egs  BMINI TN TN TAL - TERKEA  BEE
K SESEMEHRRRE

MIEESR  BEIRE) ORI FEPR > NCEEFR » TTTVEXEA TSR - #IRAYZ

EIRE 8 0I0C-012C ggs rmmin B EIHIITH
Fik ERIEIRE (BBHH) FEIRIERE (FBEH)
TARER 20, ZA Z0,ZA, 7B

i - FERICREBEEER



HIWIN
100 6997C17-1404

QHZRY
SBENEaETRKEED

2-6-6 PHEERD (i

(1) IRHERSEEFC (RS
HE MIILERHER K - SBREMEREREINGENS -

EBEIMR
2Z BB+ BEIR B E )

ERBEIR
KK (BEIRA+EBEIR-BEER) DD (EE&HmA+BEEE)

(2) FEEEC iRER AR

® HliH A RRIEERFGEE A

PRI THBNELE A SR RE - Rk B RER R eSS -

@ L= HA
ISEIBMER - ENE/E SN TIRES » RYSSRERIBIRN -

HREE
38 18 BE (1) i8 15 B (t1)
(mm) (mm)

QH 15ES 3 QH30ES 3.2
QH 20 ES 2.5 QH35ES 2.5

QH 25ES 2.5 QH45ES 3.6



©® ZEBEIR
OlfRet SmEETIN TN » R AISIEE -

s

QH 15SC
QH 20SC
QH 25SC

(3) BEERIB R BIRIRRE

R

QH15C
QH20C
QH20H
QH25C
QH25H
QH30C
QH30H
QH35C
QH35H
QH45C
QH45H

EREIRERE

BRRRE

BE (t2) i8R
(mm)
1.5 QH30SC
1.5 QH35SC
1.5 QH 45SC
L

—°| "o ==

[ t [
BIRIRRE (L)
i 7z DD
61.4 68.4 68
76.7 81.9 81.7
91.4 96.6 96.4
83.4 89.4 88.4
104 110 109
97.4 104.8 104.8
120.4 127.8 127.8
113.6 119 118.6
139.4 144.8 144.4
139.4 147.2 146.6
171.2 179 178.4

BE (t2)

(mm]

1.5

1.5

1.5
KK
75
86.9
101.6
94.4
115
112.2
135.2
124
149.8
154.4

186.2

HIWIN
6991C17-1404 101

EEfi[ : mm



HIWIN
102 6991C17-1404

FENEREIRIKRITED

LEPEDERRE R ERAZRABES] -

QHZRFIEIR AR

o
QH15
QH20
QH25
QH30
QH35
QH45

2-6-8 ZEVHRE

QHRIVZREENMmE ZEIVRIT B - HEEHEINAY
IR Z RERVLESFEREM A
RUNRMZIE + NERAGII T ERTFENEFREE ¢

BEFFTEREP)

" FaRE |
Z0 FE[E
QH15 25
QH20 25
QH25 30
QH30 40
QH35 50
QH45 60
BEFLTKEERE (S)
1R R
Z0 fa[E
QH15 130
QH20 130
QH25 130
QH30 170
QH35 210
QH45 250

51 - BB R R AL B

M A BEZIN (kgf)

1.2 (0.12)

1.6 (0.16)

2.0 (0.2)

2.7 (0.27)

3.1 (0.31)

5.3 (0.53)

- S‘{ ;
/P
(500)
BEfil : pm

ZATEJRR ZB TE[&
18 -

20 18

22 20
30 27
35 30
40 35

BBfiI : pm

ZA FERE ZB FE[EE
85
85 50
85 70
110 90
150 120
170 140



2-6-9 ZEFSEIE

() ZERERESERERE
ZRFREBIRFUBEIRZKERMIN T EEE
g IEAEEAX - BRI S EMRITBIREE
AR mMeEBRRIET#EE - MUIREKIRE

BERZEEBED » ZRBENRHITHR -
EHEEREAE

BIRER A BIRIRER A

g EEHE [E)=ESEY
r, (mm) r, (mm)

QH15 0.5 0.5

QH20 0.5 0.5

QH25 1.0 1.0

QH30 1.0 1.0

QH35 1.0 1.0

QH45 1.0 1.0

(2) FBEERECIR R DB
ZRBYVRNEOHENTEERSE

(EEEEMES

HOE
o

QH 15
QH 20
QH 25
QH 30
QH 35
QH 45

51 kgf=9.81N

IRARATAS

M4x0.7Px16L
M5x0.8Px16L
Mé6x1Px20L
M8x1.25Px25L
M8x1.25Px25L
M12x1.75Px35L

HIWIN
6991C17-1404 103

Bi% | %
B |
HWT E1| | f
: Z
i W b= g5 AT BRE
BEaE BEaE EiTEe
E, (mm) E, (mm) H, (mm)
3.0 4.0 4.0
3.5 5.0 4.6
5.0 5.0 5.5
5.0 5.0 6.0
6.0 6.0 A5
8.0 8.0 9.2

IRITBIVRERR - RItRERBRRRMEGEERVERY - BERER T

B8 N-cm (kgf-cm)

BHME
392(40)
883(90)
1373(140)
3041(310)
3041(310)
11772(1200)

SHME
274(28)
588(60)
921(100)
2010[206]
2010[206]
7840(800)

ImaEME
206(21)
441(50)
686(70)
1470(150)
1470(150)
5880(600)



HIWIN
104 G99TC17-1404

QHZRY
SBENEaETRKEED

K1
2-6-10 QHERSURIDBIR TR |
& &
(1) QHH-CA / QHH-HA
T &
& &
G L
4-MxL W <z
B1 B
) -
1© © ,
I : j
@ 'Cl | | ¥ 7
I ( { i it
: 7
|
E P E
Mg Mp My
» [ ==
LR = J— =
Ry BRRY (mm) AORTmm)  EeE mE om0 R
_— RRY EEE TEE

M, M, M, BSEEE

HH NWBB C L L K K 6 Md T H H Wy H, D h d P E (mm) CIN) CokN) \N_rm KN-m KN-m o B

QHH15CA 28 4 95 34 26 4 26 394 614 10 5 53 M4ax5 6 79582 15 15 7.5 53 45 60 20 M4ix16 1388 1436 0.10 0.08 0.08 0.18 1.45

QHH20CA 36 50.5 76.7 11.75 2308 25.63 0.26 0.19 0.19 0.29

30 4.6 12 44 32 6 6 12 Mox6 8 6 6 20 17595 85 6 60 20 Mb5x16 2.21
QHH20HA 50 652 91.4 121 2753 31.67 0.31 0.27 0.27 0.38
QHH25CA 35 58 834 157 31.78 33.68 0.39 0.31 031 0.50

40 5.5 12.5 48 35 6.5 6 12 M6x8 8 10 9 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
QHH25HA 50 78.6 104 185 3930 43.62 050 0.45 0.45 0.68
QHH30CA 40 70 974 195 46.49 4817 0.60 0.5 050 0.87

45 6 16 60 40 10 6.25 12 M8x10 85 95 9 28 26 14 12 9 80 20 MB8x25 4.47
QHH30HA 60 93 120.4 21.75 56.72 65.09 083 0.89 0.89 1.15
QHH35CA 50 80 113.6 19 6052 6384 107 076 0.76 1.4

55 75 18 70 50 10 7.5 12 M8x12 10.215.513.5 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
QHH35HA 72 105.8 139.4 20.9 7359 86.24 145 133 1.33 1.90
QHH45CA 60 97 1394 23 89.21 9481 183 138 1.38 272

70 9.2 20.5 86 60 13 10 12.9M10x17 16 18.5 20 45 38 20 17 14 10522.5 M12x35 10.41
QHH45HA 80 128.8 171.2 29.09 108.72 128.43 2.47 2.41 2.41 3.59

5 1kgf=9.81N



HIWIN

6991C17-1404 105
K1
G L
w K2 L4
4-M B+ B c
—~ )
= e — ——— I
T o o © 2D ol £
) u JL
T c ': * /;
T = s
T ) 1f
N WR od
E P e
My
. 4
1 { . Yy !?
&7 &7
- .
BOE EE EE e -
# Y N N it = BDETEFIRE 58
*H[‘nf’j]j BRRY (mm) SBEIR T (mm) EEE BE B :
e #RY TEE TaF
M, M, M, B ER
HH N WBB C L L K K 6 M T T H H W H D h d P E (mm CKkN Cy(kN) \N-m KN-m KN-m o)
QHW15CA 24 4 16 47 38 45 30 39.4 614 8 5 53 Mt 6 893954.2 15 15 75 5.3 45 60 20 M4x16 13.88 14.36 0.1 0.08 0.08 0.17 1.45
QHW20CA 50.5 76.7 9.75 23.08 25.63 0.26 0.19 0.9 0.40
30 4.6 215 63 53 5 40 6 12 M6 8 10 6 6 20 175 95 85 6 60 20 M5x16 2.21
QHW20HA 65.2 91.4 171 2753 31.67 0.31 0.27 0.27 052
QHW25CA 58 83.4 107 31.78 33.68 0.39 0.31 0.31 0.59
36 5.5 23.5 70 57 6.5 45 6 12 M8 8 14 6 5 23 22 11 9 7 60 20 Mé6x20 3.21
QHW25HA 78.6 104 21 39.30 43.62 0.5 0.45 0.45 0.80
QHW30CA 70 97.4 135 46.49 4817 0.6 0.5 05 1.09
42 6 31 90 72 9 52 6.25 12 M10 85 16 65 6 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
QHW30HA 93 120.4 25.75 56.72 65.09 0.83 0.89 0.89 1.44
QHW35CA 80 113.6 13 60.52 63.84 1.07 0.76 0.76 156
48 7.5 33 100 82 9 62 75 12 M1010.1 18 85 6.5 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
QHW35HA 105.8 139.4 25.9 73.59 86.24 1.45 133 133 206
QHWA45CA 97 139.4 13 89.21 94.81 1.83 1.38 1.38 2.79
60 9.2 37.5 120 100 10 80 10 12.9M1215.1 22 85 10 45 38 20 17 14 10522.5 M12x35 10.41
QHWA45HA 128.8 171.2 28.9 108.72 128.43 2.47 2.41 2.41 3.69

5. 1kgf=9.81N



HIWIN

106 699TC17-1404

QHZRY
SBENEaETRKEED

(3) QHW-CB / QHW-HB

_ K

G L
W K2 L1
B o c
(2]
2D i PN T
-— ©® &) )
T — ;
x| < = )
lr‘}’ I ‘ - .'{'I
T L Y T
nlls 1r
N Wr | j=d b
E E
My
- -4
= )
{ N N4
-6 -4
BIH EEX ERX e =
# T N . - = BETEE IR 58
ARy BERY (mm BIR T (mm) BE® BE BB :
e BRY T8E T8E
M, M, M, BR D
HHt N WBBCL L K KGMTTTHHWHDHhdP E mm CKN CokN nmiN-mkN-m g Kg/m
QHW15CB 24 4 16 47 38 4530 39.4 614 8 5 53 P45 6 896.953.95 4.2 15 15 7.55.3 4.5 60 20 Mix1é 1388 14.36 0.1 0.08 0.08 0.17 1.45
QHW20CB 50.5 76.7 9.75 23.08 25.63 0.26 0.9 019 0.40
30 4.6 21.5 63 53 5 40 6 12 Q6 8 10 95 6 6 201759585 6 60 20 M5x16 2.21
QHW20HB 65.2 91.4 171 2753 31.67 031 0.27 0.27 052
QHW25CB 58 83.4 10.7 31.78 33.68 0.39 0.31 0.31 059
36 5.523.5 70 57 6.5 45 6 12 @7 8 14 10 6 5 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
QHW25HB 78.6 104 21 3930 43.62 0.5 0.45 0.45 0.80
QHW30CB 70 97.4 135 46.49 4817 0.6 0.5 0.5 1.09
42 6 31 72 9 52 625 12 @9 85 16 10 65 6 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
QHW30HB 93 120.4 25.75 56.72 65.09 0.83 0.89 0.89 1.44
QHW35CB 80 113.6 13 60.52 63.84 1.07 0.76 0.76 1.56
48 7.5 33 100 82 9 62 75 12 @9 10118 13 85 6.5 34 29 14 12 9 80 30 M8x25 6.30
QHW35HB 105.8 139.4 25.9 7359 86.24 1.45 1.33 1.33 206
QHW45CB 97 1394 13 89.21 94.81 1.83 1.38 1.38 279
60 9.2 37.5 120 100 10 80 10 12.9 @11 15.1 22 15 85 10 45 38 20 17 14 10522.5 M12x35 10.41
QHW45HB 128.8 171.2 28.9 108.72 128.43 2.47 2.41 2.41 3.69

5. 1kgf=9.81N



HIWIN
6991C17-1404 107

|i
@)
&
I

(4) QHW-CC / QHW-HC

an
8
8

G L
W |
K2 L1
B S
2D |
] ‘H‘ oL
~ I
- @ -Cl :
- z ————
)
WR ad
| El" P E
Mp MY
X : . f @ @ ’2
LR R — -
S BRRYS (mm) RURYmm  EEw b pm oo EE
s RRY EEW EE&H

M, M, M, B B
HH N WBBCL L KKGMTTT HHWH DhdP E (mm ChN CokN iy mkN-mkN-m g g/m

QHW15CC 24 4 16 47 38 4530 39.4 614 8 5 53 M5 6 896953954.215 15 755345 60 20 M4x16 1388 1436 0.1 0.08 0.08 0.17 1.45

QHw20CC 50.5 76.7 9.75 2308 25.63 0.26 0.19 0.19 0.40

30 4.6 21.5 63 53 5 40 6 12 M6 8 10 95 6 6 201759585 6 60 20 Mbdx16 2.21
QHW20HC 65.2 914 171 27.53 31.67 0.31 0.27 0.27 0.52
QHW25CC 58 834 10.7 31.78 33.68 0.39 0.31 0.31 059

36 55235 70 57 6.5 45 6 12 M8 8 14 10 6 5 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
QHW25HC 78.6 104 21 39.30 43.62 05 0.45 0.45 0.80
QHwW30CC 70 97.4 135 46.49 4817 06 05 05 1.09

42 6 31 90 72 9 52 625 12 M10 85 16 10 65 6 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
QHW30HC 93 120.4 25.75 56.72 65.09 0.83 0.89 0.89 1.44
QHW35CC 80 113.6 13 60.52 63.84 1.07 076 0.76 1.56

48 7.5 33 100 82 9 62 7.5 12 M1010.1 18 13 8.5 6.534 29 14 12 9 80 30 M8x25 6.30
QHW35HC 105.8 139.4 25.9 7359 86.24 1.45 1.33 133 2.06
QHW45CC 97 1394 13 89.21 9481 183 1.38 1.38 279

60 9.2 37.5 120 100 10 80 10 12.9M1215.1 22 15 85 10 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
QHW45HC 128.8 171.2 28.9 108.72 128.43 2.47 2.41 2.41 3.69

5 1kgf=9.81N



HIWIN
108 G99TC17-1404

QEZR
B2 AR S EED

2-7 QERYI—FFEINERERIRIKIRIERI

HIWIN QEZRIIBFETVRAERERIKIRITEY - DHERISINEENF R EERE - REEGSEEERBRE
B FEEESEE CEFMMRERERAYNEEBER - FRASynchMotion ™EITAYQERIIRITBIIE S
B AIEENSAN R TIES » IENRFEREBRIRE « BHEETIA L - SmEEENER - AEEEZNESR
BRI - BEERRER - EHREREFRINSRRES

2-7-1 ABELEHE

AHA

2-7-2 QERY E iR 1&EREE

QERIIDRIFERER T IRIEMIERITEY > MERBRIMEE » TBEZEROEITEZBER  BIYE
EERER - BEF - BEMESHRERAERFORUFTESHESHKESR - NBHERHIWINTERE FBRIF
AR YZERIRERNMERK - DR ESEEEREESR—TENNKE - HAREHZRRTBHNNFSM
s B RRIEAERE -

QEFRIIEE EG RIBUHA » FRPERR T EABENERMENRSIZRRY - YULEIEH S QERIIFIER
MEET] I



(1) FFEIRIERIT BN ERELSR
QEW?25C A E 2 R 1600 E ZA P

QE 3R3 4’

BRI
W R
H: o758

RY¥
15, 20, 25, 30,35

I=LEiEiUkaY
C:E87
S: &

BREETIIN

BE:
C,H, P,SP, UP

+ KK/RC
L e e
SRR
ESEN BN E

YERE: 70, ZA, ZB
E: SBEVEIAINT

HIWIN
6991C17-1404 109

HEOIR: BPEEIRI T

BEERE (mm)

A: CHHT
B: T3

E: BIRISIAIN L
HECHR: BB BRI T

ESBUERAVBIRE

(2) ERERIT B ERELER
o EiREBREREER

BUEESN
R/U: 38T
T: TRV

=ZIEEEA I - DALEREHE -

DL EHBYHERER—SOBHAINE » MFELRI

2 BB iR P R SR AR BRI E AL R AR S INBS EE R -

ZZRE M INFEE /I EBEIR -
KK7RE AU M DIBSEE F N EAIR -
DD7REEHATINBEES -

QEW25 C A EZA P + KK

QE &3 Q

BRI

W AR
H: Pg758Y
Ry

B EEED R 2
¥&E: C,H, P
YEEE: 70, ZA

15, 20, 25, 30, 35

BRI
C:E87
S: &

o EIREBIMAEREER (BEEGRYIFMA)

E: JBIRISIAII T

HERCHR: AR ERIAINT

BEREEESI
A: 3TN,

E P + RC

B: NEHT\

L RC : s ENRRE
BE:CHP

E: BYVRIAINI L

HEEOIR: BIESTAI T

EG R 25 R
QE/EGAS N
BIE
RY
15, 20, 25, 30, 35
BEEEIT

R/U: £383C, T: T8EIN

BIERE (mm)



HIWIN
110 G99TC17-1404

QEZR
B2 AR S EED

2-7-3 {BEHFIR

QERIVIRIEBEAVEE » DREE & B8~
BT  BERBREOR > ERUKRFERES
KEFRBE -

(1) FFERIEHRIEBIREE

HEHRER BT : mm
RUSR QE - 15, 20
VERS R &R E= YRR BB BEEBIR
(C) (H) (P) (SP) (UP)
= NP =0 0 0 0
BEHIEFRYRE 0.1 +0.03 R f=pon e
s E~teg 0 0 0
BEENHBTRYRE + 0.1 +0.03 R iC =i
BRETSEHNEERZE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
PRETEENPEERE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
BIRCEELBMABMNITERTE TEFROE(RTS2-7-5)
BLRDE L BEBEIVITERTE TEFROERTS2-7-5)
HEHRER BEfi] : mm
RUgR QE - 25, 30, 35
=3 5 = b l=ize RS b
yEEF @R =R B B RR BEREBiR
(C) (H) (P) (SP) (UP)
= T 0 0 0
BEHNEHFRIRE £0.1 +0.04 - = =
NP =Eeeer] 0 0 0
RENNBHFRYRE £0.1 +0.04 - e O
BEEEHNEERZE 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
B EENNETRE 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
BIRCEENEMAENITERTE TEFIE(RFRRE2-7-5)

BRDELBUBENITEFTE IEFIIE(RRE2-7-5)



(2) EiRHRIEBEIRE

EHHRER

ik
BESR

BEHNEIRYRE
EENHEIRYRE
PSS BEHIVEERE
P EENNEERE
BEECEEBMAEMNITETTE
BYEDEETEEBERTEFTE

EBHHRER
BUER

BEFR

BEHNAEFRYRE
BEENNERYRE
BEEEHIVEERE
B EENIEERE
BRCEEBUABRTETITE
BRDEEBEBEMTETTE

3) TEFITERE
TR
BB R E (mm)

©
~100 12
100 ~ 200 14
200 ~ 300 15
300 ~ 500 17
500 ~ 700 20
700 ~ 900 22
900 ~ 1,100 24
1,100 ~ 1,500 26
1,500 ~ 1,900 28
1,900 ~ 2,500 31
2,500 ~ 3,100 33
3,100 ~ 3,600 36

3,600 ~ 4,000 37

B E F Rm

QE - 15, 20

EER
(©
+ 0.1

+ 0.1
0.02
0.02

QE - 25, 30, 35

EimiR
©
+0.1

* 0.1
0.02
0.03

© ©® 9 o U &~ W T

N N — — s
- O o o w -

=R
(H)
+0.03

* 0.03
0.01
0.01

sora IV 111

Bl : mm

BEIR
(P)
+0.015

+ 0.015
0.006
0.006

TEFIE(R&RI%2-7-5)
TEFIE(R&RIZ2-7-5)

=R
(H)
+0.04

* 0.04
0.015
0.015

Bl : mm

FBER
(P)
+0.02

=+ 0.02
0.007
0.007

1TEFIIE(RRE2-7-5)
1TEFIIE(RRE2-7-5)

o N8 o0 Ul RN W W NN W
)

—
o

"

C
<

NN o o AR WD NN



HIWIN

112 G991C17-1404

QEXR3Y

e IVRME R ERIKIE I B
2-7-4 YEEES]

(1) EEIES

BRI EFESAERKRER ] - MEAINARIKE
15 > A ESIREIRIE < BB R HEaRE - L8
REIESRIEBUAIBIITROBFRE R « LA B 2R
2 ESEENIBIRITBIMIE - BIIERE
BEREARUTERE - LEERBERERBER
[EEERSM

R
RS
il

20
EEmEE

B
FRYER

RE&R

B R R {4

BEoaEEREER)  BEERE
HEEEHEKRSHEE

SHtEK . BEIRE) - BB ERIRE

FERIERY (S

(2) FREEEHR
QE RIRIDBERR=IEIRETER » ORI R EIEEETART] -
REER

FREER REC RE7]

LEER 20 0-0.02C

LG ZA 0.03C-0.05C

hEE zB 0.06C-~ 0.08C

Fik EiItiRE (BB

FEREMR 20, ZA

5 : MBIRCREEESR

2-7-5 FoEEEC fis
(1) B AR R S

HE MILERHEFRKE - SBREMREREINGENS -

BEEF

KK(EEE R -+ AR+ BOEE )

Z0,ZA,ZB

EEAIR

ZZ(EH A+ BEIR+BEEER)

DD(EEE A+ FEEE )



(2) B5EEECERBA

® GimA RIRERFGER

FELENTHEENERE N BRER » IREIKEREMEEERITEISN -

® LiFEhA

MBEEIBERE - EEESUHINTIRED - EYTSWHRIOBERN -

S

QE 15 ES
QE 20 ES
QE 25ES

BMAEE

® ZEER

OfEst S aEEN TN » WHFRARIEHE -

s

QE 15SC
QE20SC
QE25SC

(3) BEERIBIBIRIBRE

R

QE15S
QE15C
QE20S
QE20C
QE25S
QE25C
QE30S
QE30C
QE35S
QE35C

ERAIREE

BRRRE

BE (t1) 1EAR
(mm)
2 QE30ES
2 QE35ES
25
IEINEE (t2) 18
(mm)
1 QE30SC
1 QE35SC
1
L
@ i
===/ 9 :
| | |
BRERE (L)
B ¥4 DD
40.1 42.1 441
56.8 58.8 60.8
50 52 54
69.1 71.1 73.1
60.1 62.1 65.1
83.6 85.6 88.6
675 69.5 72.5
96.1 98.1 101.1
76 79 80
108 m 12

EE (t1)

(mm]

2.5

2

BE (t2)

(mm)

1

15
KK
461
62.8
56
75.1
67.1
90.6
745
103.1
83

115

HIWIN
699TC17-1404 113

B : mm



114 SIVIN. .

QEZR
B2 AR S EED

2-7-6 EEIE ]
IEPEMERE R EAA 2 &RAR] -
QERIIEHRAREA

AR

QE15

QE20

QE25

QE30

QE35

2-7-71 ZEYEHEERZE
QERI R ENMmELZEBIVE IS - EEEHINYE

M LAR N Z R ERY LR R EM AR B ERESRVIR
51t : TRAPEA T ZRFENERELE

B FTEREP)

— BEER
0
QE15 25
QE20 25
QE25 30
QE30 40
QE35 50
BIFLTXEERE (S)
" BEER
20
QE15 130
QE20 130
QE25 130
QE30 170
QE35 210

i : BFTiEtEEREERt AL fl

EHAPEZ] N(kgf)

1.08(0.11)
1.37(0.14)
1.67(0.17)
2.06(0.21)
2.26(0.23)

ZA

20
22
30
35

ZA
85
85
85
110
150

v

//|P
(500)

ZB

20
27
30

ZB

50
70
90
120

BSfil : pm

EEfi] : um



2-7-8 2355

SELE|

() ZRERNEERERA
ZEFRTBIRUWEIRZERERSNNTESEE - MEEBX » LRSS ENIRITEIREAR » S
EBSRIE TSR - MNREKREZERGEAR » LRBENREITHHR -

RHEERERE

R

QE15
QE20
QE25
QE30
QE35

B
BR |
HF ‘| k)
BIHREAER BRENEAER BINEHSE
r, (mm) r, (mm) E, (mm)
0.5 0.5 2.7
0.5 0.5 5.0
1.0 1.0 5.0
1.0 1.0 7.0
1.0 1.5 /A5

(2) FBEERECIR R DB
ZRBNFELHRNTEEETZERITEIRERR - RItRERSRIRMEERZENEN - ERERTIIH

THESREECIR R

HIE
RS IRARARAS
QE 15 M3x0.5Px16L
QE20 M5x0.8Px16L
QE25 Méx1Px20L
QE30 Méx1Px25L
QE35 M8x1.25Px25L

5 1kgf=9.81N

B7I1E N-cm (kgf-cm)

BHME
186(19)
883(90)
1373(140)
1373(140)
3041(310)

BME
127013)
588(60)
921(94)
921(94)
2010(206)

7
F&

HIWIN
699TC17-1404 115

BSfi] : mm

BRNEHRE BRETES

E, (mm)
5.0
7.0
7.5
7.0
9.5

H, (mm)
4.0
6.0
6.2
10.0
11.0

maEME
98(10)
441(45)
686(70)
686(70)
1470(150)



HIWIN
116 G991C17-1404

QEZR
B2 AR S EED

2-7-9 QERIFRIMEBIR IR
(1) QEH-CA / QEH-SA

K1 Ki

G L L 6
w Kz L1 K L
c
B B
| | —d-mxt |
= (] i :Et 1 RN Imi
LT 1@ o0 O] it e ©
I <] ]
I
£ 2 1
md L
N W QEH-CA QEH-SA
E|_Pp E
MR MP MY
@ @
bR ol T B
5 O
el LR < — -
AR : : Lkl 2% amwE 68
A BRRY (mm) BORYmm  EER BE BE
e 2RY =BF TaF
My M, M, B JBE
HoH N W BB C L L K K 6 MUTH HWH Dh dP E [ ChN CKN 0 mNmkN-m g kgm
QEH15SA - 231 401 148 8.56 879 007 0.03 0.03 0.09
24 4 95 34 26 4 35 57 Mixé 6 55 6 15 125 6 45 35 60 20 M3x16 1.25
QEH15CA 26 398 56.8 10.15 1253 1528 0.12 009 0.09 0.15
QEH20SA - 29 50 1875 1157 1218 013 005 0.05 0.15
28 6 11 42 32 5 415 12 Mb5x7 75 6 65 20 155 95 85 6 60 20 M5x16 2.08
QEH20CA 32 481 69.1 123 1650 2021 021 015 0.15 0.23
QEH25SA - 355 60.1 21.9 1824 1890 022 0.10 0.10 0.24
33 6.2 125 48 35 65 5 12 Méx9 8 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Mé6x20 2.67
QEH25CA 35 59 836 16.15 2603 3149 037 029 029 040
QEH30SA - 415 675 25.75 2627 2782 040 0.18 0.18 0.44
42 10 16 60 40 10 6 12 M812 9 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
QEH30CA 40 70.1 96.1 20.05 3792 4663 0.7 051 051 0.75
QEH35SA - 51 76 303 3639 3643 061 033 033 0.77
48 11 18 70 50 10 6.25 12 M8x12 10 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 6.14
QEH35CA 50 83 108 213 5118 59.28 1.00 0.75 075 1.19

5 :1kgf=9.81N



(2) QEW-CA / QEW-SA

HIWIN
699TC17-1404 117

K Ki
[
_G L L G_
K L K L
C
B B -
| \ aM 2-M
A T o T T of T
- Wl w || I W W Wy
il HES o0 loLL [ leoft= oL
| T . T T T
I I | I ”Il’I
. e
I I
B %) i
Qd L
] QEW-CA QEW-SA
N W E P E
Mq Mp My
& oL
——
LR = S < — =
PR ‘ ~ n 2t amenE  EE
A AR (mm) BURYmm)  EEE BE BE
o BRY T&EH TEE
M, M, M, B% B
HH NWBGB CL L K K 6 M T T, H H Wy H, D h d P E (mml CKkN Cy(kN) kN KN-m kN-m kg ko/m
QEW 15SA - 231 40.1 14.8 8.56 879 0.07 003 003 0.12
24 4 185 52 41 55 35 57 M5 5 7 55 6 15 125 6 45 35 60 20 M3x16 1.25
QEW 15CA 26 39.8 56.8 10.15 12.53 1528 0.12 0.09 0.09 021
QEW 20SA - 29 50 18.75 11.57 1218 013 0.05 005 0.19
28 6 195 59 49 5 415 12 M6 7 9 6 65 20 155 95 85 6 60 20 Mb5x16 2.08
QEW 20CA 32 481 69.1 123 16.50 2021 021 0.15 0.15 0.31
QEW 25SA - 355 60.1 21.9 18.24 1890 022 0.10 0.10 0.34
33 62 25 73 60 6.5 5 12 M8 75 10 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
QEW 25CA 35 59 83.6 16.15 2603 3149 037 029 0.29 058
QEW 30SA - 415 675 25.75 26.27 27.82 040 0.18 0.18 0.61
42 10 31 90 72 9 6 12 MO 7 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
QEW 30CA 40 70.1 96.1 20.05 37.92 4663 0.7 051 051 1.03
QEW 35SA - 51 76 303 36.39 36.43 0.61 033 033 0.77
48 11 33 100 82 9 625 12 M10 10 13 85 85 34 275 14 12 9 80 20 MB8x25 6.14
QEW 35CA 50 83 108 21.3 51.18 59.28 1.00 075 075 1.19
5. 1kgf=9.81N




HIWIN
118 G991C17-1404

QEZR
B2 AR S EED

(3) QEW-CB / QEW-SB

K Ki

G L L G
W K. L K: L.
C
B B _
1 a 2-M
Eii MHE: 1k REIE 1k
— i 20 10 A\ 0]
I 2 . [ "
o el
] i I _— — —_— _—
T 9 i
ad '
N W QEW-CB QEW-SB
! E P E
MR Mp MY
TRy s =]
o] o]
=]
BEH EBEX EX P -
BHR : : LLL 2% apmne =8
A BRRY (mm) RORYmm  EER BE BE
_— BRY TEH TaH
M, Mo M, B B
HH N WBB CL L K K 6 MTT HHWH DhdPE mm CKN CoMN I mN-mkN-m g kg/m
QEW 15SB - 231 40.1 148 8.56 8.79 0.07 003 0.03 0.12
24 4 185 52 41 5.5 35 5.7 @45 5 7 55 6 15 125 6 4.5 3.5 60 20 M3x16 1.25
QEW 15CB 26 39.8 56.8 10.15 1253 1528 0.12 0.09 0.09 0.21
QEW 20SB - 29 50 1875 1157 1218 0.13 0.05 0.05 0.19
28 6 195 59 49 5 415 12 @55 7 9 6 6.5 20 155 95 85 6 60 20 M5x16 2.08
QEW 20CB 32 48.1 69.1 123 1650 20.21 021 0.15 0.15 0.31
QEW 25SB - 355 60.1 21.9 1824 1890 0.22 0.10 0.10 0.34
33 62 25 73 60 6.5 5 12 @7 75 10 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
QEW 25CB 35 59 83.6 16.15 2603 3149 037 029 029 0.58
QEW 30SB - 415 675 25.75 2627 2782 040 018 0.18 0.61
42 10 31 90 72 9 6 12 @9 7 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Mébx25 4.35
QEW 30CB 40 70.1 96.1 20.05 37.92 46.63 0.7 051 051 1.03
QEW 35SB - b1 76 303 3639 3643 061 033 033 0.77
48 11 33 100 82 9 625 12 @09 10 13 8.5 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 614
QEW 35CB 50 83 108 21.3 51.18 5928 100 075 075 1.19

5 :1kgf=9.81N



HIWIN
699TC17-1404 119

2-8 QW 7RI —FEI\NRIRELRIKRITRN

2-8-1 QW RIVKRIMEBENITE

QW B\ RIRERIKRIEEE » MBI T ROEEUREEESSE » IRBRNZEEENERBSHE
FEIMBET] » LR ERAVSIVER - 39 - IEERRAIIEERISynchMotion™EIlTESRIGaS - T ERIFE
BEREE g;ﬁiéﬂl@l‘i F SMEEBNER - AItEBEEZHNEXRERIL - TERRSE « EHRERES
KAVSRHZ °

2-8-2 QW AEEfEHE

B

Eikagimets

2-8-3 Emit&aRA

QWRIIDRIFERMER T IRITEMERITEY > MERRRIMEE  T2ERHTERORITEZIER BT
ERORER  BEN  BEESRERLZERIFFORITEZBIRERULAEE - NBHERHIWINERITEZ
tHEREERIEER—ERVKE » HAFEHZERRTBYNEFMES - S BEAAERE - [RITBHVERSR
REEREFERPIRIDBIRY ~ BN - BEFR - MESFSHEBEKX » DAFIEREOHERAED -
QV}/ﬁUE@ﬂ;éﬁUiﬁﬁn%Fﬁ  EPEFER TERBENERMENREIZERRY » WIEEIEH T AWRIIRVE
FRMERT] Bt -



HIWIN
120 ©997C17-1404

QWH
BENEEERREIDEN

(1) FFERIERIT B EREER

QW W 27 C C E 2 R 1600 E ZA P Il + KK/RC

aw &3l J

TBIREIT,
W ERSE
H: o758
R
27,35

= CTEiERaY
C:.E8H

BIREETIN
A ESETS
C: EEiFEER

E: BIRISIAII T
HEECHR: JBIRERTAIN T

ESTBYHERANBIRE

(2) BERIERIT B AERELER
o EIREBIRAEREER

[ ke

S LEUREE
PIEERCHR’
ELYELIE
L BE:
C.H,P,SP,UP

TEEE: 70, ZA, ZB

E: JBEVEIAIIT
R BIERTAIT

BIRE (mm)

BEEESIN

1 BHBNEERERSIENAIAR  msiRER |
=IZEEA - DALLAEHE
2 BSEEEC iR P O SRR PO R E AL (AU S INBS R
Z773E R A TINBEE A I EER -
KK SR DNRGE /N AR -
DD7REEEMAINBSER -

aww 27 C C E ZAP + ZZ

Qw 33 —, ‘

TBIRAT
W AR
H: [O758Y

R

27,35

=TGR
C:EEf

o EiREBUERESER

B EE AL 2
fBE: C,H, P
FERE: 20, ZA

E: IBIRESIAII T
LR JBIREATIAIN T

WE R 27 R
awiwe 55—
A
RY
27,35
BMEESR

R: E3ETN

BIREEST
A: E3HTN, C: ESUTEHTV

1240 E P + RC

l— RC : B{LBUREE
¥8E:C,HP

E: BEVEIAII T
HECHR: JBEERTAIN L

BIEE (mm)




IN
6991;101119_/1404 121

2-8-4 QW 51 BIT

(1) 785BI
HIWINT AR ELR P75 B i iR I8 -

EIRAT
WX WS R ,§§ é’g FEFIR

(mm) (mm)

. 100 © EEtEBE
o] SERER S
= I 0 i O SREHRE
il O BEEEAER
35 4000
O HiEEENE
O SBRIRRINRER
. 2 100 & samies A
= =2
%ﬁi QWW-CC d )
35 4000 ° ?}%ﬁﬁmﬁ
(2) BTN
HIWINIZHESE FSHTBE -
=1 Eidpan
VIR 3

Ca—Sp—————
|

JE | I |

|

PR [ ———



HIW.
122 G99TC1€1—\1’404

QWH
BENEEERREIDEN

2-8-5 {5 EEIR
QWRIFIEBEHEE » DREE -5 B -8

%  ESHERALR - P VKR EEEERR
FVAE -

(1) FEERIERIEBINRE

HEHRER
ik QW - 27,35
VERFZE 4D &R =ik
(c) (H)
SEHNERIRYRE +0.1 + 0.04
EENNTIRYIRE +0.1 + 0.04
REEEHREERE 0.02 0.015
B EENNHEERE 0.03 0.015
BRCELHBIMAEMNTERTE
BRDEEEHBEAVITERITE
(2) BiRHRITBIEE
BHHRBER
BUgR QW - 27, 35
o’ ﬂt:%l
EESH :Lw
EEHNEFRYRE + 0.1
BEENNBFRYRE +0.1
e SEHEERE 0.02
REEENNEERE 0.03

BRCHEBMABENTEFTE
BYEDEEBEBENITETITE

Bk
(P)

0

-0.04

0
-0.04

0.007
0.007

BIREIR

(SP)
0
-0.02

0
-0.02

0.005
0.005

ITEFIE(RKIG2-8-5)
1TEFIE (R *KHE2-8-5)

+ 0.04
+ 0.04
0.015
0.015

TEFIE(R&KIE2-8-5)
IEFIE(R&I%2-8-5)

B
(P)
+0.02
+0.02
0.007
0.007

EEfi[ : mm

BERER
(UP)

0
-0.01

0
-0.01

0.003
0.003

BSfil : mm



B ITEFTERE
TEFTERE
B 8 5 2 (mml B EF Rm)
c H
~100 12 7
100 ~ 200 14 9
200 ~ 300 15 10
300 ~ 500 17 12
500 ~ 700 20 13
700 ~ 900 22 15
900 ~ 1,100 24 16
1,100 ~ 1,500 26 18
1,500 ~ 1,900 28 20
1,900 ~ 2,500 31 22
2,500 ~ 3,100 33 25
3,100 ~ 3,600 36 27
3,600 ~ 4,000 37 28

2-8-6 FEEE /]

(1) REES

REDEASCRERIAERE ] - MEINARKEE
A AR EIRE C BEOERGEER - IEEERS
RITBIRBIEROBBRRER L EERERE - B5E
B7aEINRIEBIMMIE - B/ )RS ERERERE
LAITIRR » IS RARERBEREEERSM -

HIWIN
G99TC17-1404

P SP uP

3 2 2

4 2 2

5 3 2

6 8 2

7 4 2

8 5 3

9 6 3

1 7 4

13 8 4

15 10 5

18 1" 6

20 14 7

21 15 7

iz
20
1T
ZB
FTaEE

TR e

ER R

BEDHEESEE) - BREKE

HEEREEKRSHEE

SHIEER BERE) GRZERRE

FERIERY (HBEH)

(2) TR E R
QW RIRITBIIEH =BF SRR » IKBERASEEEERET] -
FREER
FREER 1REC FRE7]
el 20 0~0.02C
TEE ZA 0.03C-0.05C
R zB 0.06C- 0.08C
&R TS (BB
TEEER 20,ZA

i BEIRCREIEEEN

Z0,ZA,ZB

123



HIWIN

124 6991C17-1404

QWH
BENEEERREIDEN

2-8-7 BN
(1) EESHAS

O jHERIT

O HIENIE

Qw27
Qw35

NO0.34320001

Méx0.75P

Qw27
QW35

NO0.34310003(0PTION)

KEPREMTBRAImNERIRE DABLURFEITH » QWRIERITmERIEERRRSL B FOmkE(—/RR
EHE) > IBHAIOITH  AIDITHENUERRAIFRIEEE - QWRIIEHZRIRNESZ DRILUE » FPENR

JAA S

feimZ CT5tHM - AERERE.8mmAVEEE LIFARRIST - EREELEN DHLEFR » BiSBIIRTRRME
B1S » SR EREREE DML  WEBTRRENER - EREENINEHEERIEZRITEN - BITKE

EENINRAZROHERE -

0-Ring FRERZFIRABTITRE

0-Ring#R#%
g

do (mm) W (mm)
Qw 27 4.5 *0.15 1.5+ 0.15
QW 35 4.5 % 0.15 1.5+ 0.15

o EfEERIRmE S HiEHE

EEBREEHEHE
R
aw 27
Qw 35

ﬁE dia.0.8

B

Tt

B RABET
RE T, (mm)
8.4
Tmax
10.2
EE T (cmd)

3.6
9.5




O HERIERN
LF-76
M8x1.0P 18
10
‘ N
4 L o ———4(—37‘}7
— 7777;\(\,4#‘*:7
T T ¢
[l [l
I !
T M6x0.75P
28
Qw27
Qwss
N0.970002A1
SF-76
M8x1.0P
° ili
- YooY
‘°_‘. ™ [Lo
i
(N
Qw27
Méx0.75p/ |28 QW35
N0.970001A1
O fHEEE
{HHERER
R
Qw 27

QW 35

HIWIN
G99TC17-1404

23.5

LF-86
PT 1/8
1 11
:‘%H
[
: ~ Ly
— Py,
Loy
[
Lo, N
Ll
\‘\
b1 i1
M6x0.75P
08

NO.970004A1

SF-86
r’L;§
©)
o~
PT 1/8 ‘
; “‘
~ | 71»7 1
- Sir]
o i
=) i
K
I ! I
Méx0.75P/ 128
NO.970003A1
HSHEREE
(cm3/hr)
0.2
0.3

Qw27
QW35

Qw27
QW35

125



HIWIN

126 699TC17-1404

QW3R
eI\ 2R EKEIE 5,
2-8-8 BHEERC (i

(1) IREERSEEEC XS
EHE MIIGERHER K - BREMEREEINGENS -

EEAEIR

(BB BER+ B E )

.

A\

X

ElpE) e

S
KK P+ SRR DR F) DD (S5 + B )

(2) F5EERC4HERBE
o EiH A RIEZEEHER
FHIEINTHEBERGE N BIRER » IIRIKEREMEHERIEBNSH -
® EEEHA
NEEIBWER » ENEESUHINNTIEER » EVTEWERIGBIRN -
ElmA
1EAR BE (t1)
(mm)
Qw 27 2

QW 35 2



HIWIN
699TC17-1404 127

@ =ETIR
iR S RERBTIN TN » WHERABIEHE -
SBIIR
B8 EBE (t2)
(mm)
Qw 27 1
QW 35 1.5
® SBENIFEE \ gD \
7385 L DB R EVEARIZE LB A BRI S 2
BE > ZTRUNWEREZEBIFSIEEREITAEZREIL ‘
A » BBUERSSEEBIERES - A | )
| T
\
BENSES
SBEIE TREATH B (D) BEH)
(mm) (mm)
WER27R M4 7.65 1.1
WER35R Mé 11.20 2.5
3) BFERBBRERE | L
H it
o * ¥ [0}
BREEE | BT : mm
BIRERE (L
— E‘i’\ﬁ% RE (L)
=i 7z DD KK
Qw27C 73.2 75.2 77.2 79.2
QW35C 107 110 m M4
2-8-9 EEEE ]
LBENEREREHAZ&RARR -
QWERSEE A R
AR ESHAFEZ] Nikgf)
Qw27 2.94 (0.3)
Qw35 3.92 (0.4)

5t 1kgf=9.81N

2-8-10 ZEREIHEERE

QWRIIBE N MEZBIVRITED » EEERANINSEIURNZRENLESFREM AL EERESIRE
M TRAOGERATZRTENSITREE :
E 6

(/1p]
(500)




HIWIN
128 6991C17-1404

QWH
BENEEERREIDEN

BIFFIRRE(P)

BT pm
B SR
A&
Z0 ZA ZB
Qw27 25 20 -
QW35 30 22 20
BEF L TKPESE (S, B pm
FAREER
i)
Z0 ZA ZB
Qw 27 130 85
QW 35 130 85 70

it : BFTiEtEE R Rt AL

2-8-11 ZEESEE

() ZEREREERER
ZERDBENRUWEIRZEARBSNREESEE » MRERBEX » OIS S ENRIDENBERR » S
EBSRIE T4 B - MUREKBEBRZRZEAR » LRBETNREITIHR -

/Fz
EIR 'Z E
, )
EHEERESE B5{if : mm
o BUNRAER BRISAERE BIRKTZEENSE BREZEETEE BRETSES
r, (mm) r, (mm) E, ([mm) E, (mm) H, (mm)
Qw 27 0.5 0.4 2.5 7.0 4.0
QW 35 0.5 0.5 2.5 10.0 4.0

(2) SBENERECIR R B IE

ZRBYFESIRRLTEERZERIDBIVEERS - IR ERSRIFMEEHRENERY - ERER T
THESREECIRHR

HNE
#B7IE N-cm (kgf-cm)
g IRAR RS — = .
#HirmE A aR =] mEEME
WE 27 M4X0.7PX16L 392(40) 274(28) 206(21)
WE 35 M6X 1P X20L 1373(140) 921(94) 686(70)

5t 1kgf=9.81N



2-8-12 EZRINEERERGEARE

HIWIN
699TC17-1404 129

HIWIN fB B BIUREREEFHEZPEK - BEFFIBIHREREBIN  MEREENR TREANEZEKRR

1/2P » BHLERERR T BXEEBNRE RN EE - MFERIDBIARBE -

/— 2xn (EEFEILE

I I I I
? LT::TJ LT‘::TJ i
I I I
I I I
L L

L=(n-1)xP+2xE

L BEIEER (mm)
P : IZ2 3L REEERE (mm)

E : 212U EImEEERE (mm)

I5H WER27

FERELN

RIEE(P)

S imEE (E,)
REIMERARE
RARE

EER D
2.
3.

220 (4)
2801(5)
340 (6)
460 (8)
640 (11)
820 (14)
1,000 (17)
1,240 (21)
1,600 (27)
60

20

4,000 (67)
4,000

WER35
280 (4)
440 (6)
600 (8)
760 (10)
1000 (13)
1,640 (21)
2,040 (26)
2,520(32)
3,000(38)
80
20
3,960 (50)
4,000

—ABPER Y RZER0.5~-0.5 mm » JBPESF HiIHBER T AZERERER0--0.3 mm o
FREMERAREREET  AREERBEREBNEARE -
EEPFENEMERT - FBEHIWINEHE -

Eq.2.3

EEfi[ : mm



HIWIN
130 G99TC17-1404

QWH
BENEEERREIDEN

2-8-13 QW RIRMEBER I &K

R
(1) QWH-CA ® ©
@,
@\ O
1
4-Mxl
G L
" L1
B1 B C :El
H [ o e ] 2, el | T e
T, @§ \T/ ® ol <l
£ I T
Wi || @d
N W E | P E
K
{ | o o || [
BN EE BEF s -
Ry BRRY (mm) SEIR T (mm) BEE @ mm PR L
o BRY 8% TEE

M, M, M, B b=t

H H NWBGB C L L K K 6 Md T H HWeW;H, D h d P E (mml CkN) Co(kN) \n_m kN-m KN-m kg kafm

QWH27CA 27 4 10 62 46 8 32 56.673.215.453.15 12 Méx6 10 6 5 42 24 15 75 53 45 60 20 Mixl1é 16 222 042 020 020 035 47

QWH35CA 35 4 155100 76 12 50 83 107 215 55 12 M8x8 13 8 65 69 40 19 11 9 7 80 20 Méx20 36.8 49.2 151 045 065 11 97

5. 1kgf=9.81N



HIWIN
6991C17-1404 131

Ki

)
A\

(2) QWW-CC @]

A
6]
@‘

6-M
G L
w L1
B1 B [
A e o0 ||| A
T @ <| 1 / \ I ]
= =
T (
od
N E P E
Mr
ey
T
BN EE EF s -
MRy ERRY (mm EIR T (mm) Bew pE mm oo L
(mm)
o BRY TEE TEE
M. M, M, B REL

H H NWBGB C L L KK 6 M TT H HWW,H D h d P E [mml CKN) Co(kN) \nN_m KN-m KN-m kg kafm

Qww27cc 27 4 19 80 70 5 40 56.673215.45315 12 Mé 8 10 6 5 42 24 15 75 53 45 60 20 Méx1é 16 222 042 020 020 043 47

QWW35CC 35 4 255120107 65 60 83 107 215 55 12 M8 11.2 14 8 65 69 40 19 11 9 7 80 20 Méx20 36.8 492 151 0.5 0.5 126 9.7

5. 1kgf=9.81N



HIWIN
132 G99TC17-1404

RGHR3
SR RS 1R,

2-9 RGRI|—EHFERME B

2-9-1 RGRIIR I BEITEL

RGARIRITBIMLLRAEEURENIEEA T HIK - RERBSHITEEERWAENMRE + BERIIEEBUERZ
IRAVIRIZETOT, > SRREIEERT %ﬂﬂ%&&ﬂ/ﬁiﬂgﬂ'ﬁﬁﬁﬁﬂ » BREFHASERVEBRERVERET - RERIR
MBEMERNSOSFSMIT - SSREBEDIEIERIT - ZEESHITNER - IXREAINLEE - ZXSHE
F?fgg—ﬁ HREEERMEFIT - EMERKRITENNERSM - FHEESERE LEFMRRSHIET R
RmlER -

(1) BRfEfLERET
RGARIIRIEBUAYEAEIE S S
57 EREEEREETIREGIET
HIRBIRIRE) - WHBTEBRTRA
EITHEBIE DT - SRR IREBEAE
BRVREILET -

(2) M5 EEEEESHIE
RGARIRIEBIMLURITEURENES N IRIK » FBHIR
HEBUELRIRVIRERST - REERZSEEN
EELNMERELET » NEIXIRBEHHRITEN
AVMIIEIE - BEEMITSBENNL - AERFEER
RIRERIT RV RIR o

!
L2

=

(3) S EEEREERHEET EERFEKNI
RGRIVIRITIBENIRAEDB(45" -45" A E » BEEZ T
LAEDANER  FERTBNEEBS8EED - £
HETESFMERT » RCGRINEBRISRIKEIRNT
BR/)AUREIE > BIO9I9RESEE -

L& (um)

B

(4) IER S0
RGRIVIRIEBENELAUSOFRER(1S014728-1) 23 B HESK
EEAFETECER » ZEAFECEARUEESH
100REEE L - B BYMNSmERERRZTITEE
=EmAE » BERR RN SmET B O HCER RS
MEAFEESTR LFaEtEEEERSM -

0 ABRRERRFTE  SmatBU TR -

10

'_| 100km = [_l CB2MIlE e Eq 25

o HERE ﬁ'&ﬁ%@tﬁﬁﬁﬂﬂiﬁﬁli HEmBEERNE  INEREEERAMREMBATEE -

10

f, fC “C 3
L= [h_' 100km = ' f fft: l CB2Mile e . Eq 2.6
L : = frn : TEERE
P : ILIFEM fo : BEMRE
C : EXHEEEq fw . BIFRE

Hip o ERE - RERBEEEEREEIIAEIRIEEY - MEISRIKEURE » RCRIIEEBERRED » I
KIEERERSM -



HIWIN
699TC17-1404 133

(5) AR ‘
i i ‘ ‘ i
; \ \
”
SRR AR TEE
g {f— : RGH35CA AIFRAEER -
BESE  ZA RISRGHISCANEAEIEEET « BENHETFS
ENREE : 60m/min ARELESHER1000RB - AREET11350
IR : 16 B RERERRA S AR B RS
13%2 : 0.55m B -

FESHAS - B100RERFE—NX
HNINETE = 15kN
SE1TIEEE - 1135

S+ : RGW35CC HIERAER -
BESHR : ZA ARIEETI5000A 8% » K EREERERELE
TEENEE : 120m/min S BB RS -

DNERE = 16 __‘

3% : 2m

B RFTHMSESR ¢ 0.3cm/hr

NINET : EET
SE1TEEHE © 15000km

5 UERVAIRBUSRIR MBS -

2-9-2 RGAEE#ELE
12125

AmA
(BELER ~ EBEIR)

S

RENEIRAM - BIR  BY ~ RS  ERIEE BT
BB - HIE  SHEREE
POEESRIR - BHF ~ EEEEIIBGER ~ IBPURES - EBEIR

00O



HIWIN

134 6991C17-1404

RGHR3
SR RS 1R,

2-9-3 EmiRi&sRea

RGARIDRBIFEIRER I IRITEIMIERITIEE > MERBRIMERE » TBEZIEROREEBR  BIT
BB ORER  RER  BEMESHBERELERFFORITECBREBRULARBE » NEBHEIHIWINEBRITE
tHSBREERIEEE—ERKE » HAFEHSKRIDBINNZAMS - S —BEMAVEE - RIDBUERR
REERFERBIRIDBIRY ~ BN - BESFR - BESHEBEK » DAFIEREDHERAVER -

(1) BRI B E AR
RGW35C C E 2 R 1640 E ZA P Il + KK/E2/RC

N
RG 3 B(LANRIRE
BRI E2 : BB
W ARG EY
H: P75E BHEERR
R : SHEEE
15,20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 - BB :H.P.SP.UP
=t A : 20, ZA, ZB

==V}
E| %Egﬁ E : JBEVEARINT
T WIS ¢ EOEEHRINT
BIREE .
BREEDR BNEEmm)
C: LS T8 EBEEES
£ BREHIIT R+ Lzt
SR | RIS T T: T
| ERRNRERER—SRNAIRE - mEEA I
B EUHIEAYSIRE =HESA I - DULAEHE -

2. PR iR T SR AR B AR ME R (R B F DB EE R -
ZZR3ESHEH IS E R INE AR
KK EEEH A RS E H N BAIR

(2) BRI R E R AR PORSSIEIRF IR -
o HREIBRERLR

RGW25C C EZA P + ZZ/E2

R 51 | L e
%tﬂ%ﬁ!ﬁ Val=giw
W ARE  H: SR YERE M P

RY: TER : Z0, ZA

15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65

E : BIRATAINT

=[Eigihay HECHE  RIREER N T
C:EE8[F H.BEEfH BIREEST
A E3ETC

. . C: LT
o HiRABHERINE

RG R 25 R 1200 E P + RC

| RC :
RG 35l M EANFRE
BHE B P
R - E : SBHURTRIILT
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 HSOER ¢ JBEVEISIAII L
BUEEST BEIRE(mm)

R: E3HIV  T: TSHIN



HIWIN
699TC17-1404 135

2-9-4 FRIIBITK

(1) /BIRER

RGRIVEBHARER TS EIMIERITBE - AR BIRERNEMU BN TLRFMILTHREE - FIRTHAY
ZRAONHOER - ARTENEEEEE  AEEEA  BREREAZDEEHAIEAH - WSRBREER) -
BEBELREERGIRERR BRSO RFEM TG LK -

=5 ticha
B R 2N SERY BIRE [EHRRE
(mm]) (mm)
Ig 28 100 O H#ENtiE
T3 RGH-cA 0 SRWMERRE
B RGH-HA ‘ ‘ O CNCINI#
90 4000 O EYJHIIITHE
O CNCEEIR
O HitEmAEM:
o BN
= 24 100 o xmEErImR
Bl Row-cC = 5 T AR
-)__iFg RGW-HC ! ! O SfMESEEEERK
BY TR,
90 4000

(2) BENEYT
BRY —i% CEEHTVIERRSLBEN - RGRIIMEH FEHIVEEILEY, » HERTFZEEA -
BEET
FEHFIRE S TEEIVIRIESL
77777477777




HIWIN
136 G99TC17-1404

RGHR3
SR RS 1R,

2-9-5 {5EHFIR

RGRIVRITBIANEE » DRS

< NBTE BB

SREBHIR  EFPIUKREEEFTKERBE -

(1) FEERIERITBIWEE
HArFEER

ISR

BEER

BEHNEHR YRS

HEN WEHRYBE
REEHIAERE
ASFENIRERE
BRCEENBMAENTEFTE
BSRDELIBMBEATETTE

HEHREER
BUgR

BEHNEFRYRE
BEENWERYRE

BETEEHIVEERE
TR BN ERE
BRCEEBIABMNITETELT

B
BYEDEEBEBEMNITETITE

HEHBRER
BUsR
BEER
BEHNEFRYRE
BEENNFRYRE
B EHIEERE
BT EENREERE
BIRCEBIMAENTETRTE
JRUEDENEEBEMNITETTE

RG - 15, 20
=ik

(H)
+0.03
+0.03

0.01
0.01

B

RG - 25, 30, 35

=R

(H)

+0.04

+ 0.04

0.015
0.015

RG - 45, 55
[SEd

(H)
+0.05
+0.05

0.015
0.02

FBER
(P)

0
-0.03

0
-0.03

0.006
0.006

BB
(P)
0

-0.04

0

-0.04

0.007
0.007

BB
(P)

-0.05

-0.05
0.007

0.01

BEfil : mm
BEERR BEBEBIR
(SP) (UP)
0 0
-0.015 -0.008
0 0
-0.015 -0.008
0.004 0.003
0.004 0.003
TEFTE (RFTKE2-9-12)
TREFTE (RFTHE2-9-12)
E5{i] : mm
FBIEEBIR BEERR
(SP) (UP)
0 0
-0.02 -0.01
0 0
-0.02 -0.01
0.005 0.003
0.005 0.003
IEFIE (RFRE2-9-12)
1TEFATE (RRIE2-9-12)
Efil s mm
FBIERBIR BEEBIR
(SP) (UP)
0 0
-0.03 -0.02
0 0
-0.03 -0.02
0.005 0.003
0.007 0.005

IEFITE (RFERIE2-9-12)
IEFITE (RFRE2-9-12)



HIWIN
6991C17-1404 137

HEHREER BEfi7 : mm
BigR RG -65
e =T e B BR BEEBIR
*EE#'%& (H) (P) (SP) (UP)
- e 0 0 0
SEHHEFRTRE +0.07 007 005 003
=5 NZS = ~T s 0 0 0
BEENNEFRYRE +0.07 007 005 003
TS EHIEERE 0.02 0.01 0.007 0.005
B EENNEERE 0.025 0.015 0.01 0.007
BIRCEEBIMABRMNITERTE IEFITE (BRFRIE2-9-12)
BLRDE LB BEAVITERITE 1TEFIE (RFKIE2-9-12)
(2) BiRIHRIPBEEE
EBHHEER 87+ mm
RUgE RG - 15, 20
SR =ik FEZEHR
(H) (P)
SEHNBRYRE +0.03 + 0.015
EENNBIRYRE +0.03 +0.015
S EHNEERE 0.01 0.006
REHEENIEERE 0.01 0.006
BIRCEESIMABMNITETRTE IEFIE (BRFRIE2-9-12)
BLRDEEBEBEMNTERTE TEFIE (RFRI82-9-12)
BHHBER BEfi7 i mm
BusR RG - 25, 30, 35
e e =ik FEIBER
WESR (H) (P]
EEHNEHFRYBRE + 0.04 + 0.02
BEENNETFRYBZRE + 0.04 + 0.02
RS EHNEERE 0.015 0.007
BEEENNEEIRE 0.015 0.007
BIRCEEHBIMAEMNTERTE TEFIE (RFRIG2-9-12)
BEDEEBIMBEMNTEFRITE TEFIE (RFRI&2-9-12)
BHAEER 47 : mm
ik RG - 45, 55
SR =ik FEZEHR
(H) (P)
SEHNBHRYRE + 0.05 + 0.025
EENNBHRYRE + 0.05 + 0.025
S EHIEERZE 0.015 0.007
REEENIEERE 0.02 0.01
BRCHEBIMARMNTERTE TETIE (RFI82-9-12)

BRDEE B BEMTETITE TEFIE (RERE2-9-12)



HIWIN
138 G99TC17-1404

RGHRY

AT BRI BN,
BHEBER 847 mm
BUSR RG - 65
BEER =1 A0) FEZEHR ()
SEHNERTRE + 0.07 + 0.035
BEENBETITRYIRE + 0.07 + 0.035
BESEHREERZE 0.02 0.01
BEHEENNEERE 0.025 0.015

IEFITE (RFERE2-9-12)

BIRCHEEHABMITETT
) TEFITE (RFKIE2-9-12)

B
BRDEEEHBEMTETRTE

B TEHTERE

FERTERE
BBEE (mm) WETHE (4]
H P SP UP
~ 100 7 & 2 2
100 ~ 200 9 4 2 2
200 ~ 300 10 5 3 2
300 ~ 500 12 6 5 2
500 ~ 700 13 7 4 2
700 ~ 900 15 8 5 3
900 ~ 1,100 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 18 " 7 4
1,500 ~ 1,900 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 22 15 10 9
2,500 ~ 3,100 25 18 " 6
3,100 ~ 3,600 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 28 21 15 7
2-9-6 YREETJ

BB EFASRERIERE]  MEIMAREER » FIFRTERECEENERIGHERER - [HEERSRITE
PRMIMERHERRRERR - RGRIRITBEVRHE T =EREFRR

FERER ZEC FERET] EREEE

LISE]L 20 0.02C~0.04C BRESOEEBER/] BEEKIE-
g ZA 0.07C~0.09C MIMZREEER  SEEEK-

BER ZB 0.12C~0.14C SHIMEX  BEREHER I ERRIE

5 1 BERRCREEESR
Z0 [N zA I 7B

AERRITDENANEERRE T ZHIERIT B MIEER
BIRDMEERZMEARE » FP oK R
ERSmEKEREENFARER - B/)REE R/
BEADERLITER - LS EEERBEM
BEES -

H
38
k[l
=




2-9-7 EBHIN

(1) ;E&HAs
O SHIERITN
RG15
M4x0.7P RG20
N0.34310002
O SHIEMIE

EFERTBRAIRNRILR RIS
EITH - RGRIVFRIEinERIEE CEIIFE
BHLNELUZ R HE(— R ERE) - 127
{2 ET5TTM - AR DRI EZ R IER
2R BEEERRFEENMINEARES -
EPEBILMAIMTTHI E75T] M KA
{PIEEHS - (ERZEDINEENHEBBIE RIT
B Ao ERERNNERTKRERE -

R

RG 15
RG 20
RG 25
RG 30
RG 35
RG 45
RG 55
RG 65

NO0.34320001

Mé6x0.75P

RG25
RG30
RG35

NO.34310003(0PTION)

0-Ring FHREZIRAEFRE

0-Ring#R1&
do (mm)
2.5+0.15
2.5+0.15
7.5+0.15
7.5+0.15
7.5+0.15
7.5+0.15
7.5%0.15
7.5%0.15

W (mm)
1.5%0.15
1.5%0.15
1.5%£0.15
1.5%0.15
1.5%0.15
1.5%0.15
1.5%0.15
1.5%0.15

o EfEiBtEiRmE R HiEHE

REiHE

0 & 7 (cm3)

E{EELRIERM
s
RG 15 3
RG 20 5
RG 25 7
RG 30 9
O EBIAR

FIEABTEE T,

(mm)

3.45
4
5.8
6.2
8.65
9.5
11.6
14.5

5E17100km - SNE3ZE4E R R —XOMAE -

R
RG 35
RG 45
RG 55
RG 65

Tmax

HIWIN
699TC17-1404 139

RG45
RG55
RG65

RG45
RG55
RG65

I I
J/—\_/Q
_/
\\“//"\\./
& & (cm3) E&G (cmd)
12 14
19 23
28 35
52 63



HIWIN
140 6991C17-1404

RGHR3
SR RS 1R,

(2) a5

R BRHIEI/30-150c St BB BIRIEEN - BPUSLRAIIRAE

PASANETINEBMHAE -

O HEEIBEN

LF-64 LF-76
M8x1.0P 18
Méx0.75P 10 10
7 ‘ 3‘ ‘
| I o 4 _—u_dnxl
| © ,AAjl}W = :::\LJﬂf .
::Jﬂ 0 [ P [ o
< ] 2 — I =
71 HH H
T M6x0.75P/
M4x0.7P eedten il
: | 85 28 | RG25
RG15 RG30
RG20 RG35
NO.97000EA1 NO.970002A1
LF-86
PT 1/8

[N
1 Lo,
H t
M6x0.75P
88|  RG25
RG30
RG35
NO.970004A1
SF-76
<€§§§»> =
==
M8x1.0
RG25
RG30
RG35
NO.970001A1
SF-86
PT 1/8
N ’
~ o
) I —\[
3 o 11
1 LI
m RG25
28 RG30

NO.970003A1

ERHEE - EEZRIEE

LF-78
M8x1.0P 18
10
@ S
— [
ST .
e N o~
[ [
(N (N
i PT1/8/JL‘;‘
210 RG45
RG55
RG
NO.970006A1 65
LF-88
12 12
" -
PT1s A |0\
o 1= I
1 ::FEH o
T e R
| | Il
T n
e PT1/8. r: N
RG45
20| Ress
RG65
NO.970008A1
SF-78
M8x1.0P
8
o
o~ o
RG45
PT 1/8 RG55
RG65
NO.970005A1
| H‘
1 "
& 1 B I
i =de =iy
T
g T T
= L
1T
b
| RG45
PT1/8 911 Eggg

NO0.970007A1



sor VN 141

O fHEEE
AR

fHHESR

1R '
(cm3/hr)

RG 15 0.14

RG 20 0.14

RG 25 0.167

RG 30 0.2

RG 35 0.23

RG 45 0.3

RG 55 0.367

RG 65 0.433

2-9-8 PHEEED i

(1) #REERSEEEC i K%
EHE MIIBGERHEFR RN - BREMIREEINGEANS -

EEEIR
ZZ (Rm A+ BEIR+FE )

ERBEIR
KK (SRR + B EIAR B E ) DD (BEHF+B5EEF)



14p CIWIN

RGHRY

R BRI EEN,
(2) BrEEEC faRAR
o HiHA RIEEEER
FEIEIN TEEsERGENBREER @ IR EREMEFERESEN S0 -
® EETHA
INEEIBWE » ENFEEEEINTIBED » EVTESWHIRISEIEN -
ElmA
(mm)
RG 15 ES 2.2 RG35ES
RG 20 ES 2.2 RG 45 ES
RG 25 ES 2.2 RG55ES
RG 30 ES 2.4 RG 65 ES
® ZEIINK
OfERt= BB/ TN - WHIFRAEIEHE -
ERBEIR
EE (t2)
R e AR
RG 15SC 1.0 RG35SC
RG 20 SC 1.0 RG 45SC
RG 25 SC 1.0 RG55SC
RG 30SC 15 RG 65SC
O BIIRIRE

BE (t1)
(mm)
2.5

3.6
3.6
4.4

BE (t2)

(mm)
1.5

1.5
1.5
1.5

3P L LDH RS EAE IR SLIR A TR IR ARSI &S
B EPUERLZRBISIFEEIIARELN -

-

SR LR SR EIRRE - L
BEBEEE
magels gy B0 BEH) SBEIRLE
(mm) (mm)
RGR15 M4 7.65 1.1 RGR35
RGR20 M5 9.65 2.2 RGR45
RGR25 Mé 11.15 2.5 RGR55
RGR30 M8 14.20 3.3 RGR65

ZERIFH

M8

M12
M14
M16

BEfE (D)
(mm)
14.20
20.25
23.5
26.6

BE(H)
(mm])
3.3

4.6
5.5
5.5



(3) BSEERIBRIBLEIRRE

L
— oY I .
- ‘ i
BREEE |

o ERRRE (L)

. - 72 DD

RG15C 68 70 72.4

RG20C 86 88 90.4

RG20H 106 108 110.4
RG25C 97.9 99.9 102.3
RG25H 1M4.4 116.4 118.8
RG30C 109.8 112.8 114.6
RG30H 131.8 134.8 136.6
RG35C 124 127 129
RG35H 151.5 154.5 156.5
RG45C 153.2 156.2 160.4
RG45H 187 190 194.2
RG55C 183.7 186.7 190.9
RG55H 232 235 239.2
RG65C 232 235 240.8
RG65H 295 298 303.8
2-9-9 EEIE )
ILHPETIBAEE E S 2 BARET -

RGIRBIEIHE IR

#RA8 ZSmAPETT N (kgf) R

RG15 196 (0.2) RG35

RG20 2.45 (0.25) RG45

RG25 2.74 (0.28) RG55

RG30 3.31 (0.31) RG65

HIWIN
699TC17-1404 143

EEfi[ : mm

KK
Th.4
92.4
12.4
104.3
120.8
117.6
139.6
132
159.5
163.4
197.2
193.9
242.2
243.8
306.8

ZSHABEZI N (kgf)
3.53 (0.36)
4.21 (0.43)
5.09 (0.52)
6.66 (0.68)



144 SIWIN

RGHR3
SR RS 1R,

2-9-10 ZERIHERE

(1) BNLZETERE
RGARIVRIEBINFER R IR B BIRAVIRZEON - AIBEHRIDBIMILE  RItESRTE
BEREAAR  SEFERITBINZERE » NMERINBEERDESFEEFRASM - FPAELTRRIDEN

L

FEREKIR TOIEREZ R TEEE - DEERIRRGRIRITENSHIE - SBERISMRAVFE

o EEETTERE(P)

FERNERESR

DG s Q¢
Y

/1 P}
a
BEFRAFITERE (P) BEfi s pm
- TARELR
BSFEIEE (z0) HFEER (za) ET8[E (zB)
RG15 5 3 3
RG20 8 6 4
RG25 9 7 5
RG30 1 8 [}
RG35 14 10 7
RG45 17 13 9
RG55 21 14 1
RG65 27 18 14
0 FEEFTERE (S)

Si=axK

S BERAKEIRE

a : EC¥BEREEE

K : SERERE

SERERY
- TARER
ESTERR (z0) HRTE[RE (zA) ETH[R (zB)

K 2.2X104 1.7X10-4 1.2X104



HIW.
G99TC17—1IAI(}£ 145

(2) FBRLETERE
0 AEZBINBREHREESERE(S.)

FERRRREER
‘ Y2 |
R 15%

4

&

| b
| [0.010[A] 0.010] A]
0.010[A] B 0.010[ B]
S:=bx4.2x10°
5. BEBATHRE
b : B EIRRIEE
0 [EXB BRI RERESEIRZE(S:)
BB REEER
Ss
o
g © © l%‘ e o |
i | n 1

//]0.010[A]

Ss=cx4.2x10°
S : BERAKBIFRE
c : B BRI



HIWIN
146 G997C17-1304

RGR3
SRR RS,

2-9-1 ZERFEEFE

() ZRERAESERES
ZERFMEBNRUWEIRZRERINNTESEE » WEBEBA » OHIMSZENIRITBIRBEAR S
EBSRE TS ER - MUREKREZREKRZEKART » LRBENREITHR -

/Fz
B 'Z E,
BIR ‘
H*T Bl L) f
. Z
n
BB K BRI K b= =5 A BLRE
R BEE¥EE BE¥EE BEfEE BaEfaE ETEs
r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm]) H, (mm)
RG15 0.5 0.5 4 4 4
RG20 0.5 0.5 5 5 8
RG25 1.0 1.0 5 5 5.5
RG30 1.0 1.0 5 5 6
RG35 1.0 1.0 6 6 6.5
RG45 1.0 1.0 7 8 8
RG55 1.5 1.5 9 10 10
RG65 1.5 1.5 10 10 12

(2) SBEERECIR IR DIE
ZRBNFESHRLTEERZERITEIEERS  RItR:ERSRIRMEEHERZNER - BEBER T

WO EHEEACIRRR -
o RIER {PfIJﬂE N-cm (kgf-cm) )
#BiEME wBHME EeEvE

RG15 M4 X0.7P X 16L 392(40) 274(28) 206(21)

RG20 M5X0.8PX20L 883(90) 588(60) 441(45)

RG25 M6 X1PX20L 1373(140) 921(94) 686(70)
RG30 M8X1.25P X 25L 3041(310) 2010(205) 1470(150)
RG35 M8X1.25P X 25L 3041(310) 2010(205) 1470(150)
RG45 M12X1.75P X 35L 11772(1200) 7840(800) 5880(600)
RG55 M14X2PX 451 15696(1600) 10500(1100) 7840(800)

RG65 M16X2PX50L 19620(2000) 13100(1350) 9800(1000)



2-9-12 BXIRIWFEREREARE

HIWINBEBIVFEREEGHESP,EX - EEFIEFRERE BN » IEERENRIYREBEAEXRR
1/2pP » BSIERERR TBASEBNRECRIHERIAERE » MFERITENAEE -

n (BEFELE

RGR20
220(7)
280(9)
340(11)
460(15)
640(21)
820(27)
1000(33)
1180(39)
1360(45)
30
20

4,000(133) 4,000(133)

PERE
IBEH RGR15
160(5)
220(7)
340(11)
460(15)
RERELN) 580(19)
700(23)
940(31)
1120(37)
1360(45)
EEE(P) 30
IZEHEIREE (E.) 20
EEIRERARE
BRARE 4,000
B

4,000

RGR25
220(7)
280(9)
340(11)
460(15)
640(21)
820(27)
1,000(33)
1,240(41)
1,600(53)
30

20
4,000(133)
4,000

EZEPEENAMERT » FEEEHIWINEHS -

RGR30
280(7)
440(11)
600(15)
760(19)
1,000(25)
1,640(41)
2,040(51)
2,520(63)
3,000(75)
40

20
4,000(100)
4,000

RGR35
280(7)
440(11)
600(15)
760(19)
1,000(25)
1,640(41)
2,040(51)
2,520(63)
3,000(75)
40

20
4,000(100)
4,000

RGR45
570(11)
885(17)
1,200(23)
1,620(31)
2,040(39)
2,460(47)
2,985(57)
3,090(59)

52.5

22.5
3,982.5(76)
4,000

S —RBBER YRZERR0.5--0.5 mm » SBEVEFHFIRIEER Y R ZRE®/R0~-0.3 mm -
2. BRERBPEAREEIET - ARESREEREIBNEARE -
3.

RGR55
780(13)
1020(17)
1,260(21)
1,500(25)
1,980(33)
2,580(43)
2,940(49)
3,060(51)
60

30
3,960(66)
4,000

HIWIN
G99TC17-1304

7 : mm
RGR65
1,270(17)
1,570(21)
2,020(27)
2,620(35)

75

35
3,970(53)
4,000

147



HIWIN
148 G997C17-1304

RGR3
SRR RS,

2-9-13 RGRIIRMEBER T TR

(1) RGH-CA / RGH-HA ‘L
T e ol
( @“ © D
6-Mxl c
w G L
B1 B L1 Kz
T T T « oD T T
= Ll T [ = U,J U,J Im
| \\7\$ FURH _ ‘V"/‘ ‘V"/‘
% © ‘
T T T I = =
| | = I I H |
- - . | 1 |
T f T {
L ) :
N Wr ad
E P E
Mp My
PN ‘ ~
oD — o
° ° oOg@® 5|0
1] q
o9
B BEA  EX ——
AR . . L BETEBIE
A BRRY (mm) BURY(oml  EEE BE HE
s RRY Z8F Tan
My M, M,
HH NWBB C L L K K G Md T H H WeH D h d P E (mm) CKkN) ColkN) \nN_ry KN-m KN-m
RGH15CA 28 4 95 34 26 4 26 45 68 134 47 53 M4x8 6 7.6 101 15 16575 5.7 45 30 20 Mixl6 113 24 0.311 0.173 0.173
RGH 20CA 36 575 86 15.8 21.3 46.7 0.647 0.46 0.46
34 5 12 44 32 6 6 53 M5x8 8 83 83 20 21 95 85 6 30 20 M5x20
RGH 20HA 50 77.5 106 18.8 269 63 0.872 0.837 0.837
RGH 25CA 35 64.5 97.9 20.75 27.7 571 0.758 0.605 0.605
40 5.5 125 48 35 6.5 7.25 12 Mé6x8 95 10.2 10 23 236 11 9 7 30 20 Mé6x20
RGH 25HA 50 81 144 215 33.9 73.4 0975 0.991 099
RGH 30CA 40 71 1098 23.5 39.1 82.1 1.445 1.06 1.06
45 6 16 60 40 10 8 12 M8x10 95 95 103 28 28 14 12 9 40 20 M8x25
RGH 30HA 60 93 1318 245 48.1 105 1.846 1.712 1.712
RGH 35CA 50 79 124 225 57.9 105.2 217 1.44  1.44
55 6.5 18 70 50 10 10 12 M8x12 12 16 19.6 34 30.2 14 12 9 40 20 M8x25
RGH 35HA 72 106.5 151.5 25.25 73.1 142 2.93 2.6 2.6
RGH 45CA 60 106 1532 31 92.6 178.8  4.52 3.05 3.05
70 8 20.5 86 60 13 10 12.9 M10x17 16 20 24 45 38 20 17 14 52.522.5M12x35
RGH 45HA 80 139.8 187 37.9 116 2309 6.33 5.47  5.47
RGH 55CA 75 125.5 183.7 37.75 130.5 252 8.01 5.4 5.4
80 10 23.5 100 75 12.5 12.5 12.9 M12x18 17.5 22 27.5 53 44 23 20 16 60 30 MI4x45
RGH 55HA 95 173.8 232 519 167.8 348 1115 10.25 10.25
RGH 65CA 70 160 232 60.8 213 411.6  16.20 11.59 11.59
90 12 31.5 126 76 25 15.8 12.9M16x20 25 15 15 63 53 26 22 18 75 35 M16x50
RGH 65HA 120 223 295 673 275.3 572.7 2255 2217 2217

5 :1kgf=9.81N

EE

B B

kg kg/m
0.20 1.8
0.40
0.53
0.61
0.75
0.90
4.41
1.16
1.57
2.06
3.18
413
4.89
13.98
6.68
8.89

20.22
12.13



(2) RGW-CC / RGW-HC

HIWIN
6997C17-1304 149

Ki
a D
a D
s} D
6-M c,
c
G
B1 B L1 K,
£ o ‘ ‘
SEE R i il £
I L i @$ 1—%@ v@ = o |4+ = @
T L <| - | ! =
_ L] . = || N ===
T Hl T = | | —
i R I
N Wr @d
E P E
My
P N
&
Y
©
BEH BEX ER esrin =
# v . N s = BETEE0%E 58
Ry BRRY (mm) BORY(mm @ ECE BE BE
g BRY T8F 8T
M, M, M, B%E B#
HH N W BB CC L L K K G M T T H H WyH, D h d P E (mm) CKN Co(kN) \n-m kN-m kN-m kg ka/m
RGW15CC 24 4 16 47 38 4530 26 45 68 11.4 4.7 5.3 M5 6 6.953.6 6.1 15 16.5755.74.5 30 20 M4x1lé6 11.3 24 0.311 0.173 0.173 0.22 1.8
RGW20CC 57.5 86 13.8 21.3 46.7 0.647 0.46 0.46 0.47
30 5 215 63 53 5 40 35 53 M6 8 10 4.3 4.3 20 21 9585 6 30 20 M5x20 2.76
RGW20HC 77.5 106 23.8 26.9 63 0.872 0.837 0.837 0.63
RGW25CC 64.5 97.9 15.75 27.7 57.1 0.758 0.605 0.605 0.72
36 5.523.5 70 57 6.5 45 40 7.25 12 M8 95 10 6.2 6 2323611 9 7 30 20 Mé6x20 3.08
RGW25HC 81 114.4 24 33.9 73.4 0.975 0.991 0.991 0.91
RGW30CC 71 109.8 175 391 821 1445 1.06 106 116
42 6 31 90 72 9 52 44 8 12 M10 95 10 65 73 28 28 14 12 9 40 20 M8x25 4.41
RGW30HC 93 131.8 285 48.1 105 1.846 1.712 1.712 1.52
RGW35CC 79 124 165 57.9 105.2 217 1.44 144 175
48 65 33 100 82 9 62 52 10 12 M10 12 13 9 126 34 30.2 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
RGW35HC 106.5 151.5 30.25 73.1 142 293 26 2.6 240
RGW45CC 106 153.2 21 92.6 178.8 4.52 3.05 3.05 3.43
60 8 37.5 120 100 10 80 60 10 12.9M12 14 15 10 14 45 38 20 17 14 52.522.5M12x35 9.97
RGW45HC 139.8 187 379 116 2309 6.33 5.47 5.47 4.57
RGW55CC 125.5 183.7 27.75 130.5 252 8.01 5.4 5.4 5.43
70 10 43.5 140 116 12 95 70 12512.9M14 16 17 12 17.5 53 44 23 20 16 60 30 M14x45 13.98
RGW55HC 173.8 232 51.9 167.8 348 11.15 10.25 10.25 7.61
RGW 65CC 160 232 40.8 213 411.6  16.20 1159 11.59 11.63
90 12 53.5 170 142 14 110 82 15.8 129 M16 22 23 15 15 63 53 26 22 18 75 35 M16x50 20.22
RGW 65HC 223 295 723 275.3 5727 2255 2217 2217 16.58

5F:1kgf=981N



HIWIN
150 G99TC17-1404

RGHR3
SR RS 1R,

(3) RGR-T FHEIVBIR IR

7
| N
i <
Wr Q
BIRY (mm)
5
W
RGR15T 15
RGR20T 20
RGR25T 23
RGR30T 28
RGR35T 34
RGR45T 45
RGR55T 53
RGRé5T 63

16.5

21

23.6

28

38

44

53

) ¥ L
P ‘ E

58
S h P E (kg/m)
M5X%0.8P 8 30 20 1.86
Mé6X1P 10 30 20 2.76
Mé6X1P 12 30 20 3.36
M8X1.25P 15 40 20 4.82
M8X1.25P 17 40 20 6.48
M12X1.75P 24 52.5 22.5 10.83
M14X2P 24 60 30 15.15
M20X2.5P 30 75 35 21.24



HIWIN
6991C17-1404 151

2-10 QRARYI—EFEIVERRIRITRN

HIWIN QR JRIBF SR ERIEE > R T ARRITERIEENOSOSMITEESRNED N - WiKA
SynchMotion ™ 1iifE SURIERA D RtiGes - IBAHEEERIES  RBEEED - BHEBTIRMITARBR
{EERSa - FLQR RIRIDBNEBEREZNERERT - BRRERE - EHESHITFERIVES -

2-10-1 QRARJIIRIEIBENIFES

(1) S EE EEREEET

QR RIRIEBENERFADB(45° -45° VBRI - BEA
ZETHIEAEENETR  ERMENE GBS a8
73 o EMER TIFEEMERT » QR REVEERISRIKE
RETBER) RIS > BIOI99RZSaEH -

FEAIR

() R EE e T a—
FRREASBESTEREITEBNIE B 5|
ARHMNEE SRS - ARNSEREEEEN
B MINEEEEREEROLRESAEEIS | .0 =
WEEEMNS D RIEGE) - < 65 /

° 60
(3) IRFHEENFIRE v
B~ BRI MG <RI BHBRINE TR - RIS . 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000
RIS AESHAVAREIREE - (E1SEEEE I ENHER B (mm/s)

BIZY o MERASynchMotion™EAITAYQRRIIKR ITIBHH
REEREEIHIES - BRI BRHLRTEARR
EBCREERS » BRI INERIIESEIRE
g - R EIERLERIRNE - TR —ENESEIET - BEEDNESIREEERIRD

BRTEHGRITBE  —— TERETHIERRITIEN
0.75
0.5 Ly
= 0.25 Wit
5 0
=
B -0.25
{eth
-0.5
075 . . . . . . .
0 100 200 300 400 300 200 100 0
FEENEERE (mm/s)
= QR20 = HG20
—_ 12
(4) W5 EEERESMIE ¥
QR RIVRIEBORT BHSHERN R CASHE ////,
BLBH SRS - WAURHERBEERA TR _ .

IR BERT B EBIRAIREBS T - BRED
RIEZEER BTSN - MEERAREARIEEEN
AUMIIENE - BREESRETT MERSRBENNT - A

/

BREum)
o

4 / /
W i Eﬁi 117 I R o
B50R SHEHG R BV ®R 2441:::::::

° 0 1[;0 2[;0 3[;[] 4[;[] 500

EE & kgf)



HIWIN
152 6991C17-1404

QRZ%3%!
SE R RSITEE

(5) AR

1. RS ARl

{

\ \
| |

HEREN

4 — : QRW20CC

FERER ¢ ZA

BERRE : 28m/min

IEE : 16

1772 : 0.2m

B HRS - BI100RERmFTT—X
NIONETT ¢ 8.6kN

SE1TEEEE - 102408

2. T AR
SERER

4" : QRH20CA
FEEEMR : 20

REEE : 180m/min
IRE : 36

1372 : 0.23m
FEESHRITMEEER ¢ 0.14cm®/hr
NINETE : EEE

SE1TEEEE : 10586km

5 U ERVAIE SIS RIR MBS -

2-10-2 QRZAEE#EHE

il
(BELRF ~ EBEIR)

P>
ARTEE

AIEIAER
IRIBQRW20CCRIEAENZEER [ ~ FREJET (FR
B EESMER1000RE - A FEIT10242
2% BERAWERTRSFE - BESHIES
IMBELERIBERAIRS -

=

AIEIAER
REFEIT10586 RER » R RENHEE LRSS T
B > BESIEESNEELRIBEIRAIRS: -

BE

O RENERAH : JBIR B - IRE - TR - BPMEERS « RIE
O EIETRM MK « SHEREEE
O [FREERM : AU - EEEDIMER © BUIREE - SEAIR



HIWIN
699TC17-1404 153

2-10-3 EEMmARIEEREH

QRAIDRBIFERER TR R MERITIEY - MERBRINME - TBERIERORMEEBIR BT
EEORER - BEF  BEEGRERLERIFORITEBEERIULAEE - NBHERHIWINGEITEY
HEREEREEE—ERKE » HAFEHZRKRIDBINZLMES - B BEFNANEE - RITBNNERR
RESREFZRMIRIDBNRYT ~ BN - BEFR - BESREER - LRI EREOHERIVET -

(1) FEIRIHRIE B E TSR
QRW35C C E 2 R 1640 E ZA P Il + KK/E2/RC

N

QR %51 AR
SEIRAIT E2 : B
W RA
H : P52 BEE AR
R - EHEIE
20, 25, 30, 35, 45 — ¥EE :H,P,SP,UP
SRR YA : 20, 7A, 7B

.E8Em
E %Lﬁgﬁ E ¢ BEUSHINT

T WEOSE | BEVEETRINT
SEIREE
BREEDE AR (mm)
C: FH TR SESEESR
£ SR R: LSz
WEIE  EREEHINT T: R

5 EEENNEREE—ENEIRE  muERA Il

B BHERAYBIRE =B A N DULKEH -

2. B EERC R AT SR AR R B AR B i &R S DN EE R -
2773 INREE F INE BB AR -
KKZREEELH A NBSE H N AR -

(2) BRI B E TR PORZAVRSIIES -
o HBEIBRERR

QRW25C C E ZA P + ZZ/E2

QR R | I—Ez - BET
Eﬁiﬂft BEERC R’
W AR H: 7SR BE: HP
R¥ : FEEE : 70, ZA
20, 25,30, 35, 45 E + SEIRSTHRINT
P ey AR ¢ BRI T
C:E8f H:8E8G BIREESIN
A E3EIC
C: EN TR

o EERAVBHEMILRE (EERGRYIFMA)
RG R 25 R 1200 E P + RC

| RC :
QR/RG 3 M EANFRE
BB fBE : H P
RY : E : SBEUSERIILT
20, 25, 30, 35, 45 HSOER ¢ JBEESAII L
BEEETIT TBERE (mm)

R: 3HIV  T: FEN



HIWIN
154 6991C17-1404

QRZ%3%!
BEIVEMRURIMEEE

2-10-4 R BIT
(1) 3B HRES,

QRARIIBH AR ELR WS BV MAERITBE - ARMEVEIRA ARV BN T LR RHMIL T HZE - T HED
ZRONEAER - HiRTEREESEE  AEEEX  BRREZIEEHASEA - WSEBREER -

BEBLREBRHIAIRRE » B LSZREML TR LE

BIREIT
b HRE fzik SERY BURE MERH%E
(mm) (mm)
g 34 100 O B#tEE
g QRH-CA . L O ERERE
& QRH-HA O CNCHII#
70 4000 o SELIHIINTHE
O CNCEER
O HiHmE
(o) EINTH
= 30 100 o xmmramr
Bd  qrw-cC == e T S
ﬂ QRW-HG l ! O SHIMHESETEXK
HY TR
60 4000

(2) FBENEYTN
bR —f% CEEHTUERSLBEA - QRARVIMIEH FEHIVERILBY » HETFLZEEA -
b= Bk
FE#ETNIRESL TEHIVIRIESL
=
7777777777




2-10-5 FBEER

QRATIIRIDBIAVER - DRE 8% » B - 8

SFREBHIR - PO KER R

(1) FFEIRIERITBEINEE
BAHEER

BIgR
BESR
BEHNEHR YRS
HEN WEHRYBE
R EEHNERE
BN RS
BRCEHENEMAENTETTE
FBSRDELSBNBEAVTETTE

EEHREER
BigR
BEFR
BEHNEFRYRE
BEENWERYRE
BETEEHIVEERE
BT EENIIHERE
BRCEEBMABNITEFRITE
BYEDEEBEBENITETITE

HEHRER

BUER

BEFR
SEHNTRIRE
BEENNEFRYRE

BEEEHIEERE
BETEENREERE
BRCHEEBMABEMITETRTE
BYEDEEBEBEMITETTE

EFRNERBE -

HIWIN
699TC17-1404 155

EIEEIR
(SP)

0
-0.015

0
-0.015

0.004
0.004

1TEFTE(RFKIZ2-10-11)

IEFIEIR&KTE2-10-11)

BT
(SP)
0
-0.02

0
-0.02

0.005
0.005

TEFIE(R&RE2-10-11)
TEFIE(RERE2-10-11)

QR -20
=ik FBER
(H) (P)
0
+
+0.03 0,03
0
+
+0.03 0,03
0.01 0.006
0.01 0.006
QR - 25, 30, 35
=R FBEIR
(H) (P)
0
+0.04
-0.04
0
+0.04
-0.04
0.015 0.007
0.015 0.007
QR - 45
=R FBEIR
(H) (P)
0
+0.05
-0.05
0
+0.05
-0.05
0.015 0.007
0.02 0.01

FBIERBIR
(SP)
0
-0.03
0
-0.03

0.005
0.007

1TEFTE(RFTIZ2-10-11)

TEFTE(RFTIZ2-10-11)

B8fiI s mm

BERER
(UP)

0
-0.008

0
-0.008

0.003
0.003

Bl : mm

BERER
(UP)
0
-0.01
0
-0.01

0.003
0.003

Efil s mm

BERER
(P)
0
-0.02
0
-0.02

0.003
0.005



HIWIN
156 G99TC17-1404

QR

B EIVRMAIRITEE

(2) B HRIEBEIEE

EHHEER

BEHNBRYRE
BEENWEFRYRE
BEEEHIEERE
TR BN ERRE

BRCEHEFBIMABNITEFRITE
BRRDEEBEBEMNITEFITE

BHRER
RSk
BEEFR
BEHNEFRYRE
BEENNFFRYRE
IR EHIEERE
FEEENREERE

BRCEEBUABERNTEFTE
BRDEEBEBERTEFITE

EBHHRER

H

S

Uglh
BEER

BEHNEFRYRE
BEENWEHFRYRE
Bt SEHIVEERE
BT E BN ERE

K

BRCEEBIABEMITETRTE
BIRDEEBEBENTEFTE

QR - 20
= BRI
(H) (P)
+0.03 + 0.015
+0.03 + 0.015
0.01 0.006
0.01 0.006
1IEFTE (R&RME2-10-11)
1IEFATE (RERHME2-10-110)
QR - 25, 30, 35
=ik YRR
(H) (P)
+ 0.04 +0.02
+ 0.04 +0.02
0.015 0.007
0.015 0.007
1TEFITE (RTRIE2-10-11)
1TREFATE (RIRI&2-10-11)
QR - 45
= BRI
(H) (P)
+0.05 + 0.025
+0.05 + 0.025
0.015 0.007
0.02 0.01

1IEF1TE (RR182-10-11)
1IEFTE (RFEHE2-10-11)

B{: mm

BEfi7 s mm

Bfi7 s mm



HIWIN
699TC17-1404 157

(B TENHTERE
TREFTRER
BBEE (mm) WS ()
H P SP UP

~ 100 7 3 2 2
100 ~ 200 9 4 2 2
200 ~ 300 10 5 3 2
300 ~ 500 12 6 3 2
500 ~ 700 13 7 4 2
700 ~ 900 15 8 5 3
900 ~ 1,100 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 18 " 7 4
1,500 ~ 1,900 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 22 15 10 S
2,500 ~ 3,100 25 18 N 6
3,100 ~ 3,600 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 28 21 15 7

2-10-6 FEEESD

REEREREERT] - MEINAREER » FRRHRERECEaOERGETER - [HEERESRITE
PEIERERRER - QRATIIRITBERHE T =ERERRR -

FAERER
FERER 250 FERET] EAEEE
YRR Z0 0.02C~0.04C BEBEEERER  BEEKIEK-
e E ZA 0.07C~0.09C RIME KRBTSR SHREEK-
BER ZB 0.12C~0.14C SEIEEXR  BEBIRESEER 2 (FERRIE

i 1 BERIRCREEESR
Z0 [N ZA M 7B

CERFEEEN AEERFEE TZBIMERIE « E MRS
EENDSFERESMERE » B OAKEREHITE
FEREMERERAEENERER » B/)\REE BIEE
ERANERLTER MRS ERERBEM

BHEES - -




HIWIN
158 G99TC17-1404

QRZ%3%!
BEIVEMRURIMEEE

2-10-7 BHEERC

(1) EEE RS EEEC R Ch%
EE TMIIBERAFRKE - BREMREEINENS -

TRBEIR
27 (B B+ BE IR B E )

ERBEIR
KK (& H A +ZBEIR+BEER) DD (ZEHA+BEEF)



(2) FrEERC{RERBA
© Il A RIS
PRI T EESERENBIRER @ HRREREMFERIE NS -
® EEHA
NEIBWER » BEEEHIINTIRES » EY)STEREBRIGEIEN -
EmA
(mm])
QR 20 ES 2.2 QR 35ES
QR 25ES 2.2 QR 45ES
QR 30ES 2.4
o EEEIR
OfERt= RSN TN - HIFRARRIEHE -
BRI
(mm)
QR 20SC 1.0 QR35SC
QR 25SC 1.0 QR 45SC
QR 30SC 1.5

(3) ZFEERBBRERE

T i
ol ¥ e
0 : 0
BRRRE |

BiEERE (L)
AR .

b3 zz DD
QR20C 86 88 90.4
QR25C 97.7 99.9 102.3
QR25H 112.9 114.9 117.3
QR30C 109.8 112.8 4.6
QR30H 131.8 134.8 136.6
QR35C 124 127 129
QR35H 151.5 154.5 156.5
QR45C 153.2 156.2 160.4

QR45H 187 190 194.2

BE (1)

(mm])

2.5

3.6

EE (t2)

(mm]

15

15
KK
92.4
104.3
119.3
17.6
139.6
132
159.5
163.4
197.2

HIWIN
699TC17-1404 159

Bl : mm



HIWIN
160 G99TC17-1404

QRZ%3%!
BEIVEMRURIMEEE

2-10-8 EEIE )
LB IBEZRE R EIRAZE AT -

QRZRZUEIEFRET]
R EIBAPFEZIN (kgf) Ritg SIEAPFEZIN (kgf)
QR20ES 2.45(0.25) QR35ES 3.53(0.36)
QR25ES 2.74(0.28) QRA45ES 4.211(0.43)
QR30ES 3.31(0.31)

2-10-9 ZEELHERE
(1) B ETEEE
QRARIFIMEBENER A ZE R FRAVRERTT - NIREHHRITESEAEIEE » Rt EZETH

BEREBAR  REFZERIDBINTRRE - MEBNNEEENEEFEEERSM - FPAELRIRTEN
KERKIB T ERAZETERE - UERIRIRRIRITENSHIL - SHERSMRAVEES -

o EEETITERE (P)

FERNEREER

DI
& L

Vil
a
BHRATTERRE (P) BT ym
- FEEER
LFEIER (zo) HRTEER (za) S8R (zB)
QR20 8 6 4
QR25 9 7 5
QR30 1 8 6
QR35 14 10 7
QR45 17 13 9
0 FREHTERE (S1)
Si=axK
S BERATIRE
a : BC¥BEERR
K : SERERE
BERERH
- FERER
BRI (z0) FRFAEE (zA) ETERE (zB)

K 2.2X104 1.7X10-4 1.2X104



HIWL
G%Tm74ﬁx 161

(2) FBRRLETERE
0 AEZBIEREHREESERE(S.)

FERRREEER

| 12z |
oD :

k iﬁf ‘o f S O

&

| b
| [0.010[A] 0.010] A]
0.010[ A] B //]0.010[B]
S:=bx4.2x10°
. BEEATITIEE
b : EC¥IBIRRIEE
o [EXBIBRICHFEESEFRE(S:)
MERREREER
Sa
=l o e {° B
i 0 i 0

//|0.010[A]

S3=cx4.2x10°
S:: BERAKBIFRE
c : Bc¥BIRRAEE



HIWIN
162 6991C17-1404

QRZ%3%!
SE R RSITEE

2-10-10 ZHEEFHE
1) ZREEDSEEREE

ZERRTBNRUVEIEZEKERSIITESEE - NEEREX » OERIMSZEMRITBIRBENR » S
EBESEE TSR - UREKREZRERZEKAR » ZRBENREITHR -

iy

_ BIR 'Z E

H*T el =) | f
Y

il

BENIRER K B RiImER K BN BRI BLRHY
R4S BEEE BEEE BEaE BEaE ETPE
r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)
QR20 0.5 0.5 5 ® S
QR25 1.0 1.0 5 5 5.9
QR30 1.0 1.0 S 5 6
QR35 1.0 1.0 6 6 6.5
QR45 1.0 1.0 7 8 8

(2) SBEERECIR R DB
ZRBIFEARRNTEERZERIDBVREERR  FILREDSRIFMEERZNVER - EHER T

BT -
918 IESHATR #BIJEN-cm lkgf-cm) )
BT e EaSHE
QR20 M5X0.8PX20L 883 (90) 588 (60) 441 (45)
QR25 M6X1PX20L 1373 (140) 921 (94) 686 (70)
QR30 M8X1.25PX25L 3041 (310) 2010 (205) 1470 (150)
QR35 M8X1.25PX25L 3041 (310) 2010 (205) 1470 (150)

QR45 M12X1.75P X35L 11772 (1200) 7840 (800) 5880 (600)



HIWIN
699TC17-1404 163

2-10-11 QRRIFMEBER IR

(1) QRH-CA / QRH-HA q o ) D
— ——
i
O Ogdle e 10| O
—
| [ ® @ ||
6-Mxl C Ky
w G L
B B L, K,
T T T «~ oD T T
Hlore o | T ] o L T
Y e o & Y| g
- ® ® I : ®
| | - ! ! — T T
Al ) : = Io—=
1 ) ,
N Wk od
E P E
My
Mp P N
- » q )
HH K Q Q
° ° O |[Bl & o @10
1} i}
q & 3 b
\ BN BEF B mHEE B8
Ry BRRY (mm SEIRT (mm) BTl #E B8
R BRY 2&8% TaHE ——

Mg M. My
H HH N W B B C L L Ki K, G MxlL T H, H; Wg Hx D h d P E [mm) CI(kN) Cq(kN) kN-m kN-m kN-m kg kg/m

QRH20CA 34 5 12 44 32 6 36 575 86 158 6 53 M5x8 8 83 83 20 21 95 85 6 30 20 M5x20 26.3 389 0.591 0.453 0.453 0.40 2.76

QRH25CA 35 66 97.9 20.75 38,5 544 0722 0.627 0.627 0.60 3.08
40 5.5 125 48 35 6.5 7.25 12 Mé6x8 95 102 10 23 236 11 9 7 30 20 Méx20
QRH25HA 50 81 1129 21.5 447 653 0.867 0.907 0.907 0.74 3.08
QRH30CA 40 71 109.8 23.5 51.5 73.0 1.284 0.945 0.945 0.89 4.41
45 6 16 60 40 10 8 12 M8x10 9.5 95 103 28 28 14 12 9 40 20 M8x25
QRH30HA 60 93 1318 24.5 647 958 1.685 1.63 1.63 1.15 4.41
QRH35CA 50 79 124 225 77 947 1.955 1.331 1.331 1.56
55 6.5 18 70 50 10 10 12 M8x12 12 16 19.6 34 30.2 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
QRH35HA 72 106.5 151.5 25.25 95.7 1263 2.606 2.335 2.335 2.04
QRH45CA 60 106 153.2 31 123.2 156.4 3.959 2.666 2.666 3.16
70 8 20.5 86 60 13 10 12.9 M10x17 16 20 24 45 38 20 17 14 52.522.5M12x35 9.97
QRH45HA 80 139.8 187 37.9 150.8 208.6 5.718 5.086 5.086 4.10

S :1kgf=9.81N



HIWIN
164 G99TC17-1404

QRZ%3%!
SE R RSITEE

(2) QRW-CC / QRW-HC

)
A%
V)
Y

6-M c

| ] o0

I
u

T
T
i 1:(
&
o
=
4
i
H;
©
®
ﬁ

Hr

~ T

T

o
&
o o
L
o

EERY BEN EEX EX BEFEF B8
' gl BRERY (mm) BERT (mm) ElE % EIJ%E# %‘a"a‘%i

il BRY T8E T8 M, M, M, B e
HH N W B B CC L L K K, 6 M T T H, Hy Wg Hg. D h d P E [(mm) CIkN) C,(kN) kN-m kN-m kN-m kg kg/m

QRW20CC 30 5 215 63 53 5 40 35 575 86 138 6 53 Mé6 8 10 43 4.3 20 21 9585 6 30 20 M5x20 263 38.9 0.591 0.453 0.453 0.47 2.76

QRW25CC 66 979 15.75 38.5 54.4 0722 0.627 0.627 0.71 3.08
36 5.523.5 70 57 6.5 45 40 7.25 12 M8 95 10 6.2 6 23 23.611 9 7 30 20 Méx20
QRW25HC 81 1129 24 447 653 0.867 0.907 0.907 0.90 3.08
QRW30CC 71 109.8 17.5 51.5 73.0 1.284 0945 0.945 115 4.41
42 6 31 90 72 9 52 44 8 12 M1095 10 65 73 28 28 14 12 9 40 20 M8x25
QRW30HC 93 131.8 285 64.7 95.8 1.685 1.63 1.63 151 4.41
QRW35CC 79 124 165 77 94.7 1.955 1.331 1.331 174
48 65 33 100 82 9 62 52 10 12 M10 12 13 9 126 34 302 14 12 9 40 20 MB8x25 6.06
QRW35HC 106.5 151.5 30.25 95.7  126.3 2.606 2.335 2.335 2.38
QRW45CC 106 153.2 21 123.2  156.4 3.959 2.666 2.666 3.41
60 8 37.5120 100 10 80 60 10 12.9M12 14 15 10 14 45 38 20 17 14 52.522.5 M12x35 9.97
QRW45HC 139.8 187 37.9 150.8  208.6 5.278 4.694 4.694 4.54

5F:1kgf=9.81N



HIWIN
699TC17-1404 165

2-11 E2B T\ BBEFRMEE

2-11-1 EiETVREBIESE

E2EBIVRITEE - TinZHEEAMA 2 BwEEEH
18 BN mEEIIMRIURTE » EESUERT: -

REORERR DN EENE e R
EVBUENE - wEEw —~
HEREEETT - SNSRI RS N7

HERDFIIREREEEN - MiSHEANZEEH
BERLER -

@f5 | o1 |||®
@

@ /1
EREA —
®
i =
EREETTH ¢
o 1. FrBTVHFE O 4 B3
o 2. HFEE o 5. FEiBMuE
O 3. &t
2-11-2 EiBTVERMEBEFIE
(1) EIZAA - BEEEEERRRERERIBA AR
BAHG25381& 215
JI=[=] EhiEE E2 BiER B
e ERRE $ XXX Fiiid
BB IRRET R $ XXX Fiiid
S 0.3 c.c. //)\BF x 8/)\BFF/K x 280K /4E x 5F 10 cc (AF—BRE) x BccHA
LR =3360 cc x EcchiZs= $ XXX =$ XX
AR A 3~5/\F/AH x 3~5R/E x b x BRMA=$XXX &
EEHRIERM A 3-57R/F x 5 x BRAZA =$ XXX it

(2) BRERR - RN FTREEHEERARNECER » BEHEREEKRRSHIRIGFRESER -

(3) iFER ZERIER : WEREREMS » £ REMNEF I FEAEELE -

(4) ERZEEE - BRIEROIIRESHE - BLRSORS -

(5) HFFEETSE - FIUMFERRET » ILIEME CESITGR , E—PERSM °

(6) TEMAMERMNERDH : IINRIVAEIIKBIRITENERRIZN A RRIBEZAEEMH

(7) BRIRIZER  IMERE - RECEIXRRENANRIES » BEBREAHE(grease)EATER
BERVEBMR -



HIWIN
166 G99TC17-1404

E28UT
Eﬁiﬁﬁﬁm

2-11-3 [EFREGE

(1) —fx T B8

(2) EZEW - 2888 BRI ~ S - 018 Bl - AITESF -
(3) EFHEM, - HEREM - BT  X-YEES ~ S8R
(4) ELfth - BEREES R ~ MOEmIRMM, - 281 -

2-11-4 3EREEEC

(1) EiBTURITBINERIR RSB INEE/E2
BIE0 : HGW25CC2R1600ZAPII + ZZ / E2

2-11-5 1%8eAIER
(1) BEEEHHE

HGW25CC+iEEE i 100km

[ L
HGW25CC+E2ESET | SHEMFE15% \\ EaniE10000 2B £+

Okm 1000km 5000km 10000km
IRITBUEAnEERE (km)

*EMERNKSERRRER I HEEEMAE

EBE R
g HGW25CC
SRR 60m / min
1712 1500mm
wE 500kgf
2NEB BT

SIYHRTURFER BRI EERAFIE SRRSO VG680RVERM » BB HRUGMKE(PAC)RERBINESE
RUEEH - BB TRV

EREFEMRBIEYIH - SAIKS - BEHAVHEAE(grease) HE ©

O GNERH > ShREEEME

0 SHEREE > THESIRERRIFRE MIB=AIITEE

o

o

O

ERBEESIFREN » TIBUREN/IHAE -
TRELRZ B -

H EERHESRVEBHNYINATFRIVHE - BEUORTEEEHIEEE -

2-11-6 ERREFEE
RNEGBHERERES-10CEL0°C » EBT L EEE S FIRMER



2-11-7 E2 BIXN\BEETIRIMEBIR TR

(1) HG 3%

HG15C
HG20C
HG20H
HG25C
HG25H
HG30C
HG30H
HG35C
HG35H
HG45C
HG45H
HG55C
HG55H
HGé65C
HG65H

(2) EG %I

EG15S
EG15C
EG20S
EG20C
EG25S
EG25C
EG30S
EG30C

E2 EiEEHERY
w
32.4

43

46.4

58

68

82

97

121

19.5

24.4

29.5

35

38.5

49

515,43

69

E2 EiEEERY
w

88K

41.3

473

59.3

249

31

o 0]
L 0 .
E E
— =
[ /
T Vv L
12.5 3 75.4
93.5
13.5 3.5
108.2
100
13.5 3.5
120.6
112.9
13.5 3.5
135.9
1279
13.5 3.5
153.7
157.2
16 4.5
189
183.9
16 4.5
222
219.2
16 4.5
278.6
\J
i
o) © ©
= =
= IS5
[ /
T \' L
54.6
11.5 3
71.3
66
13 3
85.1
75.1
13 3
98.6
85.5
13 3

141

HIWIN
699TC17-1404 167



HIWIN
168 G99TC17-1404

E2BUT,
AR B EN

(3) RG FR3

w
T
e J
RUEE E2 BEEHERY
W
RG25C
46.8
RG 25 H
RG30C
58.8
RG 30 H
RG35C
68.8
RG35H
RG45C
83.8
RG 45H
RG55C
97.6
RG55H
RG 65C
121.7
RG 65 H
(4) QH R
w
u
a E2 AR T
W
QH15C 32.4
QH20C
43
QH20H
QH25C
46.4
QH25H
QH30C
58
QH30H
QH35C
68
QH35H
QH45C
82

QH45H

V
l_‘
%ZZE <:§ © |
' O —
‘l_
] !
H T Vv L
114.9
29.2 13.5 35
131.4
126.8
34.9 13.5 35
148.8
141.0
40.3 13.5 35
168.5
173.7
50.2 16 45
207.5
204.2
58.4 16 45
252.5
252.5
76.1 16 4.5
315.5
L
-
o © [©)
Ei iiﬁ
= =
— ]
1
H T v L
19.5 1.25 3 75.4
93.5
2.4 135 35
108.2
101
29.5 13.5 35
121.6
112.9
35 135 35
135.9
129.3
38.5 16 35
155.1
158.3
o 16 45
190.1



2-12 PGEYI\—EM BIFRIEEE

(1) ELHRIEBIEE

HIWIN

6997C17-1404 169

REMEEERHR
(1,2, 3, E: Efth)
(EEfiZ: m)

PGRIIB—ESRITBNEUEERA R RITBIERE » I

HRIRIEE5 | R ECEEC TIEE -

(2) EALHRIEBEAVFIT

1. BERITBER RiBRI—EE - AEBIIZERME -

2. FRERDB ST RE I RIS SEE 2B -

3. WEI\REREMEEE » THINIWIR -

4 FIRREEBIEERIL > ERSaR -

5. DR ERRE < £ (TR SEMI T5EI0m) -

6. ERFIE » AESH ~ K~ BERYHEIBZBSTIFRIE

molE : ZHEE  RERSRIRITNIBHE

~

BBTEE -
8. ZERS -

2-12-1 AR BN EmREYEE

PGH W 25 C A E1/2 T 1600 E ZA P I/11/E2 + KK + 03 + {uBEi&i

ELHRITIES
3l : PGH

BIREIT

W : SARIEY

H : o753

L = U758 (1K)

RY: — |
20, 25, 30, 35, 45, 55

BN

C: B8

H: BESH
BIREETIN

A SRR

B : TV

C: LT E
E: JBIRFFFAIIT
HEDER. BIRESIA I T

BB BT 2B IRE
BSZBHHEERBIRE

BB
R: 3#IN

T: TR

BET~—8, P.170

FURARE
01=1m, 02=2m
03=3m, 10=10m

L BSEERCE : DD, ZZ, KK

FIABRIE2 : BN

HFEBEHNE

Bt RIBENE

¥&E : C,H, P,SP, UP
Y8 : 70, ZA, ZB

E : JBESIAINT
HEOER ¢ SRIVERAINT

BIERE(mm)



170

HIWIN
G99TC17-1404

PGEYT
T BRI

ESREE =

+A

UEERE
S : IRER(RIEEAR5mm, $RLEEASR)

A : SHEAR(REREZ 1 mm, BLLEASR)?
D : SMEDRERHEEA 1mm, BUTIAR)

IR RRIERR AR

B, P.169)

+B

A+ FSRRRIERRA(RERZR5 mm)
B : FASRARIEERBHEEE/R 1 mm)

HERERIEERERITE

1:5um 2 :10um
3 Tum 4 : 2um

5 1 (UESRIRHE I BRERRRI T 2ERG2-12-1

2. AR - DEUUTE BRI EREISEC20 ~ 255R BB

UEEANEEERERSAR

UEERIE

A FSREZIEERA
(B&EEZR5mm)
SRR
(BEEB7R5mm ~ $RLEEASR)

B : FSRERIEREB
A SNBEARY (%EEA1Tmm)
(F&FE731mm ~ XBELEREE)

({BFEHC20, 2543 1% 1)

D : H#ZDE
(M&EEZS 1 mm ~ SUIEA5R)
(22 AC20, 2548 1% ()

i RERUESAIRSENERAREIES - BIUERAHELEAVEETRER(LD ~ H10 ~ H11)

FRRARER -

SRR IB R AR

1

+S32

L FaNS

LD : LCDEE/NZS

H10 : S A Eh AT R H 1

H11 : S AEESERERTR 28 H 1 (B RS-232108¢
532 : S BERE B3 S3(MEEET])

S33 : St EERATNES3( = HHEA 28

S42 . T BB TNEERAT 2SS4 (MEN AR 2S)
S43 . T B INEERAT 28 S4(= BN AR 2S)

IR ARIE BRI HE SRR TN
1:5VRS422 /TTL
2 : 24V / Open collector

AR R IR Eﬂ?ﬁ_%)ﬁﬁ%‘% mse
R E i A SR AR TN

S32 : S IEAERRRERS3 (MEHRRTER)

1: 5um : 5V RS422/TTL S33 : BIERERETNARS3 (= EHBARS)

2 10um 2+ 24V/0Open collector  c47 : T SmSYIALAIT 2854 (MBHERT2S)
S43 : TEMFBTEERETREES4 (ZBIETER)
LD : LCDEE2S

RS R AR R H10 : S EREEEEHRATERH1
H11 : SITAEEEHEERERH1 (ERS-232108E

- S32 : EITHERETRESS3 (MEMEETE])

2 10pm : 5V RS422/TTL S33 : EIEAERETNARSS (= BARETNER)

3: Tum 27 24V/Open collector 547 : T SIS TIALRETRESSA (MSHRETES)

& 2um 543 : TEMASIIERATREES (SHET)
H10 : SIEAEEEENERTREEH1

OB RRIERR
H11 : SIEAEEESERRATNERH 1 (B RS-232105E)
H10 : SIEAEEEEHEETERH1
H11 : SIEAEEEHEETERH1 (B RS-232106E

) S32 : EITHEREESS3 (MEMEETE])
OB RRIERR

S33 : SItAERATNERS3 (= EHRRER)

S42 « TEMABITIRERIRARS (MEIRETRaS)

543 : TEMAZTHEREIRES4 (TR
BRIt ASPOREREEEDE



HIWIN
6991C17-1404 171

2-12-2 ENFRIEBIE MRS

(1) (IESRFRAMRRRE
FiE2-12-2 (UBERISSEMTRE

B g
b
1)
=R B il B
AZY(ZEEEERER) DEY(EINIEAER)
FRNE 5mm Tmm 1 um
BRE +20 um +3pum +2pum
SZEEAR — Tmm/pulse Tmm/pulse
BRARE 10m/sec 10m/sec 7m/sec
EHESRE SIN/COS 50mVp-p SIN/COS 1Vp-p 5V RS422/TTL
R HER 2KHz 10KHz 1.75MHz
BASE 3.3VDC*5% 5VDC%5% 5VDC%5%
EAER 0.1A 0.1A 0.1A
TERE 0°C~50°C 0°C~50°C 0°C~50°C
RERE -5°C~70°C -5°C~70°C -5°C~70°C
IPRIEEEEHR P67 P47 P67
o SNEFAMUBSEAERY
2b.4 43
38.3:0.1
_L 10
D . > 2-R1x1.5DP ;
o M IS \@ _ ) S
W EJL SEE &)
Q &
Y ~
Q &
© [\ 25 T
v 65| 30:0.10
51 LERTSEBR 20581
295 46.4
5.2_ 36:0.1
D > 2-R1x1.5DP 2 5
g g 10 S
= () N i o1 =
E S ;%’ © \\ %}
$ <
".;\ |/
o o8
7.7 31+0.10

& IR EA 25/



HIWIN
172 699TC17-1404

PGEIT\

ENIBURIEB

(2) FRSRERIBBZILIAMTARIE
FoiE2-12-3  FSRERIBESIIIRAR

B 5%
R
FSREZIERRA HFEREIEEEB
R 50r 10 pm Tum, 2 um, 5 um,10 pm
ENEE +[80 uym+15 um/m X L], L: RE(m) +20 um/m
EIRE +10 pm +3um
RARE 1.2m/sec 5m/sec
A BHERI SIN/CQS 50mV SIN/COS 1Vp-p
P ESRIET 20¥/open collecor 24/open colistor
RAHILEER 60KHz (BE4TES5 pm) 1.25MHz (BB#TE1 pm)
WASE 5VDC +5% / 24VDC % 10% 5VDC 5% / 24VDC +10%
BAE; 0.5A 0.5A
TIERE 0°C~50°C 0°C-~50°C
BERE -5°C~70°C -5°C~70°C
IPRSEEEAR IP43 IP43

o HSRRESRARY

109+0.2

e
3 THRU
%
o—
T — - — - ED ﬁ[
J

75

37.5+0.2

24

95 ™)
125




SR RIEERAZ I RIER AR

D-sub 9 pin {E5%E0 HiEERE  BINIEE (5V RS422/TTL)

Fal

1

o~ N B 0O W N

D-sub 9 pin {SEREIHE RS < IIES (24V/0.C.)

I FAER 1/0
1 GND |
2 DC24V |
8 A (open collector) 0
7 B (open collector) O
3 A (TTL level) 0
4 B (TTL level) 0
6 SGND |
5V RS422/TTLECHRE
DC 5V
2
R 3 A AN A
18 = I Jm - n>—
4 B B :
_Dl 17 B G>N<D < B :GND
[
CASE
FEREIEZRA EEFRIm AR E

1/0

- O O o o — —

> >

w| @

output

HIWIN
699TC17-1404 173

Open collector output

25C4672 [2DC-24V

1GND Power supply input
e AL3 o
e B4 I
75158 TTL Level output
24V/0.C.E#R I
DC 24V
2 :—
A |8 A kol
# : il SL
s |, 5 = L |I
# K 6 GND
= 1 CASE 1_
1
(DC 24V GND)

FEREZIERRA

PLCHISTENEREASR



HIWIN
174 6991C17-1404

PGEYT

T BRI

FERERIESEBR Y
81.6
‘ 48.8:0.15 _ 16.4 § 24 )
3 ©) { )
N ST-B our @ i 2
©
N N
o FASRRIEEEBZIEZIERER
D-sub 9 pin {SIREHEZERCHAITER (5V RS422/TTL)
Bz Bk 1/0
’ GND | g S I
2 DChV | A —‘_,—\_,—
8 A 0
= S I
8 A 0 E
: : 0 Wi
7 B 0 M1
zZ
5 E 0 7
9 YA 0 |—| |—|
6 SGND |
D-sub 9 pin S5k EZR 2 MIES(24V/0.C.)
AT Bl 1/0 Al s M
1 GND | }w o
2 DC24V |
8 A (open collector] 0O B 7 ML
7 B (open collector] O }V Open collector output
3 A (TTL level) 0 P3203CMG |2DC-24V,
4 B (TTL level) 0 1 GND Power supply input
5 VA 0 [ A 3 Helig
9 Z 0 B 14 e
6 SGND I 75158 TTL Level output
5V RS422/TTLACHRHE 24V/0.C. BRI
DC 5V DC 24V
| -
A — Al8 ;T A kg
—I>—18 R 1 1< . v>— # K' \ JGL\‘D
> 7 > 1 # K 7>< o g
7
"~ [1_Boeno B 3 GND
\1_—\1—7777|_ —éEND = | case| L
CASE L H/;
B B ~ . (DC 24V GND) ~ )
SREIEEsB ZEFRIEAR R R EIEREB PLCHISTENZRENER




(3) BETRRBIIIAEAS

ESEMRETR AR IR IITAR G
B g
7
ZIRERERET ey, LD
BTN LCD SfiIEIRETE: (B +/-5R)
BATE 5um
P +[80 U m+15 4 m/m X L]
LR L+ RE(m)
HIRE +10um
BRARE 3m/sec
RAILEE 26
WAGREIN #8LE ¢ SIN/COS 50mVp-p
EASER 0.6KHz
WMAER 3SREZENM X 258
A =
Relay B BL A EFRIE =
BEd 1 (FEREERTE.5m/sec)
TERE 0°C~50°C
BRERE -5°C~70°C
IPREESER UIBEHIZR: P67, BBNES:IP43
DIRE AR RATARE
B g
P
= ItEERET 2, S3
BTN LED 8{i/8MEAT =S
0.1um, 0.2um, 0.5pm, Tpm,
AT 2pm, 5um, 10um, 20pm, 50pm
EAEREIN 5V/TTL
RAEIHSER <1.5MHz
WAER DC 8V~30V
WAER 0.08A
TERE 0°C~50°C
BERE -5°C~70°C
IPFEESER P43

HERIREE IR AR IR LR RS (S3ERSH) AU INBEERER IS IR » A AL R B IKIRE P R B AV RE s B SR IWIN B E PS5 EC -

HIWIN
G99TC17-1404

S AEEE BN RS, H1
LED 8fI#EET 28
Tum,2pm,5um, 10pm

26

%LL : SIN/COS 1Vp-p
BT : 5V RS422/TTL

¥ELY : 2KHz
27 : 0.5MHz

5VDC £5%
1A
DC24V/2A
0°C~50°C
-5°C~70°C
IP43

T EAERSIIReRET AR, S4
LED 8fSEAma=

0.1pm, 0.2um, 0.5um, Tum,
2um, 5pm, 10pm, 20pm, 50pm

5V/TTL
<2MHz

AC 90V~240V
0°C~50°C
-5°C~70°C
IP43

175



HIWIN
176 699TC17-1404

PGEYT
T BRI

o ZIEERERETESLDRY

4-M3x0.5PxTHRU

115+0.3
~ A\
o~ (<} o
= 68
[
=
@ 4
ol ol o o |o
o |~
0 | I~
Hol| o o |o
px
T
- o @ o
A /|
102.5
107

21.6

18.1

33




HIWIN

6991C17-1404 177

O EIfEEMABATRSEHIRY
f ]
|
| ©
Q
= LT = S
120
107 4-M3x0.5PxTHRU
102.3
N (, \
(" HIWIN, h
d. 5 1 5
e N TSAB MM
| o~ < >INC  <—>INCH
o o o PMED Series o
™) —
o~ 3 MaNU | fassRel) (TR (" ZgRo
C RETLRN | = = ENTER
S Z \S )
O SIEEEEENEETERH 1 Z 2 HAEREA
S “e 3o 26 o
10. 9. 8. 7. 6.
15¢ 14g 13¢ 124 11q
AR IER AR
RAI I i RAI I TR RAI I TR
1 +bV 6 FG 11 A+(Analog)
2 GND 7 Z+ 12 A-(Analog)
3 A+(Digital) 8 Z- 13 B+(Analog)
4 B+(Digital 9 A-(Digital) 14 B-(Analog)
5 NC 10 B-(Digital) 15 NC
a0 A S im R ER B
1/0 1 1/0 2 N
Wi R Wi R N
1 1 2 (O
NC NC
2 2
3 3 © ofe
NC NC o
4 4 o 01 Rs232 |0 ||| ©
5 5)
. Relay 0(CH-0) s Relay 2(CH-2)
7 Relay 1(CH-1) ’ Relay 3(CH-3) .
ela - ela -
8 ¢ 8 / =/




HIWIN
178 ©99TC17-1404

PGEYT
T BRI

o BItEERRTERSIRY

214.0

78.5 200.0 i MAX 7mm
%7 4-M4x0.7P \ / Q\
) HIWIN MIKROSYSTEM CORP R
(3| s Do 11 - il
ZLA:ED_SS_S g APPROX 5W ‘ ) g -
o 8 & [fm
RS232 EXT-ZERO O o @
|j |j |j |j |j % [] \ pmeD-s3  JoU[ WEM@/
\ > 5 > 5 > / MIKROSYSTEM CORP.
M4x2 0 o
‘ 150.0 < unit : mm
O SI4EERET eI 1 IERER
Te 2e 36 4e 5e
by 7o 84 94 10,
IZ#ED-sub VGA 15 Pin NC : Zoi 119 124 13¢ T4e 156
(BRINE FG : S\redE
iz #RBH AT #RBA Az #REA
1 +5V 6 FG 11 NC
2 oV 7 NC 12 NC
3 8 NC 13 NC
4 B 9 NC 14 NC
5 RI 10 NC 15 NC



HIWIN
699TC17-1404 179

o TEWMRAIAERETRSIRT

B
®| I |
oL 1 g
@ [T g 3
o o |
]
JEITAYI0N,
LJ
! 296 57
278
| O
( ) unit : mm
o T EER3IIEEREmasSLZZIERA
le 2¢ 3¢ k4e De
be 7o 8¢ %o 104
1E#ED-sub VGA 15 Pin NC : 2= 114 124 13¢ T4e 156
(B)RNIE FG : Sz
RAIfZ REA FAIL &R Es FaD Az #REA
1 +5V [ FG 11 NC
2 ov 7 NC 12 NC
3 A 8 NC 13 NC
4 B 9 NC 14 NC
5 RI 10 NC 15 NC



HIWIN
180 ©99TC17-1404

PGEYT

1 BURIT) B,
WizE ,x
2-12-3 BEFHR
I
"
[oF—
125, 30, 35 18 %HI BEfil : mm
e EER =R R B BR BaREBiR
(c) (H) (P) (SP) (UP)
= zesrE~tEg 0 0 0
SEHNBITRYRE + 0.1 + 0.04 s 002 0
T 0 0 0
EENSHRYRE + 0.1 + 0.04 G5 002 0
BEEEHEERZE 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
B EENIEERE 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
BRCEEHBEIMAENTERTE 1TEFIE (RFI82-12-7)
B DE¥RHBEMITERITE 1TEFIE (RFTI82-12-7)
B EMRR I ERBESEHCRIIZBER -
TEFITERE
BOEE (mm) W& (Um)
C H P SP UP
~ 100 12 7 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 5 3 2
300 ~ 500 17 12 6 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 3
900 ~ 1,100 24 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 26 18 1 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 33 25 18 1 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7
2-12-4 FEEN
PGH-Z5!
FERER EE FERET]
i) 20 0~0.02C
LIS ZA 0.05C~0.07C
=afi=] ZB 0.10C~0.12C

i FRVICREEERT



HIWIN
6991C17-1404 181

2-12-5 PG TypeEMHFITBIR YR
(1) PGHH-CA / PGHH-HA

L G
L2 L1 G W
Wi C | oD 4-MxL_| B ‘ B
o 8 i e F =i H
5)¢] =7 4 ey U |
JL
I
Sl ) NE ! o T Yo
1 T TN i — N i I
! k T R in —4 i ]
E P M x 1 E We | N
58
@HRY ‘ ‘ | e
e BIRRY (mm) BER T (mm) 0E  BE
- TeE TEE BE AN
H HH NWW BB C L L L 6 6 D K K K, Ml T Wy H, Mx,, P E CkN) C,(kN) kg kg/m
PGHH20CA 36 90.5 505 17.75 217.76 0.38
30 46 12 44 52 32 6 25 12 6 5 b 7 10 MbBx6 8 20 175 Méx10 60 20 2.05
PGHH20HA 50 105.2 65.2 21.18 35.9 0.39
PGHH25CA 35 05] 58 26.48 36.49 0.51
40 55 125 48 554 35 6.5 225 12 6 5 10 9 14 Méx8 8 23 22 Méx12 60 20 3.05
PGHH25HA 50 116 78.6 32.75 49.44 0.69
PGHH30CA 40 110 70 38.74 52.19 0.88
45 6 16 60 67 40 10 23 12 6 5 95 138 19 M8x10 85 28 26 MS8x15 80 20 4.31
PGHH30HA 60 133 93 47.27 69.16 1.16
PGHH35CA 50 123 80 49.52 69.16 1.45
55 75 18 70 77 50 10 234 12 7 5 16 19.6 23.5 M8x12 10.2 34 29 M8x17 80 20 6.14
PGHH35HA 72 148.8 105.8 60.21 91.63 1.92
PGHH45CA 60 148 97 77.57 102.71 2.73
70 95 205 8 91 60 13 245 129 10 8.5 18.5 30.5 30.5M10x17 16 45 38 M12x24 105 22.5 10.25
PGHH45HA 80 179.8 128.8 94.54 136.46 3.61
PGHH55CA 75 1727 1717 M4.44 148.33 417
80 13 23.5 100 106 75 125 26 129 11 85 22 29 285M12x18 175 53 44 M14x25 120 30 14.92
PGHH55HA 95 210.8 155.8 139.35 196.2 5.49

&t ¢ 1kgf=9.81N



HIWIN
182 6991C17-1404

PGEYT
T BRI

(2) PGHW-CA / PGHW-HA

PGHW20CA

PGHW20HA

PGHW25CA

PGHW25HA

PGHW30CA

PGHW30HA

PGHW35CA

PGHW35HA

PGHWA45CA

PGHWA45HA

PGHW55CA

PGHW55HA

L G
L2 L G W
C 0D B ‘BW‘ 4-M
<1 Ty =l
1] | | =
U 3t & 0
< £ m _
i i £
I ‘ ki !
P Mixly E Wr N
58
BERY : ‘ e
(mm) BRRY (mm) BERT (mm) B B
EEET TEE 8RB
H H NWMWBGBT C L L L 66 D M KK K T T, Wa H, Mxl, P E CIkN) C,(kN) Kg kg/m
90.5 505 17.75 27.76 0.40
30 4.6 215 63 52 53 5 40 25 12 6 5 M6 6 7 10 8 10 20 175 Méx10 60 20 2.05
105.2 65.2 2118 359 0.52
95 58 26.48 36.49 0.59
36 55 235 70 55.4 57 6.5 45 225 12 6 5 M8 6 5 10 8 14 23 22 Méx12 60 20 3.05
16 786 32.75 49.44 0.80
110 70 38.74 52.19 1.09
42 6 31 90 67 72 9 52 23 12 6 5 M10 65 108 16 85 16 28 26 M8x15 80 20 4.31
133 93 4727 6916 1.44
123 80 4952 6916 1.56
48 75 33 100 77 82 9 62 234 12 7 5 M10 9 126165101 18 34 29 M8x17 80 20 6.14
148.8 105.8 60.21  91.63 2.06
148 97 7757 102.71 2.79
60 9.5 375 120 91 100 10 80 245 129 10 85 M12 85 20 20 151 22 45 38 M12x24 105 22.5 10.25
179.8 128.8 9454 136.46  3.69
172.7 1177 1M4.44 14833  4.52
70 13 43.5 140 106 116 12 95 26 129 11 85 M14 12 19 185175265 53 44 M14x25 120 30 14.92
210.8 155.8 139.35 196.2 5.96

5 1kgf=9.81IN




HIWIN
699TC17-1404 183

(3) PGHW-CB/ PGHW-HB

L 5 G
L L 1 W
& 2 é @D 5 ‘Bﬂ "
) 12l = ™ ‘ e
T : : @ = @ T
RN i i fi .
k = . L — =
E = M1xl1/ ‘ E Wr N
£ |
X BF
ﬁﬁi}? RRRY (mm] BORT(mm)  BE B
= TEE TEE BR B

H H NWW BB C L L L 66 D M KZK K T T, T, WeH, Mx, P E CIkN) Coi(kN) Kg kg/m

PGHW20CB 90.5 50.5 17.75 2776 0.40

30 4.6 215 63 52 53 5 40 25 12 6 5 @6 6 7 10 8 10 95 20 175 Méx10 60 20 2.05
PGHW20HB 105.2 652 2118 359 0.52
PGHW25CB 95 58 26.48 36.49  0.59

36 55 235 70 55.4 57 6.5 45 225 12 6 5 @7 6 5 10 8 14 10 23 22 Méx12 60 20 3.05
PGHW25HB 16 78.6 3275 49.44  0.80
PGHW30CB 10 70 38.74 5219  1.09

42 6 31 90 67 72 9 52 23 12 6 5 @9 65108 16 85 16 10 28 26 M8x15 80 20 4.31
PGHW30HB 133 93 4727 6916 144
PGHW35CB 123 80 4952 69.16 1.56

48 75 33 100 77 82 9 62 234 12 7 5 @9 9 126165101 18 13 34 29 M8x17 80 20 6.14
PGHW35HB 148.8 105.8 60.21 91.63  2.06
PGHWA45CB 148 97 7757 102.71 279

60 9.5 375 120 91 100 10 80 245 129 10 85 @11 85 20 20 15.1 22 15 45 38 M12x24 105 22.5 10.25
PGHWA45HB 179.8 128.8 9454 136.46  3.69
PGHW55CB 1727 NM7.7 M4.44 14833 452

70 13 43.5 140 106 116 12 95 26 129 11 85 @14 12 19 185175265 17 53 44 M14x25 120 30 14.92
PGHW55HB 210.8 155.8 139.35 196.2 596

5t ¢ 1 kgf=9.81N



HIWIN
184 G99TC17-1404

PGEYT
T BRI

(4) PGHW-CC/ PGHW-HC

L G
Lz L1 G W
C \-@D1 B B1
Wi ‘ ‘ L 4-M
e T i x| Hhef
IE T Iones [
| D : @ f:}ﬁ @ T
* i =
T T L
P Mixtr E We N
g8
@IERY : : | e
(mm] BRRY (mm) BERT (mm) E)FE  BEE
_— TEE TAE AR A
HH NWWGB®BC L L L 66D M KK K T T, T, Wo H, Mxl, P E CkN] C,(kN) Kg kg/m
PGHW20CC 905 505 1775 2176 040
30 46 215 63 52 53 5 40 25 12 6 5 M6 6 7 10 8 10 95 20 175 Méx10 60 20 2.0
PGHW20HC 105.2 652 2118 359 0.52
PGHW25CC 95 58 248 3649 059
36 55 235 70 55.4 57 65 45 225 12 6 5 M8 6 5 10 8 14 10 23 22 Méx12 60 20 3.05
PGHW25HC 16 786 3275 4946 080
PGHW30CC 0 70 3876 5219 1.09
42 6 31 9% & T2 9 52 23 12 6 5 MI0 65108 16 85 16 10 28 26 M8xI5 80 20 431
PGHW30HC 133 93 4727 6916 144
PGHW35CC 123 80 4952 6916 156
48 75 33 100 77 82 9 62 234 12 7 5 MI0 9 126165101 18 13 34 29 M8xi7 80 20 614
PGHW35HC 1488 1058 6021 9163 206
PGHWA5CC us 97 7757 10271 279
40 95 375 120 91 100 10 80 245 129 10 85 M12 85 20 20 151 22 15 45 38 Mi2x24 105 225 10.25
PGHWA45HC 1798 1288 %454 13646  3.49
PGHW55CC 1727 177 M4.4b 14833 452
70 13 435 140 106 116 12 95 2 129 11 85 M4 12 19 185175265 17 53 44 MI&x25 120 30 1492
PGHWS5HC 2108 1558 13935 1962 59%

5 1kgf=9.81N




HIWIN
699TC17-1404 185

(5) PGHL-CA / PGHL-HA

L2 L1 G1 W
c /@D1 4-Mx1—| B

ﬁ»
T
o
©
K4
K
H, »\L¢ @

— = D = g ! -
« = ) s
e === i
E | P | M1 XUy - LLE o We | N
ox BE ER
Ry RRRY (mm) BORTmm BB D
AU ERE 5 BLR 1B

H H NWWB B C L L L 6 6 D K K K Mx T W, Hi Mxl, P E CIkN) C,(kN) kg kg/m

PGHL25CA 35 95 58 26.48 36.49 0.51

36 5.5 125 48 55.4 35 6.5 225 12 6 5 6 9 14 Méx6e 8 23 22 Méx12 60 20 3.05
PGHL25HA 50 116 78.6 3275 49.44 0.9
PGHL30CA 40 110 70 38.74 5219 0.88

42 6 16 60 67 40 10 23 12 6 5 65 108 16 M8x10 85 28 26 M8x15 80 20 4.31
PGHL30HA 60 133 93 4727 6916 116
PGHL35CA 50 123 80 49.52 6916 1.45

48 75 18 70 77 50 10 234 12 7 5 9 126 165 M8x12 10.2 34 29 M8x17 80 20 6.14
PGHL35HA 72 148.8 105.8 60.21  91.63 192
PGHL45CA 60 148 97 7757 102.71 2.73

60 95 205 86 91 60 13 245 129 10 85 85 205205 M10x17 16 45 38 M12x24 105 22.5 10.25
PGHL45HA 80 179.8 128.8 94.54 136.46 3.61
PGHL55CA 75 1727 117.7 M4.44 148.33 417

70 13 23.5 100 106 75 12.5 26 129 11 85 12 19 185 M12x18 17.5 53 44 M14x25 120 30 14.92
PGHL55HA 95 2108 155.8 139.35 196.2 5.49

5 1kgf=9.81N



HIWIN
186 G99TC17-1404

PGEYT
T BRI

(6) PGHR-R LEETVERER YR

|

%{) I
o ] L
* N i
\ i
0d M
E
BERY
BERY (mm) EE 1R 58
i ’BRY
We Hg D h d P P (mm) (kg/m)
PGH20R 20 17.5 9.5 8.5 6 60 20 M5 X 16 2.05
PGH25R 23 22 1" 9 7 60 20 Mé X 20 3.05
PGH30R 28 26 14 12 9 80 20 M8 X 25 4.31
PGH35R 34 29 14 12 9 80 20 M8 X 25 6.14
PGH45R 45 38 20 17 14 105 22.5 M12 X35 10.25
PGH55R 53 44 23 20 16 120 30 M14 X 45 14.92




HIWIN
6997C17-1404 187

2-13 SEEII\ EEBIRSEFEREB
2-13-1 EmmiRBE

(1) FEFR4S#,
o =RMREEM - (EEFEIRANIERMSEEBIME)
o OM&Si&  EMFEREIIEIS C-
(2) B5&
O IERUE - BEMSYEIRRERE -
O BRI -
o HIEREHAZEER gBFHeEIRERED -

2-13-2 AEELEHE

EBEIR N
[l

maugRE
4
=

2-13-3 EMETEC

(1) SEBVY, —EBinETVRID BIERIR RIS B INEE/SE
540 : HGW25CA2R1000Z0PI1 / SE

2-13-4 IR &R

FeiE2-13-1 SRR ERE

NERISE  gestyggy  T=Ngmm ATERISE  Zestgggy  T=Ngmm
D H D
C3-C M3 6.15 1.2 C8-C M8 1415 3.5
C4-C M4 7.65 1.2 C12-C M12 20.15
C5-C M5 9.65 2.5 C14-C M14 23.15
C6-C Mé 11.15 2.8 C16-C M16 2615 4

FeiE2-13-2 NEMBIRRERIR

NERIgE  mestgggy TR gmm ATERIgE  Zestgggy L= gmm

D H D
C3-S M3 6.15 1.2 C8-S M8 14.22 3.5
C4-S M4 7.65 1.2 C12-S M12 20.25 4
C5-S M5 9.65 2.5 C14-S M14 23.15

C6-S Mé 11.22 2.8 C16-S M16 26.15



HIWIN

188 G99TC17-1404

RCEIT

%@1 CRUEES

2-14 RCEIT L BUZEEE

RCE(LEURRZERMAENIMES - e EEEBETRR—NE
EERBEBHERMDHEIMER M EFRENTE VSRS S
FREIAAY - RE0IREFAERHENMHTRABMERETNS

R IEEERB IR

AUEB R - BRESEATR -

2-14-1 s L BN BT EL
(1) STIRURDN T8

A AR OBURAVENMTIRIIR R SLIER N TATEERVLRGRE - BIREERTHNRERR

(2) M HRED e My i Ee
FFROBURAIRIRA T - BEIFRERFDBNZIRIREEMELRRAR -

(3) I=FBLEENE

EAERENRELTSE  TIRBEBIURELEER
(4) I2FH S0

sEE R EE R R BN CRETRITE - IREERATIE - EMEAHRIDBIEERSM

2-14-2 3EFEEEC

(1) IEEIRMHR M BENERELSE - 5L BUFIR ZEANIRIRREINEE /RC
a0 : HGW25CC2R1600ZAPII + ZZ / RC

(2) EiAY

D
| | |
— -
|
I
SRR mEms
D
RC3 M3 6.15
RC4 M4 7.65
RC5 M5 9.8
RCé6 Mé 11.4
RC8 M8 14.6
RC12 M12 20.5
RC14 M14 23.5
RC16 M16 26.6

1.3
1.1

2.8
3.5

BRI

BEEREE - 5L BNERR EEAIARIREINEE + RC
g0 : HGR25R1600P + RC

2-14-3 5L BN B ARARAREYER

HGR

15
20
25
30
45
55
65

135

M55t IEIRSHHENEEE -

EGR
15

15U

20
25-30
35-30U

MGNR
12:15

. BBEE

.

»35



HIWIN
6997C17-1404 189

2-15 HiEHIERE
2-15-1 =HE

HIWINE R D BIREEERETRABRREECRKIEST - fEPKEREEER - ERERIREE T HE
BRR—ACHBEIN - MIBEERHIWINEHTEEEHE - HETTRATGETHITEEHE -

—RHIEE (MR PT1/8IR N BT, -

+&1&2-15-1
AUZE  GN-80M GN-400C

O\ O

o O

R¥ o SETaE s SEDom
B : o q = : ©
(108) 222 (20) (108) 320 (20)

HAER /] : 15 MPa

HHE : 0.8~0.9 c.c./{T12

AEEEE : 1150 g (RNE3HAE)

EEHAE B4R R E B R L00mIEEE TR IE

1. HHSHEEJD 1 15 MPa 1.
2. HHE : 0.5~0.6 c.c./{T1E 2.
2 A G 3
4. B - SEFI70g ) R EERE BT 20m B TE 4,



HIWIN
190 G99TC17-1404

i HiERE

2-15-2 3T B#H ( GNZ-05-BOX )
HIWINE BT B2 FREEES » S AREHAEE - oo pIERRAEEREIGE TR ESHE -

EHmEERE

SEHE
SERNE RS
FRAE RY
140 ‘
120
GT-PT1/8-M5 | ! ﬁ‘
& []
i \PT 1/8
S
FRAR RY SERAT
@2
g\ | 13_5 M5x0.5P
GNZ-L-M5 I,@ I 1)\BUSE 3L
20 s
g 25
GNZ-P-M5 R NS
S 5 M5x0.5P
25
5 S
GNZ-R-M5 St —= PIRTSEANE (DIN3405) [Hiﬁ
| M5x0.5P
25
AN
5
GNZ-C-M5 < - SHIE M3 « MAIRAR) Im
M5x0.5P |u




HIWIN
6991C17-1404 191

2-15-3 i&iEHAE

HIWINESHIE D RIIRERR M - E&8H - BRE - SRSFAERE - TKEIEOIAE » #HEAABER
BE  HEPKEREEER -

FH82-15-4 EEEIRAR
70g/)\EY{HifEENE 4LO0gTEE B8 1kg &

O HIWIN GO1EE&TFHAHAE O HIWIN G02 {K33EEEiBhs

{E R EF I (PRI BRI -

1. REE MR T BB EFE A 1. BISAR S ERIT - BREREEZEMNIRIER
HR R4 I 2. iR ERMERERFIE - T EREHIIRE

2. KR TEERERFT 3. RYAVEERE - BERXRESRE

3. 7N 4. AREECHANFIANVISERFTHER - B

4. S{ERREREBRTR BERINEI LR Rt

EARME - EARME -

)] MERB BEER *Kea

B EYDH EiH EIIEEA

TR RIRFBE gl IS EE

s INE! EREEEE ERRE(C) -30~140

ERREC) -15~115 $tAE (0.1mm) 265-295

ETAE (0.1mm) 310-340 40°C 100

smie  Y0C 500 HEles) o0 15
: 100°C 30 EEh(°C) >180

E=(C) >170



192

HIWIN
G99TC17-1404

i HiERE

O HIWIN G03 {K33EEEig s (=EM)

[ERFRMAE4FIT -

1. RISGHESERIT - BRREEZEMRIEH
2. IMENMEFERIE  HTHBERIAIRE
3. RYEVHEBEE - WERSERFEBMERMERET

HME -

Ee

i

g
EERECC)
FAE (0.17mm)
BE(cst) 0C

100°C
AR(C)

Kee

BRI CEH
FRIEER
-45~125
265-295

30

5.9

>210

O HIWIN GO5 ;2 F3iE:8H8

{E PR B4 I -
1. MRV EERENE
2. (R E SRR
3. K&

4. BILEZTEMEE

5. My7KMEfE

6. JURENE

BEAME -

EEER

EiEh

1R
ERRE(C)
FAE (0.1mm)
FElcst)  40°C
E=a"C)

Be
=¥05H
HER
-15~120

200
190

HIWIN G04 =iRFiEBiE

ERRIRIFEIFIE -

1. RESEREBMERMEFET
2. RERFAEBERRIEBERE I

3. BRI
HAME

e

i

iE
EEEE(C)
#AE (0.1mm)
SE(s) 0C

100°C
iEma("C)

Kee
BEX8/PAO
HEER
-35~120
260-280
25

6

>225



HIWIN
699TC17-1404 193

= * HIWIN R1BIERTERE

ZEEE - & B H
Tel : Email : IBRA :
BRI - EEE -
LR Cx Oy Dz COOEfM )
e % [§ ==
R
[ ] [ ] [ ] [ ]
RIBSIRIRRR
BB IR (E38) T (T U (ESEASLAE
R DwEiEE D) Do DSEERZ) OpES ()
FERR A TSRS (SE) [JEER (E2
BET OB (Grease) [ VEEESE(OI)  [ASTRELEST
STEg S L
==L:NE (1) CI1(2) CTH(3) JHE
(ETEL P AT BT
E2
%:aﬁ?jﬁ{ - [Q;Q_
eyl 00 00 O
L x] O 0O [
DI—' - 4 N 4 P
_lLD[] i |
LIEr [JE2 [JE3 [ IE4




MEMO




HIWIN,

Motion Control and System Technology

LRBLRBBERAT

HIWIN TECHNOLOGIES CORP.
408525 MR B MR ERRI IR/ 58
Tel: (04)2359-4510

Fax: (04)2359-4420
www.hiwin.tw
business(@hiwin.tw

=) V1

e BnE Wt B gEE XIR
HIWIN GmbH HIWIN SCHWEIZ HIWIN KOREA

OFFENBURG, GERMANY JONA, SWITZERLAND SUWON, KOREA
www.hiwin.de www.hiwin.ch www.hiwin.kr

www.hiwin.eu

BHA #PF - &% - 848 - Wl - REF BB RIEE &3l wx
HIWIN JAPAN HIWIN FRANCE Mega-Fabs Motion Systems, Ltd.

KOBE - TOKYO - NAGOYA - KYUSHU - NAGANO, ECHAUFFOUR, FRANCE HAIFA, ISRAEL
JAPAN www.hiwin.fr www.mega-fabs.com
www.hiwin.co.jp

=B 2F - vE EXF K8
HIWIN USA HIWIN Srl

CHICAGO - SILICON VALLEY, U.S.A. MILAN, ITALY
www.hiwin.com www.hiwin.it

feve Thifss FDN3R
HIWIN s.r.o. HIWIN SINGAPORE

BRNO, CZECH REPUBLIC SINGAPORE
www.hiwin.cz www.hiwin.sg

©2014 FORM G99TC17-1404
(PRINTED IN TAIWAN])



